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NIEZAWODNY WYBÓR 
I ZAPEWNIENIE JAKOŚCI 
 
Katalog hi!dea™ został zaprojektowany i opracowany 
w celu wzmocnienia swojej marki. Nasze zaangażowanie 
jest oparte na zaufaniu i wartość tę chcemy przekazać 
poprzez jakość i oryginalność naszych produktów. Tak 
więc, nasz zespół ma na celu jedno: Państwa zadowolenie.

Produkty zawarte w tym katalogu zostały wykonane 
zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami 
europejskimi. Osiągamy to poprzez nasze działy 
kontroli jakości w Europie i Azji, a także poprzez 
badania okresowe, którymi produkty są objęte, są one 
prowadzone przez wyspecjalizowane międzynarodowe 
i niezależne podmioty. Jednocześnie, nasi dostawcy 
działają zgodnie z prawem i przepisami krajów, 
w których funkcjonują, w szczególności w odniesieniu 
do praw człowieka i praw pracowniczych, a także 
odpowiedzialności społecznej i środowiskowej.
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KOLEKCJA 
INSPIROWANA TOBĄ

hi!dea™ design to marka 
o silnej torzsamości, zrodzona 
z połaczenia cech awangardy 
i głębokiej wiedzy o produktach 
promocyjnych.

Zaprojektowana w pełni z myślą 
o Tobie, łączy innowacyjne 
materiały i atrakcyjne 
wzornictwo, przekształcając 
je w niezapomniane produkty. 



MOSTY, KTÓRE NAS ŁĄCZĄ.

Koncepcja łączenia, tworzenia 
mostów i więzi stanowiła 
inspirację do rozwoju tej kolekcji. 
Dwa produkty, w których 
koncepcja została zainspirowana 
rzeczywistością, w wyniku której 
powstają odporne produkty, takie 
jak most, który pomaga nam przejść 
przez ulicę.

KAŻDY DZIEŃ TO PRZYGODA!

Wyrusz na przygodę. Nasze 
dni są pełne wyzwań: nowe 
projekty w pracy lub weekendy 
w nieznanym. Podobnie jak 
w przypadku dachu, klapka plecaka 
ma wysoką wytrzymałość, która 
zapewnia pełną ochronę. Dzięki 
nowoczesnemu wzornictwu będzie 
idealnym towarzyszem naszych 
przygód.



KSIĘŻYC JEST TAK BLISKO!

Zainspirowani krzywoliniowym 
kształtem półksiężyca, zaokrąglonymi 
i  nieskomplikowanymi liniami, 
stworzyliśmy coś więcej niż 
zwykły plecak. Dzięki nietypowemu 
kształtowi, panoramicznemu otworowi 
i dodatkowemu komfortowi znajdziesz 
w nim unikalny wzór.

WSZYSTKIE MARKI MAJĄ SWÓJ 
POCZĄTEK, A NASZA ZACZĘŁA SIĘ 
OD PIÓR DO PISANIA!

Zainspirowana różnorodnością 
kształtów kolekcja artukułów 
piśmienniczych hi!dea™ design 
wyróżnia się śmiałym klipem, 
elegancją i skrupulatnym doborem 
wszystkich elementów tworzących 
te obiekty. 



STWÓRZ SWOJĄ HISTORIĘ!

Okładki gwarantują ochronę i kryją 
pewne sekrety. Zainspirowani 
indywidualnymi doświadczeniami 
każdego z nas, stworzyliśmy okładkę, 
która zawiera notatnik, aby napisać 
w nim swoją historię. Kieszeń jest 
dodatkowym miejscem, wktórym 
możemy zachować to, co chcemy 
zapamiętać z naszych najlepszych 
dni: nasze wspomnienia.

FIGURY GEOMETRYCZNE W ŻYCIU 
CODZIENNYM.

Zastosowanie płączenia figur 
geometrycznych nadaje styl tej 
kolekcji. Asymetryczne wzory 
na litym drewnie bambusowym, 
w połączeniu z nowoczesnym 
wzornictwem, wprowadzą piękno 
natury na Twój stół.
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81401   •   CORK     

//	 ODROBINA  
NATURY

Dąb korkowy był inspiracją 
dla tego innowacyjnego 
designerskiego długopisu. 
Korek jest charakterystycznym 
i trwałym materiałem, który 
daje wizerunek marki z odrobiną 
natury.

Długopis. Korek i metal. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     Ø11 x 137 mm | Pudełko: 180 x 56 x 30 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 35,73
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81400   •   KLOS     

44

Zestaw: aluminiowe pióro kulkowe i długopis. Stalowy klips 
z chromowanym wykończeniem. 
Lakierowany korpus z matowym wykończeniem. 
Długopis z mechanizmem obrotowym i wkładem „typu-Cross” 
w kolorze czarnym Dokumental®. 
Roller z czarnym wkładem typu Premec. 

     Pióro kulkowe: Ø10 x 140 mm | Długopis: Ø10 x 137 mm | 
Pudełko: 183 x 64 x 30 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 37,40

//	 PRZYJEMNOŚĆ 
W PISANIU MOŻE 
BYĆ… PODWÓJNA

Kontrast pomiędzy matowym 
korpusem i błyszczącym 
klipem sprawia, że długopis 
i pióro kulkowe, tworzą 
harmonijną i ponadczasową 
kolekcję. Dyskretne, a zarazem 
eleganckie pudełko dopełnia 
ostatecznie ten doskonały 
prezent.
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81003   •   HOOK MATTE     

42 44

Długopis z brązu z mechanizmem obrotowym. Sprężynujący 
mosiężny klips z chromowanym wykończeniem. 
Miedziana stalówka z błyszczącym wykończeniem. 
Korpus z podwójnym wykończeniem: galwanizowany 
i powleczony matowym lakierem. 
Wkład typu G2, atrament w kolorze niebieskim Dokumental®. 
Długość pisania – minimum 2.000 m. 

     Ø11 x 142 mm | Pudełko: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 45 x 5 mm

ZŁ 29,00

//	 WSPÓŁCZEŚNIE 
KLASYCZNY

Z korpusem z brązu i miedzianą 
stalówką, długopis Hook Matte 
został pokryty unikalną powłoką, 
która sprawia, że pisanie staje 
się jeszcze przyjemniejsze. 
Stylowy klip podkreśla 
jego oryginalny wygląd.
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81004   •   HOOK     

0115

Długopis z brązu z mechanizmem obrotowym. Sprężynujący 
mosiężny klips z chromowanym wykończeniem. 
Miedziana stalówka z błyszczącym wykończeniem. 
Korpus z podwójnym wykończeniem: galwanizowany 
i powleczony błyszczącym lakierem. 
Wkład typu G2, atrament w kolorze niebieskim Dokumental®. 
Długość pisania – minimum 2.000 m. 

     Ø11 x 140 mm | Pudełko: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 45 x 5 mm

ZŁ 27,47

//	 KIEDY TRADYCJA I 
NOWOCZESNOŚĆ 
ŁACZĄ SIĘ

Ze stylowym i wytrzymałym 
klipem, model Hook został 
zaprojektowany tak, aby 
odzwierciedlić  swoją siłę 
i elastyczność. Stworzony 
w taki sposób, aby jego 
nowoczesny design sprawiał 
miłą niespodziankę tym, 
którzy go otrzymają.
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81000   •   WASS     

10 22
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14

06 44

05

Aluminiowy długopis z mechanizmem obrotowym. Stalowy 
klips z chromowanym wykończeniem. 
Lakierowana obudowa z błyszczącym wykończeniem. 
Wkład „typu-Cross”, atrament w kolorze niebieskim 
Dokumental®. 

     Ø10 x 138 mm | Pudełko: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 11,02

//	 ELEGANCJA W 
WIELU KOLORACH

Klasyczny i jednocześnie praktyczny 
design tego długopisu został 
zaprojektowany ta aby podkreślić jego 
funkcjonalność. Dostępny w wielu 
kolorach długopis Wass to idealny wybór 
na każdy dzień tygodnia.
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81005   •   WASS TOUCH     81001   •   NEO     

4244 03/44 44 03

Aluminiowy długopis z mechanizmem obrotowym. Sylikonowa 
końcówka dotykowa. 
Stalowy klips z chromowanym wykończeniem. 
Lakierowana obudowa z błyszczącym wykończeniem. 
Wkład „typu-Cross”, tusz w kolorze niebieskim Dokumental®. 

     Ø10 x 142 mm | Pudełko: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 12,01

Aluminiowy długopis z mechanizmem obrotowym. Sylikonowa 
końcówka dotykowa. 
Lakierowana obudowa z matowym/błyszczącym 
wykończeniem. 
Wkład „typu-Cross”, atrament w kolorze czarnym Dokumental®. 

     Ø10 x 138 mm | Pudełko: 175 x 41 x 20 mm 
     LS - 45 x 5 mm

ZŁ 12,10

//	 PODWÓJNE ZASTOSOWANIE 
ELEGANCJA I UŻYTECZNOŚĆ

//	 ATRAKCYJNY I 
WSZECHSTRONNY
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81007   •   KIWU METALLIC     

04 20 24

13

05 44 22 42 08

Długopis wykonany z ABS, błyszczące wykończnie 
i lakierowany wierzch z metalicznym wykończeniem. 
Wkład X20. Niebieski tusz. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 1,26

//	 UWODZI KONTRASTEM

Prosty a zarazem wyrazisty długopis Kiwu 
przyciąga uwagę szerokim klipem, który 
idealnie zaprezentuje Twoją markę. Jest 
dostępny w trzech różnych wykończeniach 
więc możesz wybrać ten wariant, który 
najlepiej podkreśli Twój wizerunek.
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81006   •   KIWU     81008   •   KIWU CHROME     

0603

041928100906

05

Długopis wykonany z ABS, błyszczące wykończenie. 
Wkład X20. Niebieski tusz. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 1,21

Długopis wykonany z ABS, błyszczące wykończnie 
i lakierowany wierzch z chromowym wykończeniem. 
Wkład X20. Niebieski tusz. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 1,35

//	 PROSTE  
JEST PIĘKNE

//	 WZBUDZA ENTUZJAZM
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91335   •   BACH     91339   •   LAKE     

91647   •   NATURA     

03
60

60

Długopis. Bambus. Metalowy 
klips i uchwyt wykończony gumą. 
Dostarczany w kartonowym etui. 

     Ø12 x 140 mm | Etui: 155 x 40 mm 
     LS - 50 x 5 mm

ZŁ 6,50

Długopis. Bambus. Metalowy klips. 
Dostarczany w kartonowym etui. 

     Ø11 x 137 mm | Etui: 155 x 40 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 9,11

Długopis. Korek i aluminium. Dostarczany 
w tekturowym pudełku prezentowym. 

     Ø9 x 139 mm | Etui: 155 x 40 mm 
     LS - 85 x 5 mm

ZŁ 6,32
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91819   •   LUANDA     

91820   •   BAHIA     

60

60

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Bambus. Metalowy 
klip. Dostarczany w bambusowym pudełku. 

     Ø12 x 140 mm | Pudełko: 171 x 57 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

ZŁ 42,46

Długopis. Bambus. Metalowy klip. Dostarczany 
w bambusowym pudełku. 

     Ø11 x 140 mm | Pudełko: 170 x 40 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

ZŁ 30,98



Wr

22

91835   •   CHESS     

91840   •   ZAIRE     

03

03

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Metal i włókno 
węglowe. Dostarczany w wyściełanym pudełku 
pokrytym imitacją skóry. 

     Ø13 x 139 mm | Pudełku: 195 x 100 x 47 mm 
     LS - 35 x 5 mm

ZŁ 73,21

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Metal. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

     Ø11 x 136 mm | Pudełku: 180 x 78 x 35 mm 
     LS - 35 x 5 mm

ZŁ 50,42
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91836   •   WARHOL     91842   •   BENTON     

91442   •   TARTAN     

42
03

42

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Metal. 
Pióro kulkowe z czarnym tuszem 
i długopis z niebieskim tuszem. Dostarczane 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 

     Ø13 x 135 mm | Pudełku: 185 x 75 x 31 mm 
     LS - 25 x 5 mm

ZŁ 62,66

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Metal. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

     Ø13 x 136 mm | Pudełku: 185 x 75 x 31 mm 
     LS - 25 x 5 mm

ZŁ 48,73

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Metal i włókno 
węglowe. Pióro kulkowe z czarnym tuszem 
i długopis z niebieskim tuszem. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 

     Ø10 x 135 mm | Pudełku: 185 x 75 x 31 mm 
     LS - 45 x 5 mm

ZŁ 70,54

Metal

Włókno węglowe

Wyściełanym pudełku 
prezentowym
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91816   •   DOURO     

91833   •   CANNES     

91844   •   DOUBLETTE     

03

43

03

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Metal. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

     Ø12 x 132 mm | Pudełko: 170 x 70 x 30 mm 
     LS - 30 x 5 mm

ZŁ 24,41

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Metal. 
Z końcówką dotykową. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 

     Ø10 x 145 mm | Pudełko: 170 x 70 x 30 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 27,31

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Metal. 
Z końcówką dotykową. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 

     Ø10 x 133 mm | Pudełku: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

ZŁ 19,82
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91439   •   MOON     91489   •   LOUVRE     

91845   •   RUBIC     

03

03

41

Pióro kulkowe. Metal i imitacja skóry. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 

     Ø13 x 141 mm | Pudełku: 180 x 78 x 35 mm 
     LS - 30 x 5 mm

ZŁ 65,03

Długopis. Metal. Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezentowym. 

     Ø12 x 139 mm | Pudełko: 179 x 56 x 30 mm 
     LS - 25 x 5 mm

ZŁ 42,70

Pióro kulkowe. Metal i włókno węglowe. 
Z końcówką dotykową. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 

     Ø11 x 138 mm | Pudełku: 179 x 55 x 30 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 35,50

Włókno węglowe
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91899   •   HALEY     

91838   •   SHADOW     

91841   •   IKAROS     

42

44

03 40

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Aluminium. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

     Ø11 x 138 mm | Pudełko: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

ZŁ 15,61

Zestaw, pióro kulkowe i długopis. Aluminium. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

     Ø10 x 142 mm | Pudełko: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 40 x 4 mm

ZŁ 14,85

Długopis. Metal. Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezentowym. 

     Ø11 x 136 mm | Pudełku: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 17,60
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91428   •   BERN     

91843   •   SKETCH     

03

03

15 40

91348   •   MONTREAL     

03

Pióro kulkowe. Metal. Dostarczany 
w wyściełanym pudełku prezentowym. 

     Ø12 x 116 mm | Pudełko: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 35 x 5 mm

ZŁ 12,62

Długopis i ołówek automatyczny. Metal. 
4 w 1. Mechaniczny ołówek: grafit 
0.5 mm. Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

     Ø10 x 132 mm | Pudełku: 150 x 43 x 24 mm 
     LS - 50 x 5 mm

ZŁ 24,64

3 różne kolory Automatyczny ołówek

Długopis. Metal. Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezenyowym. 

     Ø11 x 138 mm | Pudełko: 170 x 50 x 28 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 17,14
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91814   •   DELI     

91839   •   RAIA     

97524   

TECHNOLOGY 
PG. 89

03 44

44

97334   

TECHNOLOGY 
PG. 89

91362   •   ELLORA     

42

Długopis. Metal. Dostarczany w aksamitnym 
etui prezentowym. 

     Ø12 x 135 mm | Etui: 160 x 30 mm 
     LS - 30 x 5 mm

ZŁ 5,98

Długopis. Aluminium. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     Ø11 x 140 mm | Pudełko: 180 x 43 x 22 mm 
     LS - 70 x 5 mm

ZŁ 6,05

Długopis. Metal. Uchwyt wykończony gumą. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowym. 

     Ø11 x 138 mm | Pudełko: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 50 x 5 mm

ZŁ 10,33
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91837   •   SINATRA     

51437   •   TOUCH     

03

06 03

0403

81139   •   KANT     

Długopis. Aluminium. Z końcówką dotykową. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku 
prezentowm. 

     Ø11 x 138 mm | Pudełko: 175 x 55 x 25 mm 
     LS - 30 x 5 mm

ZŁ 10,78

Pióro kulkowe. Metal. Zawiera końcówke 
dotykową. Dostarczany z pudełkiem 
prezentowym (spakowanym na płasko). 

     Ø9 x 141 mm | Pudełku: 150 x 15 x 19 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 10,26

Długopis. Aluminium. Zawiera końcówke 
dotykową. Dostarczany w kartonowym 
etui. 

     Ø12 x 136 mm | Etui: 155 x 40 mm 
     LS - 30 x 5 mm

ZŁ 4,52



Wr

30

91821   •   EBRE     

91441   •   HUDSON     

15 44

44

Długopis. Metal. Ze wskaźnikiem laserowym 
i latarką LED. Dołączone 3 baterie LR41. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     Ø10 x 131 mm | Pudełko: 170 x 50 x 20 mm 
     LS - 35 x 5 mm

ZŁ 11,63

Zestaw, pióro kulkowe i ołówek mechaniczny. 
Aluminium. Mechaniczny ołówek: 
grafit 0.5 mm. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     Ø11 x 139 mm | Pudełku: 177 x 52 x 22 mm 
     LS - 65 x 5 mm

ZŁ 8,33



Wr
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91008   •   PLATA     

91017   •   RIOJA     91426   •   ELASTY     

91431   •   FROYA     
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42

44

03

Długopis. Metal. 

     Ø10 x 140 mm 
     LS - 30 x 5 mm

ZŁ 6,05

Długopis. Metal. 

     Ø10 x 140 mm 
     LS - 30 x 5 mm

ZŁ 6,05

Pióro kulkowe. Metal. 

     Ø11 x 136 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 7,58

Pióro kulkowe. Metal. Dostarczany 
w aksamitnym etui. 

     Ø13 x 132 mm | Etui: 160 x 30 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 8,57
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91493   •   BARCODE     

91495   •   CONVEX     

91496   •   ELIPSE     

421444

14 42
44

4404

0407
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81127   •   COLLINS     

Długopis. Aluminium. Z uchwyrem 
wykończonym gumą. 

     Ø10 x 139 mm 
     LS - 60 x 5 mm

ZŁ 3,83

Długopis. Aluminium i ABS. 

     Ø11 x 145 mm 
     LS - 45 x 5 mm

ZŁ 3,92

Pióro kulkowe. Aluminium. 

     12 x 10 x 143 mm 
     LS - 60 x 6 mm

ZŁ 6,66

Długopis. Aluminium. Dostarczany z pudełkiem 
prezentowym (spakowanym na płasko). 

     Ø12 x 136 mm | Pudełku: 150 x 15 x 19 mm 
     LS - 45 x 5 mm

ZŁ 7,20



Wr
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91443   •   MIKADO     

4445 22 27

44
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81125   •   LEA     

81126   •   EDGE     

Długopis. Aluminium. Z uchwyrem 
wykończonym gumą. 

     Ø10 x 139 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 3,89

Długopis. Aluminium. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 60 x 5 mm

ZŁ 2,61

Długopis. Aluminium. 

     Ø10 x 147 mm 
     LS - 60 x 5 mm

ZŁ 2,38



Wr
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91310   •   OMEGA     

91334   •   BREL     91434   •   MARE     

03

2204 15

0305 02 0409

42

42 44

Długopis. Aluminium. 

     Ø10 x 135 mm 
     LS - 70 x 5 mm

ZŁ 3,17

Długopis. Aluminium. 

     Ø11 x 137 mm 
     LS - 70 x 5 mm

ZŁ 4,14

Długopis. Aluminium. Podwójny korpus. 

     Ø10 x 133 mm 
     LS - 70 x 5 mm

ZŁ 2,92
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91392   •   SERRAT     

44 03
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13141022050703
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81141   •   BETA SOFT     

81140   •   POPPINS     

Długopis. Aluminium. 

     Ø9 x 140 mm 
     LS - 90 x 5 mm

ZŁ 3,74

Długopis. Aluminium. Korpus wykończony 
gumą. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 50 x 5 mm

ZŁ 2,74

Długopis. Aluminium. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 50 x 5 mm

ZŁ 2,66



Wr
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91440   •   ELIS     

91497   •   GUM     

05 04 1022

0806 13 22 1105 10

Długopis. Zawiera metalowy klips 
i wkład żelowy. 

     Ø11 x 135 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 2,70

Długopis. Aluminium i ABS. 
Z uchwyrem wykończonym gumą. 

     Ø11 x 137 mm 
     LS - 55 x 5 mm

ZŁ 3,98



Wr

37

91477   •   BONO     91430   •   SURYA     

0403
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06 04

81134   •   BOLT     

Długopis. Z metalowym klipsem 
i wkład żelowy. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 25 x 5 mm

ZŁ 2,92

Długopis. Wkład żelowy. 

     Ø12 x 146 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,84

Długopis. ABS. Zawiera metalowy klips 
i korpus wykończony gumą. Wkład żelowy. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 2,18
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91485   •   WALK     91637   •   VISO     

91847   •   INKY     
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03 04 05 10 22 44 46 45 15

Długopis. Aluminium. 

     Ø9 x 140 mm 
     LS - 50 x 4 mm

ZŁ 2,18

Długopis. Metal. 

     Ø9 x 131 mm 
     LS - 50 x 5 mm

ZŁ 1,87

Długopis. Aluminium. 

     Ø11 x 139 mm 
     LS - 65 x 5 mm

ZŁ 2,61
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39

91311   •   BETA     

91630   •   FLUMA     

1442
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434403

15 05 14 134442 4103 40

81128   •   LINZ     

Długopis. Aluminium. 

     Ø10 x 137 mm 
     LS - 55 x 5 mm

ZŁ 2,09

Długopis. Aluminium. 

     Ø10 x 135 mm 
     LS - 60 x 5 mm

ZŁ 2,70

Długopis. Aluminium. 

     Ø9 x 137 mm 
     LS - 40 x 5 mm

ZŁ 2,45
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91476   •   SHANGHAI     

91444   •   MIRO     

91624   •   ZOE     

04 444205

06 03
05 04 10 44 0822

Długopis. Aluminium. Zawiera 
końcówke dotykową. 

     Ø11 x 140 mm 
     LS - 70 x 5 mm

ZŁ 2,25

Długopis. Aluminium. Zawiera 
końcówke dotykową. 

     Ø8 x 137 mm 
     LS - 50 x 3,5 mm

ZŁ 2,09

Długopis. Aluminium. Zawiera 
końcówke dotykową. 

     Ø8 x 135 mm 
     LS - 50 x 3,5 mm

ZŁ 2,09
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91646   •   BETA TOUCH     

91494   •   SCRIPT     

91629   •   HALOS     

4240

03

14 15 44 4242 03
44

Długopis. Aluminium. Zawiera 
końcówke dotykową. 

     Ø10 x 138 mm 
     LS - 55 x 5 mm

ZŁ 2,61

Długopis. Aluminium. Zawiera 
końcówke dotykową. 

     Ø11 x 135 mm 
     LS - 60 x 5 mm

ZŁ 3,37

Długopis. Aluminium. Zawiera 
końcówke dotykową. 

     Ø9 x 138 mm 
     LS - 50 x 5 mm

ZŁ 2,68
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91457   •   INDY     

91478   •   SATURDAY     91623   •   ARCADA     

91640   •   SPECTRA     
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Długopis. Metaliczne wykończenie. 
Z metalowym klipsem i końcówką 
dotykową. 

     Ø10 x 135 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,42

Długopis. Metalicznym wykończeniem. 
Z uchwyrem wykończonym gumą 
i końcówką dotykową. 

     Ø10 x 138 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 1,08

Długopis. Metaliczne wykończenie. 
Zawiera końcówke dotykową. 

     Ø10 x 137 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 1,04

Długopis. Metaliczne wykończenie. 
Zawiera końcówke dotykową. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,24
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91699   •   ESLA     

91639   •   CARTER     

91622   •   CAMBRIA     

91445   •   TYRA     
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44

Długopis. Metaliczne wykończenie. 
Z metalowym klipsem i końcówką 
dotykową. 

     Ø10 x 145 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 1,67

Długopis. Metaliczne wykończenie. 
Z uchwyrem wykończonym gumą 
i końcówką dotykową. 

     Ø9 x 138 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,69

Długopis. Zawiera końcówke dotykową. 

     Ø10 x 132 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 1,30

Długopis. 3 w 1. Zawiera końcówke 
dotykową. 

     Ø12 x 144 mm 
     PD - 35 x 5 mm

ZŁ 2,86

3 w 1



Wr
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91634   •   SANS     

91698   •   VARNA     

060405091008

0409 03 0510

Długopis. Z metalowym klipsem, uchwyt wykończony 
gumą i końcówką dotykową. 

     Ø11 x 135 mm 
     PD - 45 x 6 mm

ZŁ 1,17

Długopis. Z metalowym klipsem, uchwyt wykończony 
gumą i końcówką dotykową. 

     Ø11 x 135 mm 
     PD - 40 x 6 mm

ZŁ 1,17



Wr

45

81137   •   HELIOS     

4403 04 09 45 05

Długopis. Z metalowym klipsem, uchwyt wykończony 
gumą i końcówką dotykową. Światło LED. Baterie 
3AG3 dołaczone. 

     Ø11 x 135 mm 
     LS - 30 x 5 mm

ZŁ 3,78

//	 IDEALNY NA IMPREZY 
I KONFERENCJE!
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91620   •   POINTY     

91479   •   REED     

91342   •   CENTUS     

91481   •   BOWIE     

0344

0344
06 03

0403

44

Długopis. Metalowy klips. 

     Ø10 x 133 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,49

Długopis. Metalowy klips. 

     Ø11 x 140 mm 
     PD - 30 x 5 mm

ZŁ 1,49

Długopis. Metalowy klips. 

     Ø13 x 135 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 1,58

Długopis. Metalicznym wykończeniem. 

     Ø11 x 141 mm 
     PD - 30 x 5 mm

ZŁ 1,33
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91458   •   FUTUR     91600   •   LENA     

91446   •   KOLY     91448   •   GAUSS     
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Długopis. 

     Ø12 x 147 mm 
     PD - 40 x 6 mm

ZŁ 1,22

Długopis. Metalowy klips. 

     Ø10 x 142 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 1,30

Długopis. 

     Ø11 x 145 mm 
     PD - 30 x 5 mm

ZŁ 1,13

Długopis. 

     Ø11 x 145 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 1,26
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91636   •   CLIFF     

91642   •   TECNA     

91641   •   GARDA     

04

03 05

05031444

1403

Długopis. Metalowy klips. 

     Ø11 x 134 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,48

Długopis. Metalowe wykończenie. 
Z końcówką dotykową oraz 
uchwytem do telefonu. 

     Ø11 x 144 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 1,48

Długopis. Metalowe wykończenie. 
Z końcówką dotykową, czyścikiem 
do ekranów dotykowych oraz uchwytem 
do telefonu. 

     Ø11 x 148 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 1,49

Podstawka 
pod smartfon
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91671   •   ELBE     

20031505
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04
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81133   •   AROMA     

91451   •   FOX     

0904

05

Długopis. Metalowy klips i metaliczne 
wykończenie. 

     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 52 x 25 mm

ZŁ 1,08

Długopis. ABS. Metalicznym 
wykończeniem. 

     Ø11 x 146 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 1,21

Długopis. Metalowy klips, uchwyt 
wykończony gumą i podwójny 
korpus. 

     Ø12 x 145 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 1,60
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81132   •   MOVE     

91019   •   SWING     
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Długopis. Metalowy klips, uchwyt 
wykończony gumą. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm

ZŁ 0,77

Długopis. Metalowy klips, uchwyt 
wykończony gumą. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm

ZŁ 0,77



Wr

51

81131   •   FUNK     

04 08 10 05 03 06 22 09

Długopis. Metalowy klips, uchwyt 
wykończony gumą. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 35 x 6 mm

ZŁ 0,81
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91346   •   LEON     91397   •   HOOP     

91674   •   PO     
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Długopis. Metalowy klips. 

     Ø12 x 135 mm 
     PD - 35 x 6 mm

ZŁ 1,04

Długopis. Metalowy klips. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,39

Długopis. Metalicznym wykończeniem. 

     Ø10 x 138 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 1,03
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53

91396   •   TOUCAN     

91447   •   VOLPI     

91625   •   STRACED     

0405 10 22

10 0405 22

22
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Długopis. 

     Ø13 x 147 mm 
     PD - 40 x 6 mm

ZŁ 1,06

Długopis. 

     Ø11 x 142 mm 
     SRC - 40 x 28 mm

ZŁ 1,06

Długopis. 

     Ø11 x 140 mm 
     PD - 45 x 6 mm

ZŁ 1,06



Wr

54

91643   •   CIRCLE     

91644   •   SUNNY     

13 22 04 05

05 08 10 22 04

Długopis. Korpus wykończony gumą. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 25 x 7 mm

ZŁ 1,39

Długopis. Korpus wykończony gumą. 

     Ø11 x 147 mm 
     PD - 30 x 6 mm

ZŁ 1,08
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81129   •   BOOP     81102   •   KISO     

81130   •   TILED     
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Długopis. 

     Ø11 x 147 mm 
     PD - 35 x 5 mm

ZŁ 0,92

Długopis. ABS. 

     Ø11 x 136 mm 
     SRC - 40 x 15 mm

ZŁ 0,85

Długopis. ABS i AS. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 30 x 5 mm

ZŁ 1,19



Wr
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91486   •   RUBIX     

91633   •   CURL     

100513 2208

03 0510 13 1944 22

Długopis. Uchwyt wykończony gumą. 

     Ø9 x 142 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 0,88

Długopis. Metaliczne wykończenie. 
Z uchwyrem wykończonym gumą. 

     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 45 x 15 mm

ZŁ 0,92
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91256   •   CARIBE     

91399   •   CARIBE XOK     91632   •   LESTER     

040609 22 11051008
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2205 04

Długopis. ABS. Uchwyt wykończony 
gumą. 

     Ø10 x 138 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 0,94

Długopis. Uchwyt wykończony gumą. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 0,97

Długopis. Z uchwyrem wykończonym 
gumą. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 0,92
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91032   •   TIP     91287   •   ITZA     

91480   •   SUNRISE     
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Długopis. 

     Ø15 x 130 mm 
     PD - 40 x 6 mm

ZŁ 0,85

Długopis. 

     Ø12 x 140 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 0,97

Długopis. 

     Ø11 x 140 mm 
     SRC - 60 x 18 mm

ZŁ 0,97



Wr
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91626   •   MILA     91627   •   FOCUS     

91645   •   RIFE     
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Długopis. 

     Ø11 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 0,72

Długopis. 

     Ø11 x 140 mm 
     SRC - 45 x 26 mm

ZŁ 0,72

Długopis. Klip przystosowany 
pod naklejkę epoksydową. 

     Ø11 x 137 mm 
     DM - 42 x 8 mm

ZŁ 0,74



Wr
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81135   •   LEVI     

51113   •   MILU     

06 03
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Długopis. Polipropylen. 

     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 24 mm

ZŁ 0,50

Długopis. Polipropylen. 

     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 24 mm

ZŁ 0,50
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81136   •   LUCY     

51110   •   JADE     

03 05 08 10 09 191413

140308051009

Długopis. Polipropylen. 

     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 24 mm

ZŁ 0,50

Długopis. Polipropylen. 

     Ø10 x 142 mm 
     SRC - 50 x 24 mm

ZŁ 0,50



Wr

62

91498   •   MARS     

91499   •   MARS     91631   •   JELLY     

06
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130403 09 05
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91454   •   COOKIE     

06

Długopis. 

     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 60 x 15 mm

ZŁ 0,56

Długopis. 

     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 60 x 15 mm

ZŁ 0,63

Długopis. Z uchwyrem wykończonym 
gumą. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 0,63

Długopis. 

     11 x 122 x 5 mm | Klips: Ø22 mm 
     PD - Ø15 mm

ZŁ 0,56



Wr
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91247   •   SLIM     

91635   •   AERO     
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11

09 06
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Długopis. Uchwyt wykończony 
gumą. 

     Ø10 x 145 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 0,54

Długopis. Z uchwyrem wykończonym 
gumą. 

     Ø10 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 0,63
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91490   •   SENA     91473   •   SENA     

91216   •   CORVINA     91216   •   CORVINA     
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Długopis. PS. 

     Ø8 x 150 mm 
     SRC - 62 x 19 mm

ZŁ 0,43

Długopis. PS. 

     Ø8 x 150 mm 
     SRC - 62 x 19 mm

ZŁ 0,43

Długopis. 

     Ø10 x 145 mm 
     PD - 60 x 5 mm

ZŁ 0,68

Długopis. 

     Ø10 x 145 mm 
     PD - 60 x 5 mm

ZŁ 0,68
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91611   •   GLOW     91226   •   LEILA     

81138   •   STAND     

04 09 05 10 08
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Pióro kulkowe i zakreślacz. 

     Ø14 x 145 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 1,57

Długopis. 2 w 1. Uchwyt wykończony gumą. 

     Ø13 x 140 mm 
     PD - 40 x 7 mm

ZŁ 1,17

Długopis z podstawką. ABS. Naklejka 
na spodzie aby przytwierdzić produkt 
do blatu. 

     60 x 160 x 60 mm | 
Długopis: 10 x 10 x 137 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 4,05
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91617   •   RAINBOW     

91618   •   ALLEGRO     

91615   •   TRIAN     

91482   •   HYDRA     
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Miniaturowy zakreślacz. 

     23 x 55 x 14 mm 
     PD - 14 x 10 mm

ZŁ 0,95

Zakreślacz. PET. 

     27 x 103 x 17 mm 
     PD - 30 x 8 mm

ZŁ 1,96

Zakreślacz. 

     79 x 79 x 13 mm 
     PD - 35 x 20 mm

ZŁ 2,12

Długopis. PET. 

     Ø11 x 139 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 1,22
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91938   

KIDS 
PG. 342

91616   •   JUICY     91613   •   SPARK     

91604   •   MEMORY FLASH     
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Zakreślacz. 

     Ø11 x 141 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,19

Zakreślacz. 

     26 x 104 mm 
     PD - 35 x 7 mm

ZŁ 1,64

Zakreślacz. 

     15 x 123 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 1,66
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91290   •   RECICLA     91291   •   BIO     

91219   •   WOODY     

91470   •   DUNES     91621   •   PAPYRUS     
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Długopis. Papier ekologiczny. Wewnątrz 
wykonany z papieru z recyklingu. 

     Ø6 x 145 mm 
     PD - 60 x 5 mm

ZŁ 0,70

Długopis. Drewno. Skuwka dołączona. 

     Ø10 x 150 mm 
     PD - 60 x 5 mm

ZŁ 1,28

Długopis. Papier ekologiczny. 
Z plastikowym klipsem i dyszą. 

     Ø10 x 107 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 0,76

Długopis. Papier ekologiczny i ABS. Zawiera końcówke 
dotykową. 

     Ø10 x 115 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 1,28

Długopis. Drewno. 
Skuwka dołączona. 

     Ø14 x 122 mm 
     PD - 25 x 6 mm

ZŁ 1,60
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91628   •   REMI     91292   •   NAIROBI     

91378   •   BAMBU     91846   •   LEAF     
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Długopis. Papier ekologiczny. 
Z plastikowym klipsem i dyszą. 

     Ø10 x 138 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 0,70

Długopis. Papier ekologiczny. Drewniany 
klips. 

     Ø9 x 140 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 0,77

Długopis. Bambus. Plastikowy klips. 

     Ø11 x 142 mm 
     LS - 80 x 5 mm

ZŁ 1,60

Zestaw, pióro kulkowe i ołówek 
mechaniczny. Papier ekologiczny. 
Z plastikowym klipem i noskiem. 
Mechaniczny ołówek: grafit 0.5 mm. 
Dostarczany w kartonowym etui. 

     Ø10 x 138 mm | Etui: 175 x 55 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 2,83
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Mini ołówek. Sprzedawany 
w kompletach po 12 sztuk. Cena 
za zestaw 12-stu sztuk. 

     Ø7 x 100 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 2,14

Zestaw piśmienniczy. Zawiera linijkę 16 cm, 
2 grafitowe ołówki, 1 gumkę i 1 temperówkę. 
Dostarczany w kartonowym etui. 

     Etui: 190 x 45 x 20 mm 
     SR - 35 x 140 mm

ZŁ 3,46

Ołówek. Sprzedawany w kompletach po 12 sztuk. 
Cena za zestaw 12-stu sztuk. 

     Ø8 x 175 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 4,52

Ołówek. Sprzedawany 
w kompletach po 12 sztuk. 
Cena za zestaw 12-stu sztuk. 

     Ø7 x 190 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 3,37

//	 MINI OŁÓWEK
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Zestaw ołówków. Dostarczany w kartonowym 
etui prezentowym. 

     Etui: 190 x 40 x 12 mm 
     SR - 100 x 30 mm

ZŁ 2,14

Ołówek. Sprzedawany 
w kompletach po 12 sztuk. 
Cena za zestaw 12-stu sztuk. 

     Ø7 x 190 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 7,07

Ołówek. Sprzedawany w kompletach 
po 12 sztuk. Cena za zestaw 12-stu 
sztuk. 

     Ø7 x 190 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 3,73
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Etui na 1 długopis. Karton. Spakowane na płasko. 

     150 x 15 x 19 mm 
     SR - 120 x 10 mm

ZŁ 0,72

Etui na długopis. PVC. 

     85 x 150 mm 
     SR - 60 x 30 mm

ZŁ 1,39

Etui na 1 długopis. Papier ekologiczny. 

     180 x 43 x 22 mm 
     SR - 150 x 25 mm

ZŁ 2,30

Etui na 1 długopis. Aksamit. 

     160 x 30 mm 
     TR - 80 x 15 mm

ZŁ 0,41
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Etui na 1 długopis. Karton. 
Z aksamitną poduszką. 

     170 x 50 x 28 mm 
     SR - 140 x 35 mm

ZŁ 7,27

Etui na 1 długopis. Metal. 

     178 x 59 x 21 mm 
     LS - 90 x 20 mm

ZŁ 5,51

Etui na 1 długopis. Karton. Z aksamitną poduszką. 

     175 x 55 x 25 mm 
     SR - 140 x 40 mm

ZŁ 4,81
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Okulary VR. ABS. Regulacja bocznymi i górnymi 
elastycznymi paskami. Regulowane soczewki. Dla 
smartfonów od 4.7’’ do 6’’. Kompatybilny z Androidem i iOS. 
Aplikacje do pobrania w Play Store i AppStore. 

     200 x 140 x 129 mm 
     PD - 55 x 15 mm

ZŁ 30,53

Regulowane soczewki

Ergonomiczny kształt

Pasuje do każdego 
smartfona
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Głośnik z mikrofonem. ABS i tkanina poliestrowa. Z haczykiem 
i gumowe wykończenie. Bluetooth. Moc 3W/4Ω. Żywotność 
baterii do 3 godzin. Funkcja odbierania połączeń, regulacji 
głośności i łączenia się z listą odtwarzania urządzenia 
mobilnego. W zestawie kabel USB do ładowania. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

     Ø90 x 40 mm | Pudełko: 115 x 95 x 45 mm 
     PD - 20 x 70 mm

ZŁ 47,05

Głośnik z mikrofonem. ABS. Gumowe wykończenie. 
Posiadają bluetooth, wejście stereo 3,5 mm i czytnik 
kart typu TF. Moc 3W/4Ω. Żywotność baterii 
do 3 godzin. Funkcja odbierania połaczeń, regulacji 
głośności, czytania list utworów z urządzeń mobilnych 
oraz radia. W zestawie kabel USB do ładowania. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     108 x 55 x 38 mm | Pudełko: 130 x 58 x 40 mm 

ZŁ 48,73
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Wodoodporny głośnik. ABS. Matowe wykończenie. 
Łacze bluetooth i 3W/4Ω. Czas pracy baterii 
3 godziny. Funkcja odbierania połączeń, regulacji 
głośności i łączenia się z listą odtwarzania 
urządzenia mobilnego. W zestawie kabel 
USB do ładowania. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     Ø85 x 50 mm | Pudełko: 88 x 88 x 55 mm 
     PD - 25 x 7 mm

ZŁ 38,18

Głośnik. ABS. Posiada 3,5 mm kabel stereo, wejściem 
USB oraz regulację głośności. Moc 3W/4Ω. 

     65 x 65 x 65 mm 
     PD - 35 x 30 mm

ZŁ 32,90

Miniaturowy głośnik. Gumowe wykończenie. 
Posiada połączenie bluetooth oraz wejście 
stereo 3,5 mm. Moc 3W/4Ω. Żywotność baterii 
do 4 godzin. Kabel USB do ładowania w zestawie. 

     57 x 57 x 43 mm 
     PD - 40 x 7 mm

ZŁ 42,39
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Głośnik z mikrofonem. ABS. Łączność przez bluetooth 
lub złącze typu jack 3,5 mm oraz czytnik kart TF. 
3W/4Ω. 3 godzin pracy baterii. Funkcja odbierania 
połączeń, regulacji głośności i łączenia się z listą 
odtwarzania urządzenia mobilnego. Z podkładem 
antypoślizgowym. W zestawie kabel USB 
do ładowania. Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     Ø85 x 66 mm | Pudełko: 93 x 93 x 85 mm 
     PD - 20 x 10 mm

ZŁ 78,64

Głośnik z mikrofonem. ABS. Gumowe wykończenie. 
Posiada połączenie bluetooth oraz wejście stereo 
3,5 mm. Moc 3W/4Ω. Żywotność baterii do 3 godzin. 
Funkcja odbierania połączeń, regulacji głośności 
i łączenia się z listą odtwarzania urządzenia 
mobilnego. W zestawie kabel USB do ładowania. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     150 x 56 x 58 mm | Pudełko: 155 x 61 x 61 mm 
     PD - 30 x 5 mm

ZŁ 42,46

Miniaturowy głośnik z mikrofonem. ABS. Łączność 
przez bluetooth lub złącze typu jack 3,5 mm. 
Moc 2W/4Ω. Czas pracy baterii 4 godziny. Funkcja 
odbierania połączeń, regulacji głośności i łączenia 
się z listą odtwarzania urządzenia mobilnego. 
W zestawie kabel USB do ładowania. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

     Ø35 x 38 mm | Pudełko: 65 x 65 x 45 mm 
     PD - 10 x 25 mm

ZŁ 56,99
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Słuchawki. ABS i PVC. Funkcja Bluetooth. Czas pracy 
baterii 4 godziny. Funkcja odbierania połączeń, regulacji 
głośności i łączenia się z listą odtwarzania urządzenia 
mobilnego. Dołączony kabel do ładowania z końcówką 
USB/micro-USB. Dostarczane w etui z materiału EVA. 

     Etui: Ø90 x 35 mm 
     TR - Ø30 mm

ZŁ 57,29

Słuchawki. ABS. Funkcja Bluetooth. Czas pracy baterii 
4 godziny. Funkcja odbierania połączeń, regulacji 
głośności i łączenia się z listą odtwarzania urządzenia 
mobilnego. Dołączony kabel do ładowania z końcówką 
USB/micro-USB. Dostarczane w etui z materiału EVA. 

     Etui: Ø90 x 40 mm 
     TR - Ø30 mm

ZŁ 71,84

Sportowe słuchawki. ABS i silikon. Łączność 
Bluetooth. Żywotność baterii 1 godzina. Funkcja 
odbierania połączeń, regulacji głośności i łączenia się 
z listą odtwarzania urządzenia mobilnego. Zawiera 
kabel micro-USB. Dostarczane w etui z materiału 
non-woven. 

     150 x 135 x 50 mm | Etui: 200 x 180 mm 
     PD - 30 x 7 mm

ZŁ 50,26
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Słuchawki. ABS. Regulowane. Bluetooth. Czas 
pracy baterii 5 godziny. Funkcja odbierania połączeń, 
regulacji głośności oraz czytania list odtwarzania 
z urządzeń mobilnych. Możliwe parowanie z dwoma 
urządzeniami mobilnymi jednocześnie. Dołączony 
kabel do ładowania z końcówką USB/micro-USB. 
Dostarczane w pudełku prezentowym. 

     157 x 165 x 42 mm | Pudełko: 161 x 200 x 55 mm 
     TR - 100 x 100 mm

ZŁ 120,87

Składane słuchawki. ABS. Posiadają bluetooth i czytnik 
kart typu TF. Czas pracy baterii 4 godziny. Funkcja 
odbierania połaczeń, regulacji głośności, czytania list 
utworów z urządzeń mobilnych oraz radia. Dołaczony 
kabel USB/micro-USB. Dostarczane w pudełku 
prezentowym (etui z materiału non-woven dołączone). 

     Złożone: 120 x 180 x 85 mm | Etui: 200 x 250 mm | 
Pudełko: 127 x 171 x 90 mm 
     PD - 30 x 25 mm

ZŁ 99,38

Składane słuchawki. ABS. Regulowane. Amortyzowna 
konstrukcja, bluetooth i czytnik kart typu TF. Czas pracy baterii 
4 godziny. Funkcja odbierania połączeń, regulacji głośności, 
czytania list utworów z urządzeń mobilnych oraz radia. 
Dołączony kabel USB/micro-USB. Dostarczane w pudełku 
prezentowym. 

     Złożone: 115 x 135 x 68 mm | Pudełko: 150 x 150 x 70 mm 
     PD - 25 x 10 mm

ZŁ 87,89
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Słuchawki. 1,25 m kabel stereo z końcówką 3,5 mm. 
Dostarczane w pudełku z materiału ABS. 

     Pudęłku: 60 x 64 x 16 mm 
     SR - 25 x 25 mm

ZŁ 4,05

Składane słuchawki. 0,75 m kabel stereo z końcówką 
3,5 mm. Dostarczany w etui z materiału non-woven. 

     30 x 38 x 11 mm | Etui: 60 x 105 mm 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 8,19

Słuchawki. ABS. 1,20 m kabel stereo z końcówką 
3,5 mm. Dostarczane w polipropylen pudełku. 

     Pudełku: Ø55 x 20 mm 
     PD - Ø30 mm

ZŁ 3,74
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Składane słuchawki. ABS. 1,45 m kabel 
stereo z końcówką 3,5 mm. Dostarczane 
w pudełku prezentowym. 

     Złożone: 100 x 155 x 50 mm | 
Pudełko: 110 x 170 x 70 mm 
     SR - 50 x 12 mm

ZŁ 27,47

Słuchawki. ABS. Regulowane. 1,20 m kabel 
stereo z końcówką 3,5 mm. 

     150 x 165 mm 
     PD - Ø25 mm

ZŁ 15,68
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Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. 
Pojemność 7.200 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. 
Wejście/wyjście 5V/1A oraz 2 porty USB. Dołączony 
kabel do ładowania z końcówką USB/micro-USB. 
Zestaw w pudełku prezentowym. 

     150 x 74 x 12 mm | Pudełko: 165 x 80 x 20 mm 
     LS - 120 x 50 mm

ZŁ 71,53

Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. Moc: 
4.000 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście DC5V/1A 
- wyjście DC5V/1A. Dołączony kabel do ładowania 
z końcówką USB/micro-USB. Zestaw w pudełku 
prezentowym. 

     110 x 68 x 10 mm | Pudełko: 115 x 70 x 25 mm 
     LS - 90 x 50 mm

ZŁ 40,16

Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. Moc: 
7.200 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście DC5V/1A 
- wyjście DC5V/1A. Dołączony kabel do ładowania 
z końcówką USB/micro-USB. Zestaw w pudełku 
prezentowym. 

     90 x 77 x 22 mm | Pudełko: 110 x 85 x 25 mm 
     LS - 70 x 50 mm

ZŁ 54,70

Przenośna bateria. Aluminium. Posiada klip. Bateria 
litowa. Pojemność 4.000 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. 
Wejście DC5V/1A - wyjście DC5V/1A. Dołączony kabel 
do ładowania z końcówką USB/micro-USB. 

     126 x 68 x 15 mm 
     LS - 100 x 50 mm

ZŁ 42,61
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Przenośna bateria. ABS. Posiada przyssawkę. Bateria 
litowa. Pojemność: 3.800 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. 
Wejście/wyjście 5V/1A. Zawiera kabel do ładowania 
USB/micro USB. 

     Bateria: 123 x 50 x 14 mm | Podstawa: 65 x 58 x 10 mm 
     SR - 80 x 40 mm

ZŁ 46,67

Przenośna bateria. ABS. Gumowe wykończenie. 
Z panelem słonecznym i diodą LED. Bateria litowa. 
Pojemność: 1.800 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. 
Wejście DC5V/1A - wyjście DC5V/1A. Dołączony kabel 
do ładowania z końcówką USB/micro-USB. Zestaw 
w pudełku prezentowym. 

     143 x 77 x 16 mm | Pudełko: 165 x 80 x 20 mm 
     SR - 50 x 20 mm

ZŁ 49,34

Przenośna bateria. ABS. Bateria litowa. Moc: 2.000 mAh. 
Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście DC5V/1A - wyjście 
DC5V/1A. Dołączony kabel do ładowania z końcówką 
USB/micro-USB. Zestaw w pudełku prezentowym. 

     112 x 42 x 25 mm | Pudełko: 173 x 96 x 30 mm 
     SR - 60 x 10 mm

ZŁ 33,66
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Bateria przenośna z zestawem akcesoriów. 
ABS. Zestaw zawiera przenośną baterię litową 
o pojemności 2.000 mAh i żywotności ≥ 500 cykli 
oraz: kabel USB/micro-USB, wtyczkę 230V, ładowarkę 
samochodową 5V/1A. Dostarczany w etui z materiału 
EVA. 

     Etui: 112 x 80 x 45 mm 
     SR - 60 x 30 mm

ZŁ 36,34

Przenośna bateria. ABS. Bateria litowa. Moc: 2.000 mAh. 
Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście DC5V/1A - wyjście DC5V/1A. 
Dołaczony kabel do ładowania z końcówką USB/micro-USB. 

     96 x 22 x 24 mm 
     SR - 80 x 15 mm

ZŁ 16,45

Model:

Wymiary: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 91 x 56 x 24 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 136 x 31 x 31 mm Ø23 x 93 mm 150 x 74 x 12 mm 126 x 68 x 15 mm 123 x 50 x 14 mm

Materiał: ABS Aluminium ABS Aluminium ABS Aluminium Aluminium ABS Aluminium Aluminium Aluminium ABS

Dostępne kolory: 03, 05, 06, 14, 22 03, 04, 05, 44 03 44 07, 72 44 03, 04, 44 44 03, 04, 44 03, 44 44 06

Pojemność: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 4.000 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 3.500 mAh 2.200 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 3.800 mAh

Rodzaj baterii: Litowo-Jonowa Litowo-Jonowa Litowo-
Polimerowa

Litowo-
Polimerowa Litowo-Jonowa Litowo-

Polimerowa
Litowo-

Polimerowa Litowo-Jonowa Litowo-Jonowa Litowo-
Polimerowa

Litowo-
Polimerowa

Litowo-
Polimerowa

Napięcie: Wejście: 5.0V DC/1A 
Wyjście: 5.0V DC/1A

Ilość cekli: 
ładowanie/rozładowanie

≥500 cykli

Kompatybilny z: Wszystkie przenośne baterie są kompatybilne ze: smartfonami, tabletami, kamerami, konsolami, MP3/MP4, oraz innymi urządzeniami elektronicznymi.

Certyfikaty i 
zabezpieczenia:

Wszystkie modele posiadają system zabezpieczenia przed przegrzaniem oraz są zgodne z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej.
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Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. Moc: 
2.200 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście DC5V/1A 
- wyjście DC5V/1A. Dołączony kabel do ładowania 
z końcówką USB/micro-USB. 

     95 x 23 x 22 mm 
     LS - 80 x 13 mm

ZŁ 18,74

Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. Moc: 
2.200 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście DC5V/1A 
- wyjście DC5V/1A. Dołączony kabel do ładowania 
z końcówką USB/micro-USB. 

     Ø23 x 93 mm 
     LS - 70 x 7 mm

ZŁ 19,28

Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. Moc: 
4.000 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Wejście DC5V/1A 
- wyjście DC5V/1A. Dołączony kabel do ładowania 
z końcówką USB/micro-USB. Zestaw w pudełku 
prezentowym. 

     91 x 56 x 24 mm | Pudełko: 105 x 75 x 25 mm 
     LS - 80 x 30 mm

ZŁ 35,57

Przenośna bateria. ABS. Bateria litowa. Z głośnikiem 
i uchwytem na telefon. Moc: 3.500 mAh. Żywotność 
≥ 500 cykli. Wejście DC5V/1A - wyjście DC5V/1A. 
Dołączony kabel do ładowania z końcówką 
USB/micro-USB. 

     136 x 31 x 31 mm 
     PD - 50 x 5 mm

ZŁ 58,14
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Pamięć USB. ABS. Pojemność: 4GB. Miejsce 
na naklejkę epoksydową. 

     51 x 12 x 8 mm 
     DM - 28,5 x 13 mm

CENY NA ZAPYTANIE

Pamięć UDP w kształcie karty. ABS. Pojemność: 4GB. 

     86 x 54 x 3 mm | Pudełko: 103 x 72 x 10 mm 
     UV - 86 x 54 mm

CENY NA ZAPYTANIE

Pamięć USB. Bambus. Pojemność: 4GB. 

     60 x 19 x 10 mm | Pudełko: 90 x 40 x 22 mm 
     LS - 35 x 14 mm

CENY NA ZAPYTANIE

Pamięć USB. Pojemność: 2GB, 4GB i 8GB. 

     56 x 19 x 10 mm | Pudełko: 86 x 45 x 20 mm 
     LS - 25 x 13 mm

CENY NA ZAPYTANIE
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Długopis. ABS. Posiada metalowy klip i pamięć 
UDP. Pojemność: 4GB. Z pudełku prezentowym 
(spakowane na płasko). 

     Ø12 x 144 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm 
     PD - 50 x 6 mm

CENY NA ZAPYTANIE

Pamięć USB. Imitacja skóry. Pojemność: 4GB. 

     58 x 27 x 12 mm | Pudełko: 115 x 60 x 25 mm 
     PD - 30 x 7 mm

CENY NA ZAPYTANIE

Zestaw, długopis plus pamięć USB. NEO aluminiowy długopis 
z sylikonową końcówką dotykową. Plastikowa pamięć USB 
z metalowym klipem. Pojemnośc: 4GB. Zestaw w pudełku 
prezentowym. 

     Długopis: Ø10 x 138 mm | USB: 55 x 17 x 10 mm | 
Pudełko: 92 x 175 x 22 mm 
     SR - 50 x 100 mm

CENY NA ZAPYTANIE
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Zestaw do ładowania USB. ABS. Zawiera wtyczkę 
i końcówkę samochodową, wyjście DC5V/1A. 
Dostarczane w etui z materiału EVA.  

     Etui: Ø75 x 36 mm 
     SR - Ø30 mm

ZŁ 17,14

Lokalizator Bluetooth. ABS. Zasięg 
do 20 m oraz geolokalizacja. Z brelokiem. 
Dołączone baterie CR2032. Kompatybilny 
z Android i iOS. Zestaw w pudełku 
prezentowym. 

     37 x 37 x 7 mm | Pudełko: 50 x 50 x 16 mm 
     PD - 25 x 25 mm

ZŁ 22,88

Ładowarka USB. ABS. Posiada 2 porty 5V/1-2.1A. 

     62 x 42 x 23 mm 
     PD - 30 x 30 mm

ZŁ 16,45

Ładowarka USB. ABS. Wyjście: 5V/1A. 

     48 x 35 x 14 mm 
     PD - 15 x 35 mm

ZŁ 7,81

POBIERZ APLIKACJĘ

POŁĄCZ ZE 
SMARTFONEM

ZNAJDŹ SWOJĄ 
WŁASNOŚĆ
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Samochodowy uchwyt do telefonu. ABS. 

     50 x 97 x 28 mm 
     PD - Ø15 mm

ZŁ 4,45

Samochodowa ładowarka USB. ABS. Posiada 2 wyjścia 
DC5V/1-2,1A. 

     37 x 80 x 26 mm 
     PD - 20 x 6 mm

ZŁ 8,42

Rękawice. Siatka syntetyczna. 
Z końcówką dotykową. 

     Rozmiar: 8 
     TR - 50 x 40 mm

ZŁ 5,74

Samochodowy uchwyt do telefonu. ABS. 

     40 x 78 x 25 mm 
     PD - 25 x 5 mm

ZŁ 3,80
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Uchwyt do robienia zdjęć „selfie”. PVC i stal 
nierdzewna. Rozciąga się do 1.040 mm. 

     45 x 215 x 30 mm 
     LS - 8 x 25 mm

ZŁ 8,95

Uchwyt do robienia zdjęć "selfie". EVA i stal nierdzewna. 
Posiada kabel z wtykiem jack 3,5 mm oraz przycisk migawki. 
Rozcięga się do 615 mm. 

     45 x 140 x 30 mm 
     LS - 7 x 25 mm

ZŁ 7,58

Zestaw uniwersalnych mini soczewek. ABS i alminium. 
Idealny do smartfonów i tabletów. 3 w 1. Obejmuje: 
1 klips, 1 obiektyw makro (10x), 1 soczewkę kątową 
(0,67x), 1 obiektyw typu rybie oko (180º), 2 osłony 
obiektywu i aksamitne etui. Dostarczane w pudełku. 

     137 x 95 x 25 mm 
     PD - 15 x 5 mm

ZŁ 9,65
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Etui na kartę do smartfona. Silikon. Z naklejką na tyle. 

     57 x 87 x 3 mm 
     PD - 40 x 20 mm

ZŁ 1,60

Etui na karty. Silikon. Posiada etui na telefon komórkowy oraz 
smycz. 

     Etui: 57 x 86 x 4 mm | Smycz: 420 mm 
     PD - 40 x 20 mm

ZŁ 4,21

Etui na kartę do smartfona. Silikon. Z naklejką na tyle 
i uchwytem do smartfona. 

     57 x 96 x 5 mm 
     PD - 30 x 10 mm

ZŁ 2,86
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Rozgałęziacz USB 2.0. ABS. 4 porty. 

     Ø52 x 18 mm 
     PD - Ø30 mm

ZŁ 13,01

Rozgałęziacz USB 2.0. 4 porty. 

     52 x 41 x 12 mm 
     PD - 35 x 15 mm

ZŁ 10,33

Przenośna lampka do czytania. ABS. Posiada 6 diod 
LED oraz złacze USB. 

     172 x 18 x 9 mm 
     UV - 40 x 5 mm

ZŁ 3,67

Przenośny mini wentylator. 
ABS. Z wejściem USB. 

     Kabel: 20 x 140 x 15 mm | 
Śmigło: 89 x 11 x 21 mm 
     UV - 20 x 6 mm

ZŁ 6,98
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Mysz optyczna. Wysuwany kabel o długości 
0,75 m ze złączem USB. 

     60 x 103 x 34 mm 
     PD - 25 x 10 mm

ZŁ 22,72

Kalkulator. 8-cyfrowy, zasilany z dwóch źródeł. 
Dołączone baterie AG10. 

     146 x 110 x 32 mm 
     PD - 40 x 15 mm

ZŁ 19,04

Klips do notatek. Metal. Z uchwytem na wizytówkę. 

     40 x 130 x 40 mm 
     LS - 25 x 20 mm

ZŁ 14,45

Mysz bezprzewodwa 2.4G. ABS. Dołączone 2 baterie 
AAA. Dostarczany w przeźroczystym pudełku. 

     57 x 113 x 20 mm 
     PD - 30 x 20 mm

ZŁ 42,61



Tc

96

92314   

72

05

14

92352   

04

03

92290   

03

97206    
97207   

L&T 
PG. 198
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L&T 
PG. 198

58315   

SUMMER 
PG. 358

98316   

SUMMER 
PG. 358

Etui na tablet. Wysokiej gęstości soft shell. Dla 
tablet 10.1’’. 

     197 x 258 mm 
     TR - 140 x 140 mm

ZŁ 12,92

Etui na laptop. Soft shell. Dla laptopa do 14’’. 

     355 x 280 x 30 mm 
     TR - 260 x 190 mm

ZŁ 15,07

Torba na laptop. Wysokiej gęstości soft shell. Dla 
laptopa do 14’’. Kieszeń frontowa. 

     370 x 280 x 30 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 32,51
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Zestaw biurkowy. Aluminium. Ekran LCD. 
Z kalendarzem, alarmem i informacjami o pogodzie 
oraz jej prognozą. Dołączone 2 baterie AAA. 

     130 x 130 x 19 mm 
     LS - 120 x 20 mm

ZŁ 31,37

Piórnik na długopisy. Akryl. Z kalendarzem, 
alarmem i termometrem. Dołączone baterię 
CR2025. 

     95 x 118 x 50 mm 
     PD - 45 x 15 mm

ZŁ 18,74

Zegar. Z kalendarzem. Dołączone baterie 
LR44. 

     105 x 30 x 27 mm 
     PD - 40 x 12 mm

ZŁ 8,80

Zegar. MDF. Posiada kalendarz, alarm i termometr. 
Dołączone 4 baterie AAA, 1 bateria CR2032 oraz 
kabel USB. Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     150 x 70 x 44 mm | Pudełko: 170 x 92 x 54 mm 
     SR - 120 x 25 mm

ZŁ 81,47
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Czyścik do ekranów LCD. Ze szczotką do klawiatury. 

     80 x 70 x 20 mm 
     SR - 40 x 15 mm

ZŁ 2,30

Rysik. Zawiera czyścik do ekranów LCD. 

     62 x 30 x 12 mm 
     PD - 35 x 12 mm

ZŁ 1,33

Brelok. ABS. Z końcówka dotykową i czyścikiem 
do ekranów. 

     19 x 55 x 9 mm 
     PD - 8 x 15 mm

ZŁ 1,39

Brelok. Zawiera podstawkę do telefonu komórkowego 
oraz czyścik do ekranu. 

     20 x 48 x 19 mm 
     PD - 25 x 10 mm

ZŁ 2,18
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Końcówką dotykową. ABS. 

     27 x 62 x 2 mm 
     PD - 25 x 11 mm

ZŁ 1,08

Organizer do kabli. Silikon. 

     46 x 30 x 19 mm 
     PD - 20 x 10 mm

ZŁ 1,44

Podstawka pod smartfon. ABS i TPR. 

     Złożona: 89 x 30 x 9 mm 
     SR - 45 x 25 mm

ZŁ 1,84



ENERGY

100

USŁUGA 
IMPORTU 
BEZPOŚREDNIEGO 

DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ NA STR. 456

Bądź w kontakcie z naszą ofertą 
przenośnych baterii. Zapewniaj 
energię i spraw aby twój logo było 
bardziej widoczne!

+ 13 MODELI OFERTA 
PERSONALIZACJI 2 
KOLORY 1 POZYCJA

ZASILANIE 
1.000 mAh 
PRZY 6.000 mAh

DODATKOWA 
ENERGIA DLA 
TWOJEJ 
MARKI!



101

USŁUGA 
IMPORTU 
BEZPOŚREDNIEGO 

DOW
IEDZ S

IĘ W
IĘCEJ N

A STR. 4
48

Prezenty technologiczne 
są najbardziej cenione przez tych, 
którzy je otrzymują. Pozwól, aby 
urządzenie było ambasadorem 
twojej marki w najważniejszych dla 
Ciebie kontaktach.

+ 40 MODELI OFERTA 
PERSONALIZACJI 2 
KOLORY 1 POZYCJA

USB O 
POJEMNOŚCI OD 1  
DO 32 GB

DOPASOWANE 
DO TWOJEJ 
MARKI!
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Lampka biurkowa. ABS. 
Ze sprężyną. COB LED z trzema trybami trybami 
świecenia(niski, średni i mocny). Do 20 godzin pracy. 
Zawiera kabel USB do ładowania. 

     115 x 55 x 380 mm 
     PD - 45 x 10 mm

ZŁ 47,97

Możliwość 
dostosowania do 

dowolnej struktury

Nowoczesny design

//	 DOTYK 
NOWOCZESNOŚCI
Ta praktyczna i przenośna, 
lampa biurkowa oferuje 
niesamowite światło LED COB 
z trzema trybami regulacji 
światła!
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03

Teczka A5. Imitacja skóry. Przenośna wbudowana bateria (litowa). 
Pojemność: 4.000 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. Z wejściem/wyjściem 
5V/1A i kablem USB/micro-USB do ładowania baterii. Wyjmowany 
notatnik: 64 kartki w kolorze kości słoniowej. Elastyczne paski 
do przechowywania oraz miejsce smartfon. Gumowa listwa 
wykończeniowa, wewnętrzna dioda LED i przycisk włącz/wyłącz. 
Dostarczana w pudełku prezentowym. Długopis nie jest dołaczony. 

     165 x 225 x 25 mm | Płytka: 55 x 35 mm | 
Pudełku: 180 x 240 x 35 mm 
     LS - 30 x 25 mm

ZŁ 154,91

Bateria przenośna z 
informacją o stanie 

ładowania

Uchwyt na telefon

Podświetlany ekran

Dostarczana w pudełku 
prezentowym

Elastyczne zamknięcie 
silikonowe
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92058   •   CHRISTIE     

Teczka A4. 600D. Zwnętrzna frontowa kieszeń. 
Z 4 ringami (20mm) do bloku A4. Notes: 20 kartek 
w linie. Pamięć nie jest dołączony. 

     260 x 340 x 35 mm 
     TR - 150 x 160 mm

ZŁ 50,49

Teczka A4. Imitacja skóry i mikrofibra. Z 4 ringami 
(20mm) do bloku A4. Notes: 20 kartek w linie. Pamięć 
nie jest dołączony. 

     265 x 340 x 45 mm 
     TR - 90 x 200 mm

ZŁ 63,72
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92059   •   GARRETT     

Teczka A4. Imitacja skóry i mikrofibra. Kieszeń 
wewnętrzna na zamek błyskawiczny. Wewnętrzny 
uchwyt na tablet (10.1’’ i 7’’). Notes: 20 kartek w linie. 
Długopis i pamięć nie są dołączone. 

     255 x 350 x 30 mm 
     TR - 120 x 150 mm

ZŁ 86,06

Teczka A4. Mikrofibra. Zwnętrzna frontowa kieszeń. 
Wewnętrzny uchwyt na tablet (10.1’’ i 7’’). Notes: 20 kartek 
w linie. Długopis i pamięć USB nie są dołączone. 

     260 x 355 x 25 mm 
     TR - 100 x 200 mm

ZŁ 78,41
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Teczka A4. Imitacja lnu i imitacja skóry. Zamek 
magnetyczny. Notes: 20 kartek w linie. Metalowa 
płytka z gumowym wykończeniem. Długopis 
i akcesoria nie są dołączone. 

     233 x 310 x 18 mm | Metalowa płytka: 50 x 30 mm 
     LS - 40 x 25 mm

ZŁ 56,92



Of

109

92068   

92066   

72

04

04

72

Teczka A4. Imitacja lnu i imitacja skóry. Notes: 
20 kartek w linie. Metalowa płytka z gumowym 
wykończeniem. Długopis i akcesoria nie są dołączone. 

     259 x 336 x 27 mm | Metalowa płytka: 50 x 30 mm 
     LS - 40 x 25 mm

ZŁ 70,31

Teczka A5. Imitacja lnu i imitacja skóry. Zamek 
magnetyczny. Notes: 20 kartek w linie. Metalowa 
płytka z gumowym wykończeniem. Długopis 
i akcesoria nie są dołączone. 

     183 x 252 x 18 mm | Metalowa płytka: 50 x 30 mm 
     LS - 40 x 25 mm

ZŁ 43,45
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92032   

Teczka A4. Mikrofibra. Kalkulator cyfrowy z dwoma 
zródłami zasilania. Dołączone baterie LR1130. Notes: 
20 kartek w linie. Długopis nie jest dołączony. 

     245 x 325 x 40 mm | Metalowa płytka: 45 x 15 mm 
     LS - 30 x 10 mm

ZŁ 55,08

Teczka A4. Imitacja skóry. Kalkulator 8-mio cyfrowy 
z dwoma źródłami zasilania. Dołączone baterie 
LR1130. Notes: 20 kartek w linie. Długopis nie jest 
dołączony. 

     250 x 345 x 20 mm 
     SR - 150 x 200 mm

ZŁ 68,78

Teczka A4. Imitacja skóry. Kalkulator 8-mio cyfrowy 
z dwoma zródłami zasilania. Dołączone baterie 
LR1130. Notes: 20 kartek w linie. Długopis nie jest 
dołączony. 

     240 x 320 x 32 mm 
     SR - 100 x 90 mm

ZŁ 47,81
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92069   •   SERPA     

Teczka A4. Korek. Notatnik: 20 czystych arkuszy 
w kolorze kości słoniowej. Dostarczany w etui 
z materiału non-woven. Długopis nie jest dołączony. 

     239 x 307 x 17 mm | Etui: 285 x 350 mm 
     TR - 150 x 190 mm

ZŁ 39,02

Teczka A4. Imitacja skóry i metal. Notatnik: 20 kartek 
w linie. Długopis nie jest dołączony. 

     240 x 310 x 15 mm | Metalowa płytka: 15 x 310 mm 
     SR - 150 x 200 mm

ZŁ 45,14
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92045   •   BOCAGE     

Teczka A4. Imitacja skóry i mikrofibra. 
Notes: 20 kartek w linie. Długopis nie jest 
dołączony. 

     245 x 325 x 40 mm | 
Metalowa płytka: 16 x 45 mm 
     TR - 150 x 250 mm

ZŁ 47,43

Teczka A4. Imitacja skóry i 1680D. Zamek 
magnetyczny. Notes: 20 kartek w linie. Długopis nie 
jest dołączony. 

     245 x 325 x 15 mm | Metalowa płytka: 45 x 15 mm 
     TR - 130 x 130 mm

ZŁ 46,21
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92072   •   TORGA     

Teczka A4. Mikrofibra. Notes: 20 kartek w linie. 
Długopis i pamięć nie są dołaczone. 

     240 x 310 x 15 mm 
     TR - 140 x 200 mm

ZŁ 34,04

Teczka A4. Mikrofibra i 210D. Notatnik: 20 kartek 
w linie. Zawiera uchwyt na długopis. Długopis nie jest 
dołączony. 

     240 x 315 x 15 mm 
     TR - 200 x 200 mm

ZŁ 35,57
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Teczka A4. 600D. Notatnik: 20 kartek w linie. Długopis 
nie jest dołączony. 

     240 x 320 x 10 mm 
     TR - 160 x 250 mm

ZŁ 19,51

Teczka A4. 600D. Notes: 20 kartek w linie. Długopis nie 
jest dołączony. 

     240 x 325 x 15 mm 
     TR - 150 x 110 mm

ZŁ 30,98

Teczka A4. Imitacja skóry i 800D poliester. Wnętrze 
z mikrofibry. Notes: 20 kartek w linie. Długopis nie jest 
dołączony. 

     245 x 315 x 15 mm 
     TR - 150 x 250 mm

ZŁ 33,28
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Teczka A4. Karton: 450 g/m². Notes: 20 kartek, papier 
z recyklingu. Długopis w zestawie. 

     230 x 320 x 15 mm 
     SR - 150 x 100 mm

ZŁ 9,56

Teczka A4. Karton: 400 g/m². 

     230 x 307 mm 
     SR - 150 x 100 mm

ZŁ 2,83

Teczka A5. Karton: 450 g/m². Notes: 20 kartek, papier 
z recyklingu. Długopis w zestawie. 

     168 x 230 x 15 mm 
     SR - 100 x 100 mm

ZŁ 6,80
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Notes. Bambus. Zawiera 70 kartek w linie z papieru 
z recyklingu oraz bambusowy długopis. 

     105 x 148 mm 
     LS - 55 x 118 mm

ZŁ 15,61

Notes. Bambus. Zawiera 70 kartek w linie z papieru 
z recyklingu oraz bambusowy długopis. 

     135 x 180 mm 
     LS - 85 x 150 mm

ZŁ 24,10

Linijka. Bambus. Nadrukowana skala 15 cm. 

     160 x 30 x 1,6 mm 
     LS - 150 x 7 mm

ZŁ 2,05

//	 PROMUJ POSTAWĘ 
EKOLOGICZNĄ!
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93480   •   PORTEL     

93488   •   PORTEL     

Notes. Korek. Zawiera 80 czystych arkuszy w kolorze 
kości słoniowej. Dostarczany w etui z materiału 
non-woven. 

     137 x 215 mm | Etui: 185 x 240 mm 
     TR - 90 x 100 mm

ZŁ 26,01

Notes. Korek. Zawiera 80 czystych arkuszy w kolorze 
kości słoniowej. Dostarczany w etui z materiału 
non-woven. 

     97 x 145 mm | Etui: 130 x 165 mm 
     TR - 60 x 90 mm

ZŁ 17,60

Notes. Korek. Zawiera 80 czystych arkuszy w kolorze 
kości słoniowej. 

     90 x 142 mm 
     TR - 60 x 90 mm

ZŁ 9,11

Notes. Korek. Zawiera 80 czystych arkuszy w kolorze 
kości słoniowej. 

     140 x 210 mm 
     TR - 90 x 100 mm

ZŁ 14,85
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Notes. Imitacja skóry. Sztywna okładka i zamek 
magnetyczny. Z uchwytem na długopis i 96 czystych 
kartek w kolorze kości słoniowej. Dostarczany w etui 
z materiału non-woven. Długopis nie jest dołączony. 

     148 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm 
     HS - 70 x 20 mm

ZŁ 31,75

Zestaw, notes plus długopis. WASS aluminiowy długopis 
ze stalowym klipem. Notes w sztywnej oprawie, 
wewnętrzna kieszeń oraz 80 kartek w linie w kolorze 
kości słoniowej. Zestaw w pudełku prezentowym. 

     Długopis: Ø10 x 138 mm | Notes: 137 x 210 mm | 
Pudełko: 190 x 240 x 30 mm 
     SR - 90 x 120 mm

ZŁ 35,05

//	 UWAGA NA 
SZCZEGÓŁY!
Ten stylowy notatnik posiada 
zamknięcie magnetyczne 
i papier w kolorze kości 
słoniowej.
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93734   •   PESSOA     

Teczka z notesem. Tkanina poliestrowa. Wyjmowany 
blok: 80 gładkich kartek. Wewnętrzną kieszenią 
i uchwyt na długopis. Dostarczany w etui z materiału 
non-woven. Długopis nie jest dołączony. 

     160 x 220 mm | Blok: 145 x 205 mm | 
Etui: 185 x 240 mm 
     TR - 95 x 80 mm

ZŁ 34,34

Notes. Płótno poliestrowe. Sztywna okładka. 
Z uchwytem na długopis i 96 czystych kartek 
w kolorze kości słoniowej. Dostarczany w etui 
z materiału non-woven. Długopis nie jest dołączony. 

     148 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm 
     TR - 95 x 140 mm

ZŁ 17,21
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93713   •   ROOTS     

Notes. Imitacja skóry. Zawiera 96 gładkich kartek. 
Dostarczany w etui z materiału non-woven. Długopis 
nie jest dołączony. 

     140 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm 
     SR - 100 x 50 mm

ZŁ 17,51

Notes. Imitacja skóry. Twarda okładka. Zawiera 
96 gładkich kartek. Metalowy długopis dołaczony. 
Dostarczane z pudełku prezentowym. 

     139 x 216 mm | Pudełko: 145 x 220 x 15 mm 
     SR - 70 x 150 mm

ZŁ 21,35
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93712   •   KAFKA     

93716   •   DUMAS     

Notes. Imitacja skóry. Sztywna okładka. Zawiera 
80 gładkich kartek. Dostarczany w etui z materiału 
non-woven. Długopis nie jest dołączony. 

     150 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm 
     SR - 35 x 160 mm

ZŁ 26,69

Notes. Imitacja skóry. Zawiera 96 gładkich kartek. 
Dostarczany w etui z materiału non-woven. Dołączony 
długopis. 

     140 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm 
     SR - 120 x 120 mm

ZŁ 21,80
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Notes. Notatnik w sztywnej oprawie, 
z wewnętrzną kieszenią. Zawiera 
80 czystych kartek w kolorze kości 
słoniowej. 

     137 x 210 mm 
     SR - 100 x 190 mm

ZŁ 11,02

Notes. Notatnik w sztywnej oprawie, 
z wewnętrzną kieszenią. Zawiera 
80 czystych kartek w kolorze kości 
słoniowej. 

     97 x 145 mm 
     SR - 55 x 120 mm

ZŁ 6,84

Notes. Notatnik w sztywnej oprawie, z wewnętrzną 
kieszenią. Zawiera 80 kartek w linie w kolorze kości 
słoniowej. 

     137 x 210 mm 
     SR - 100 x 180 mm

ZŁ 11,02
Kartki w linie

Czyste kartki

Zawiera kieszeń 
wewnętrzną
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93717   
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Notes. Imitacja skóry. Sztywna okładka. Zawiera 
80 gładkich kartek. 

     140 x 210 mm 
     SR - 80 x 150 mm

ZŁ 9,04

Notes. Imitacja skóry. Notatnik w sztywnej oprawie. 
Zawiera uchwyt na długopis oraz 80 kartek w linie. 

     140 x 210 mm 
     SR - 100 x 180 mm

ZŁ 10,94

Notes. Twarda okładka. Posiada uchwyt na długopis 
oraz 80 gładkich kartek w kolorze kości słoniowej. 

     137 x 210 mm 
     SR - 100 x 180 mm

ZŁ 10,94
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Notes. Notatnik w sztywnej oprawie, zawiera 
80 kartek w linie. 

     137 x 210 mm 
     SR - 90 x 180 mm

ZŁ 8,42

Notes. Notatnik w sztywnej oprawie, zawiera 
80 kartek w linie. 

     176 x 250 mm 
     SR - 120 x 200 mm

ZŁ 11,09

Notes. Notatnik w sztywnej oprawie, zawiera 
80 kartek w linie. 

     137 x 210 mm 
     SR - 100 x 170 mm

ZŁ 8,95
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93732   

Czyste kartki

Kartki w linie

Notes. Imitacja skóry. Sztywna okładka. Zawiera 
80 gładkich kartek. 

     90 x 140 mm 
     SR - 50 x 100 mm

ZŁ 4,82

Notes. Imitacja skóry. Notatnik w sztywnej oprawie, 
zawiera 80 kartek w linie. 

     90 x 140 mm 
     TR - 95 x 140 mm

ZŁ 4,82
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Notes. Półsztywny polipropylen. Zawiera 70 kartek 
w linie. Dołączony długopis. 

     150 x 210 mm 
     SR - 90 x 150 mm

ZŁ 8,12

Notes. Półsztywny polipropylen. Zawiera 70 gładkich 
kartek. 

     120 x 180 mm 
     SR - 80 x 130 mm

ZŁ 4,75

Notes. Sztywna okładka. Zawiera 80 kartkowy notes 
w linie z papieru po recyklingu. Dołączony długopis. 

     125 x 180 mm 
     SR - 90 x 140 mm

ZŁ 7,96
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93708   •   GARDEN     

Notes. Karton. Notatnik w sztywnej oprawie, zawiera 
60 czystych kartek z papieru po recyklingu. Dołączony 
długopis. 

     154 x 154 mm 
     SR - 80 x 130 mm

ZŁ 6,59

Notes. Karton. Twarda okładka. Zawiera uchwyt 
na długopis oraz 60 kartek w linie z recyklingu. 
Długopis nie jest dołączony. 

     140 x 180 mm 
     SR - 80 x 50 mm

ZŁ 7,15

Notes. Karton. Twarda okładka. Zawiera 60 kartek 
w linie z recyklingu. 

     100 x 140 mm 
     SR - 50 x 120 mm

ZŁ 4,03
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Notes. Karton. Twarda okładka. 
Zawiera 60 czystych kartek 
z papieru po recyklingu. 

     100 x 140 mm 
     SR - 50 x 100 mm

ZŁ 4,97

Notes. Karton. Twarda okładka. 
Zawiera 80 czystych kartek z papieru 
po recyklingu. 

     100 x 140 mm 
     SR - 60 x 110 mm

ZŁ 4,90

Notes. Papier ekologiczny. Notatnik w sztywnej 
oprawie, zawiera 60 czystych kartek z papieru 
po recyklingu. Dołączony długopis. 

     130 x 177 mm 
     SR - 70 x 160 mm

ZŁ 5,51
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93711   •   WILDE     

Notes. Karton. Notatnik w sztywnej oprawie, zawiera 
60 czystych kartek z papieru po recyklingu. Dołączony 
długopis. 

     105 x 145 mm 
     SR - 80 x 90 mm

ZŁ 4,14

Notes. Karton. Notatnik w sztywnej oprawie, zawiera 
70 czystych kartek z papieru po recyklingu. Dołączony 
ołówek. 

     82 x 105 mm 
     SR - 40 x 80 mm

ZŁ 3,74

Notes. Karton. Zawiera 60 czystych kartek 
z papieru po recyklingu. 

     85 x 125 mm 
     SR - 60 x 80 mm

ZŁ 3,56

ADAPTOWALNY
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Notes. Karton z recyklingu. Zawiera 
wewnętrzną kieszeń oraz 40 kartek w linie 
z recyklingu. 

     144 x 210 mm 
     SR - 85 x 160 mm

ZŁ 4,05

Notes. Karton z recyklingu. Zawiera 40 kartek w linie 
z recyklingu. 

     140 x 210 mm 
     SR - 100 x 150 mm

ZŁ 4,18

Notes. Karton z recyklingu. Zawiera 30 czystych 
kartek, z papieru po recyklingu. 

     93 x 125 mm 
     SR - 70 x 100 mm

ZŁ 1,84

Kieszeń wewnętrzna
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Notes. Zawiera 30 kolorowych, gładkich 
kartek. 

     65 x 100 mm 
     SR - 40 x 70 mm

ZŁ 1,78

Notes. Półsztywny polipropylen. Zawiera 40 czystych 
kartek z papieru po recyklingu. 

     70 x 80 mm 
     SR - 50 x 50 mm

ZŁ 1,55

Notatnik. Twardy polipropylen. Zawiera 80 czystych 
kartek. Dołączony długopis. 

     78 x 105 x 11 mm 
     SR - 50 x 80 mm

ZŁ 3,11

Notes. Półsztywny polipropylen. Zawiera 80 czystych 
kartek. 

     78 x 108 mm 
     SR - 30 x 60 mm

ZŁ 2,52
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91935   •   SIZA     

03

81138   •   STAND     

Gumka. 

     55 x 22 x 12 mm 
     SR - 45 x 10 mm

ZŁ 0,92

Temperówka. PS. Z pojemnikiem. 

     41 x 40 x 30 mm 
     PD - 15 x 6 mm

ZŁ 0,97

Gumka.  Z plastikową osłoną. 

     55 x 33 x 13 mm 
     PD - 20 x 15 mm

ZŁ 1,06

Długopis z podstawką. ABS. Naklejka 
na spodzie aby przytwierdzić produkt 
do blatu. 

     60 x 160 x 60 mm | 
Długopis: 10 x 10 x 137 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 4,05
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Karteczki samoprzylepne. Karton. 5 bloczków. 
25 arkuszy w każdym. 

     60 x 80 x 3 mm 
     SR - 60 x 25 mm

ZŁ 0,85

Karteczki samoprzylepne. Karton. 7 bloczków. 
25 arkuszy w każdym. 

     80 x 105 x 9 mm 
     SR - 50 x 80 mm

ZŁ 2,88

Karteczki samoprzylepne. Papier ekologiczny. 
6 bloczków. 25 arkuszy w każdym. 

     75 x 70 mm 
     SR - 50 x 45 mm

ZŁ 3,11

Karteczki samoprzylepne. Karton. 7 bloczków. 
25 arkuszy w każdym. 12 cm linijka z nadrukowaną 
skalą. 

     159 x 50 x 3 mm 
     SR - 130 x 12 mm

ZŁ 2,21
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Linijka. PS. 30 cm skala - wytłoczona. 

     309 x 32 x 3 mm 
     SR - 280 x 18 mm

ZŁ 1,35

Linijka. PS. 25 cm skala - wytłoczona. 

     259 x 30 x 3 mm 
     SR - 235 x 16 mm

ZŁ 1,12

Linijka. Nadrukowana 15 cm skala, oraz klips. 

     174 x 31 x 2 mm 
     SR - 55 x 8 mm

ZŁ 0,85

Linijka z lupą. Nadrukowana skala 15 cm. 

     185 x 45 x 3 mm 
     SR - 120 x 25 mm

ZŁ 1,22

Linijka. PS. 20 cm skala - wytłoczona. 

     211 x 28 x 3 mm 
     SR - 180 x 13 mm

ZŁ 0,68

Linijka. PS. 15 cm skala - wytłoczona. 

     163 x 25 x 3 mm 
     SR - 150 x 10 mm

ZŁ 0,50

Elastyczna linijka. PVC. Posiada 30 cm skalę. 

     315 x 38 x 2 mm 
     SR - 300 x 15 mm

ZŁ 2,03
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Wysuwany uchwyt do karty ID. 

     Ø32 x 7 mm 
     PD - Ø15 mm

ZŁ 1,67

Etui na wizytówkę. PVC. 

     110 x 90 mm 
     SR - 80 x 50 mm

ZŁ 0,50

Etui na wizytówkę. PVC. 

     110 x 170 mm 
     SR - 80 x 120 mm

ZŁ 0,92
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SPRAW ABY 
TWOJA 
WIADOMOŚĆ 
POSZŁA DALEJ!

DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ NA STR. 442

Promuj swoją markę dzięki 
wysokiej jakości drukom 
w bezkonkurencyjnych cenach! 
Wyślij swój projekt i odbierz 
w domu wizytówki, ulotki i roll-upy!

TWÓJ WIZERUNEK 
BEZ ŻADNYCH 
OGRANICZEŃ!

WYBIERZ FORMAT, 
KTÓRY NAJLEPIEJ 
PASUJE DO TWOJEJ 
MARKI.

WYSOKIEJ 
JAKOŚCI DRUK I 
KRÓTKIE 
TERMINY!

USŁUGI 
DRUKARSKIE 
DLA CIEBIE!
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POZWÓL ABY 
TWOJA MARKA 
BYŁA BARDZIEJ 
WIDOCZNA!

DOW
IEDZ S

IĘ W
IĘCEJ N

A STR. 4
48

Jedno lub wielo kolorowe, 
doskonałe na każdą okazję, 
spotkania, targi oraz wszelakie 
eventy, w pełni personalizowane!

BRAK OGRANICZEŃ 
KOLORYSTYCZNYCH

DOSTĘPNE DOWOLNE 
KSZTAŁTY

WYPRODUKOWANE 
W EUROPIE

PRZENIEŚ SWOJĄ 
MARKĘ NA 
AKCESORIA, 
DZIĘKI KTÓRYM 
BĘDZIE BARDZIEJ 
OBECNA!
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Walizka na kółkach. ABS. Przednia kieszeń na laptop 
17’’. Wyściełane wnętrze. 4 obrotowe kółka. Chowana 
aluminiowa rączka z przyciskiem do regulacji. Posiada 
zdejmowaną metalową płytkę do znakowania. Pojemność: 
30 L. 

     350 x 540 x 245 mm | Metalowa płytka: 31 x 31 mm 
     LS - 20 x 20 mm

ZŁ 382,12

Walizka na laptop na kółkach. ABS. Wewnętrzna komora 
na laptop 14’’. Wyściełane wnętrze. Chowana aluminiowa 
rączka z przyciskiem do regulacji. Zamek szyfrowy. 
Posiada zdejmowaną metalową płytkę do znakowania. 
Pojemność: 25 L. 

     425 x 365 x 200 mm | Metalowa płytka: 50 x 30 mm 
     LS - 40 x 20 mm

ZŁ 342,72

Walizka na kółkach. ABS. Wysciełane wnętrze 
z przegrodami. Cztery obrotowe kółka. Aluminiowy 
składany uchwyt z przyciskiem. Zamek szyfrowy. 
Zdejmowana metalowa plakietka magnetyczna 
do znakowania. Pojemność: 32 L. 

     340 x 550 x 195 mm | Metalowa płytka: 36 x 14 mm 
     LS - 25 x 8 mm

ZŁ 308,30

Akcesoria 
komputerowe



Bg

141

44

92159   

92160   

04/28

Walizka na kółkach. ABS i PET. Wyściełane wnętrze, 
z jedną przegrodą. 4 obrotowe podwójne kółka. 
Reglowany aluminiowy uchwyt z przyciskiem. 
Zamek szyfrowy. Wyjmowana metalowa płytka 
do personalizacji. Pojemność: 35 L. 

     320 x 480 x 225 mm | Metalowa płytka: 60 x 30 mm 
     LS - 40 x 20 mm

ZŁ 315,95

Walizka na kółkach. ABS i PC. Wyściełane 
wnętrze, z jedną przegrodą. 4 obrotowe 
podwójne kółka. Reglowany aluminiowy 
uchwyt z przyciskiem. Zamek szyfrowy. 
Pojemność: 35 L. 

     335 x 550 x 230 mm 
     TX - 140 x 200 mm

ZŁ 316,71

//	 WALIZKA 
KABINOWA
Idealne podczas Twoich 
podróży!
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Walizka na kółkach. 600D. Wyściełane 
wnętrze. Frontowa i tylnia kieszeń. 
Aluminiowy wysuwany uchwyt 
z przyciskiem. Pojemność: 31 L. 

     345 x 540 x 160 mm 
     TR - 200 x 120 mm

ZŁ 185,13

Walizka na laptop na kółkach. 600D. Kieszeń 
przednia na laptop do 17’’. Wyściełane 
wnętrze. Frontowa kieszeń i chowany 
aluminiowy uchwyt. Pojemność: 24 L. 

     435 x 390 x 165 mm 
     TR - 200 x 200 mm

ZŁ 192,02
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Kosmetyczka. 600D i EVA. Półsztywny front. 
Wyściełane wnętrze z dwiema kieszeniami. Pasek 
mocujący do wózka. 

     300 x 250 x 105 mm 
     TR - 140 x 100 mm

ZŁ 62,66

Walizka na kółkach. 600D i EVA. Półsztywny front. 
Wyściełane wnętrze. Tabliczka na dane właściciela. 
Aluminiowy wysuwany uchwyt z przyciskiem. 
Pojemność: 30 L. 

     340 x 530 x 210 mm 
     TR - 120 x 200 mm

ZŁ 274,64

Walizka na kółkach. 600D i EVA. Dwie półsztywne 
przednie kieszenie i wewnętrzna kieszeń. Wyściełane 
wnętrze. Płytka na dane właściciela z tyłu. Rozkładany 
aluminiowy uchwyt ze sprężyną. Pojemność: 35 L. 

     350 x 530 x 210 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 284,20
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92283   •   NOTE     
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Walizka na laptop na kółkach. Imitacja skóry i 1680D. 
Sztywna obudowa. Wewnętrzna komora na laptop 
15.6’’. Miękkie wnętrze z podszewką. Tabliczka na dane 
właściciela. Chowana aluminiowa rączka z przyciskiem 
do regulacji. Zdejmowana metalowa plakietka 
magnetyczna do znakowania. Pojemność: 23 L. 

     450 x 380 x 200 mm | Metalowa płytka: 50 x 20 mm 
     LS - 32 x 10 mm

ZŁ 342,72

Plecak na laptop na kółkach. 1680D i 600D. 
Wyściełana komora, z ochronną przegrodą na laptop 
do 15.6’’. Siatkowe kieszenie boczne. Dwie kieszenie 
frontowe z kilkoma wewnętrznymi kieszeniami. 
Miękkie ramiączka. Reglowany aluminiowy uchwyt 
ze sprężyną. Zdejmowana metalowa płytka 
z magnesem do personalizacji. Pojemność: 25 L. 

     350 x 490 x 140 mm | Metalowa płytka: 36 x 14 mm 
     LS - 25 x 8 mm

ZŁ 196,22
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Plecak na laptop na kółkach. Nylon 999. Materiał 
odporny na wodę. Wyściełane wnętrze, zawiera 
kilka kieszeniami. Komora główna amortyzowana, 
przeznaczona na komputera do 17''. Kieszenie boczne 
oraz kieszeń przednia z siatki. Odłączna konstrukcja 
z wysuwaną aluminiową rączką z przyciskiem. 
Zdejmowana metalowa plakietka magnetyczna 
do znakowania. Pojemność: 30 L. 

     350 x 460 x 210 mm | Metalowa płytka: 50 x 20 mm 
     LS - 40 x 10 mm

ZŁ 229,12

Rozkładana konstrukcja Wzmocnione i miękkie 
paski do noszenia

//	 PLECAK 
NA KÓŁKACH

Wysuwana 
aluminiowa rączka
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92271   •   ANGLE     
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92270   •   ANGLE     

Plecak na laptop. Imitacja skóry i 1680D. Wyściełane 
wnętrze, z ochronną przegrodą na laptop do 15.6’’. 
Wiele kieszeni wewnętrznych. 2 przednie kieszenie. 
Wyściełany tył z miękkim podparciem pleców 
i szelkami. 

     340 x 450 x 130 mm | Metalowa płytka: 40 x 20 mm 
     LS - 30 x 15 mm

ZŁ 149,02

Torba na laptop. Imitacja skóry i 1680D. Komora 
z ochronną przegrodą na laptop do 15.6’’. Wyściełane 
wnętrze z kilkoma kieszeniami. Przednia i tylna 
kieszeń. Regulowany, wzmocniony pasek na ramię 
z nakładką amortyzującą. Taśma do transportu 
na wózku. 

     410 x 300 x 80 mm | Metalowa płytka: 40 x 20 mm 
     LS - 30 x 15 mm

ZŁ 113,90
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52166   

Plecak na laptop. Nylon 2Tone wodoodporny. Dwie przegrody. Tylna 
ochronna komora na laptop do 17’’, komora przednia z wieloma 
kieszeniami wewnętrznymi, 2 przednie kieszenie i 2 boczne kieszenie, 
port USB i kabel USB/micro-USB do podłączenia urządzeń mobilnych 
(nie baterii przenośnej w zestawie). Wyściełany tył, miękkie plecy 
i szelki. 

     310 x 470 x 200 mm 
     TR - 150 x 100 mm

ZŁ 173,27

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Specjalna 
komora z wyściełaną przegrodą do laptopa 17’’ 
i wieloma kieszeniami wewnętrznymi. 2 boczne 
kieszenie z siatki i 2 przednie kieszenie. Wyściełany tył 
z miękkim systemem podparcia pleców i szelkami. 

     340 x 450 x 175 mm 
     TR - 120 X 30 mm

ZŁ 127,37

Port USB z kablem 
z końcówkami USB/micro-USB

Wodoodporny materiał
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92276   •   OLYMPIA     92282   •   OLYMPIA     
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Torba na laptop. 840D żakard. Komora z ochronną 
przegrodą na laptop do 15.6’’. Wyściełane wnętrze. 
2 przednie kieszenie, z kilkoma wewnętrznymi 
kieszeniami. Regulowany, wzmocniony pasek 
na ramię z nakładką amortyzującą. 

     400 x 300 x 70 mm 
     TR - 90 x 150 mm

ZŁ 70,38

Plecak na laptop. 840D żakard. Dwie przegrody. Wyściełana 
komora z ochronną, tylną przegrodą na laptop do 15.6’’. 
Przednia komora wyściełana, kilka wewnętrznych kieszeni. 
Siatkowa kieszeń boczna i przednia. Miękki tył, z systemem 
podparcia pleców i szelki. 

     305 x 470 x 180 mm 
     TR - 130 x 50 mm

ZŁ 123,17

Plecak na laptop. 1680D i 300D. Dwie przegrody. 
Komora główna z wyściełaną przegrodą na laptop 
do 15.6’’. Wyściełane wnętrze, z 3 przednimi kieszeniami 
i 2 bocznymi kieszeniami. Wyściełany tył, miękkie plecy 
i szelki. 

     330 x 480 x 180 mm 
     TR - 100 x 30 mm

ZŁ 121,25
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92172   •   BRIDGE     

92165   •   BRIDGE     

Torba na laptop. 840D żakard i wysoka gęstość 300D. 
Wyściełana komora z ochronną przegrodą na laptopa 
do 15.6’’ i wieloma kieszeniami wewnętrznymi. 
3 przednie kieszenie i tylny pasek do zamocowania 
na wózku. Wzmocniony regulowany pasek na ramię 
z miękkim naramiennikiem. 

     400 x 290 x 70 mm 
     TR - 130 x 120 mm

ZŁ 74,59

Plecak na laptop. 840D żakard i wysoka gęstość 300D. Specjalna 
komora z 2 wyściełanymi przegrodami na komputer do 17’’ i tablet 
do 10.5’’. 3 przednie kieszenie (z kilkoma wewnętrznymi kieszeniami), 
boczna kieszeń i regulowany przedział boczny z regulowanymi paskami. 
Wyściełany tył z miękkim systemem podparcia pleców i szelkami. 
Wyjście słuchawkowe i pasek do przypicia wózka. 

     330 x 450 x 185 mm 
     TR - 150 x 100 mm

ZŁ 151,63

Wyjście na słuchawki
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92287   •   ZIPPERS     
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92274   •   NISA     

60

Torba na laptop. 840D żakard i 300D. Komora 
z wyściełaną, ochronną przegrodą na laptop 
do 13.3’’. Wnętrze wyściełane. 2 przednie kieszenie. 
Regulowany, wzmocniony pasek na ramię z nakładką 
amortyzującą. Taśma do transportu na wózku. 

     360 x 260 x 50 mm 
     TR - 200 x 45 mm

ZŁ 60,97

Torba na laptop. Korek. Przegroda na laptop 15.6’’. 
Miękkie wnętrze z podszewką. Regulowany, 
wzmocniony pasek na ramię z nakładką amortyzującą. 
Dostarczany w etui z materiału non-woven. 

     400 x 290 x 70 mm | Torba: 490 x 378 mm 
     SR - 40 x 18 mm

ZŁ 118,58
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92516   •   ZIPPERS     

92280   •   ZIPPERS     

Torba sportowa. 840D żakard i 300D. 
Wyściełane wnętrze. Kieszenie frontowe 
i półsztywny spód. Regulowany, 
wzmocniony pasek na ramię z nakładką 
amortyzującą. 

     520 x 300 x 220 mm 
     TR - 200 x 50 mm

ZŁ 70,38

Plecak na laptop. 840D żakard i 300D. Dwie przegrody. Tylna 
komora wyściełana z 2 ochronnymi przegrodami: na laptop 
do 15.6’’ i tablet 10.5’’. Przednia komora wyściełana, kilka 
wewnętrznychkieszeni. 3 przednie kieszenie i 2 boczne 
kieszenie. Miękki tył, z systemem podparcia pleców i szelki. 

     320 x 450 x 190 mm 
     TR - 125 x 65 mm

ZŁ 126,23
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92170   •   SHADES     

92171   •   SHADES     

92173   •   SHADES     

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Wyściełana 
komora z 2 miękkimi przegrodami na laptop do 14’’ 
i tablet 9.7’’. Przednia kieszeń i 1 boczna kieszeń. 
Wyściełany tył i ramiączka. 

     310 x 400 x 110 mm 
     TR - 100 x 140 mm

ZŁ 77,27

Torba na ramię. Wysoka gęstość 600D. Wyściełana 
komora z miekką przegrodą 9.7’’ i wieloma wewnętrznymi 
kieszeniami. Wyściełane plecy. Przednia i tylna kieszeń. 
Wzmocniony regulowany pasek na ramię z miękkim 
naramiennikiem. 

     220 x 270 x 45 mm 
     TR - 100 x 120 mm

ZŁ 37,10

Torba na laptop. Wysoka gęstość 600D. Wyściełana 
ochronna komora z przegrodą zabezpieczającą laptop 
do 14’’. Przednia kieszeń, z tyłu pasek do przymocowania 
do wózka. Wzmocniony regulowany pasek na ramię 
z miękkim naramiennikiem. 

     370 x 280 x 50 mm 
     TR - 150 X 150 mm

ZŁ 51,10

Wodoodporne 
zapięcia
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92674   •   TRAVELLER     

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Dwie przegrody. Tylna wyściałana 
komora ochronna z dwiema przegrodami do laptopa 15.6’’ i tabletu 10.5’’. 
Przednia komora wyściełana, z kilkoma wewnętrznymi kieszeniami, idealna 
do przewożenia ubrań (lub rzeczy osobistych). Wyściełany tył i ramiączka. 
Pasek z tyłu do zamocowania na wózku. 

     300 x 450 x 160 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 99,31

Plecak na laptop. 600D wysoka gęstość, materiał 
typu tarpaulin. Z 2 przegrodami. Wyściełana 
komora tylna z wieloma wewnętrznymi kieszeniami 
i 2 wyściełanymi przegrodami na komputer do 17’’ 
i tablet 10.5’’. Wyściełana przednia komora, idealna 
do przenoszenia ubrań (lub rzeczy osobistych). Kieszeń 
frontowa. Wyściełany tył i ramiączka. 

     300 x 430 x 150 mm 
     TR - 150 X 100 mm

ZŁ 106,42
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Torba na laptop. Wysoka gęstość 600D. Wyściełana 
komora ochronna, z przegrodą na laptop do 14’’. 
Przednia kieszeń. Regulowany, wzmocniony pasek 
na ramię z nakładką amortyzującą. Opaska 
do transportu na wózku. 

     370 x 280 x 50 mm 
     TR - 200 x 150 mm

ZŁ 48,04

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Komora 
z ochronną przegrodą na komputer do 15.6’’. 
Wyściełane wnętrze. Dwie przednie kieszenie. Miękkie 
plecy i szelki. 

     295 x 390 x 100 mm 
     TR - 180 x 140 mm

ZŁ 67,70
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Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Komora 
z 2 miękkimi przegrodami na laptopa o przekątnej 
do 15.6’’ i tablet 9.7’’. Miękkie wyściełane wnętrze. 
Przednia kieszeń i 2 boczne kieszenie. Wyściełany tył, 
miękkie plecy i szelki. 

     290 x 390 x 155 mm 
     TR - 150 x 150 mm

ZŁ 94,41

Torba na ramię. Wysoka gęstość 600D. 
Komora z wyściełaną przegrodą na tablet 
do 9.7’’. Wyściełane wnętrze. Przednia kieszeń. 
Regulowany, wzmocniony pasek na ramię 
z nakładką amortyzującą. 

     220 x 270 x 45 mm 
     TR - 140 x 90 mm

ZŁ 36,72

Torba na ramię. 800D poliester. Wyściełana komora 
z przegrodą na tablet 10.5’’. Kieszeń wewnętrzna, 
2 kieszenie zewnętrzne. Regulowany, wzmocniony 
pasek na ramię z nakładką amortyzującą. 

     240 x 300 x 60 mm 
     TR - 150 x 100 mm

ZŁ 39,40
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Torba na laptop. 600D. Komora z przegrodą na laptop 
do 15.6’’. Wyściełane wnętrze z wieloma kieszeniami. 
Regulowany, wzmocniony pasek na ramię. 

     400 x 290 x 50 mm 
     TR - 200 x 140 mm

ZŁ 37,03

Torba na laptop. 1680D i 300D. Komora z ochronną 
przegrodą na laptop do 15.6’’. Wyściełane wnętrze. 
Z 2 przednimi kieszeniami i opaską do transportu 
w środkach transportu. Regulowany, wzmocniony 
pasek na ramię. 

     400 x 290 x 70 mm 
     TR - 190 x 100 mm

ZŁ 46,06
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Torba na laptop. 600D 2 kolorowe i 300D. Wyściałana 
komora ochronna na laptop do 15.6’’. Przednia 
tkomora z kilkoma wewnętrznymi kieszeniami. Taśma 
do transportu na wózku. Regulowany, wzmocniony 
pasek na ramię z nakładką amortyzującą. 

     400 x 300 x 80 mm 
     TR - 270 x 130 mm

ZŁ 47,05

Plecak na laptop. 600D 2 kolorowe i 300D. Komora 
z ochronną przegrodą na laptop do 14’’. Wyściełane 
wnętrze. Kilka wewnętrznych kieszeni. Kieszeń 
frontowa. Miękkie plecy i szelki. 

     325 x 435 x 135 mm 
     TR - 140 x 100 mm

ZŁ 80,71
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Plecak na laptop. 600D. Komora ochronna z przegrodą 
na laptop do 15.6’’. Siatkowa kieszeń boczna i przednia. 
Wyściełane plecy i szelki. Akcesoria nie są dołaczone. 

     310 x 450 x 120 mm 
     TR - 150 x 150 mm

ZŁ 33,73

Torba na laptop. 600D. Wyściełana komora z ochronną 
przegrodą na komputer o przekątnej do 15.6’’. Przednia 
kieszeń z suwakiem i siatkową kieszenią. Regulowany, 
wzmocniony pasek na ramię. 

     400 x 290 x 50 mm 
     TR - 180 x 100 mm

ZŁ 32,13
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Plecak na laptop. 600D. Komora z wyściełaną 
przegrodą na laptopa do 15.6’’. Siatkowa kieszeń 
boczna i przednia kieszeń. Wyściełany tył i ramiączka. 

     290 x 430 x 100 mm 
     TR - 150 x 120 mm

ZŁ 32,90

Plecak na laptop. 600D. Wyściełana komora, 
z ochronną przegrodą na laptop do 15.6’’. Przednia 
kieszeń. Miękki tył i ramiączka. 

     340 x 460 x 180 mm 
     TR - 100 x 80 mm

ZŁ 49,34
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Torba na laptop. 600D. Dla laptopa do 15.6’’. Miękkie 
wnętrze z podszewką. Dwie przednie kieszenie 
i regulowany pasek na ramię. Długopisy nie 
są dołączone. 

     400 x 300 x 80 mm 
     TR - 150 x 150 mm

ZŁ 32,13

Torba na laptop. Wysokiej gęstości soft shell. Dla 
laptopa do 14’’. Kieszeń frontowa. 

     370 x 280 x 30 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 32,51

Torba na laptop. 600D. Do laptopa o przekątnej 
do 15.6’’. Wyściełane, miękkie wnętrze. Kieszeń 
frontowa. Wzmocniony regulowany pasek na ramię 
z miękkim naramiennikiem. 

     400 x 280 x 60 mm 
     TR - 200 x 140 mm

ZŁ 32,29

Torba na laptop. 300D. Do laptopa do 14 cali. 
Wyściełane, miekkie wnętrze. 

     370 x 290 x 20 mm 
     TR - 200 x 150 mm

ZŁ 24,48
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Teczka wielofunkcyjna. Materiał wzmocniony i 600D. 
Kieszeń frontowa. Regulowany pasek na ramię. 

     410 x 300 x 75 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 26,32

Teczka wielofunkcyjna. 600D. 2 kieszenie frontowe. 
Regulowany pasek na ramię ze wzmocnieniem.  

     380 x 300 x 80 mm 
     TR - 150 x 140 mm

ZŁ 26,24

Teczka wielofunkcyjna. 600D. 2 kieszenie frontowe. 
Regulowane paski. 

     400 x 290 x 90 mm 
     TR - 200 x 70 mm

ZŁ 23,26
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Teczka wielofunkcyjna. 600D. Zewnętrzna otwierana 
przegroda (wyściełana) z przednią kieszenią. 
Regulowany pasek na ramię. 

     400 x 300 x 100 mm 
     TR - 200 x 120 mm

ZŁ 23,26

Teczka wielofunkcyjna. 600D. Kieszeń frontowa i dwie 
boczne kieszenie z siatki. Regulowany pasek na rami. 

     380 x 290 x 80 mm 
     TR - 200 x 150 mm

ZŁ 22,50
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Teczka konferencyjna. 600D. Z uchwytem na długopis. 
Długopis nie jest dołączony. 

     370 x 270 x 50 mm 
     TR - 200 x 120 mm

ZŁ 14,31

Teczka konferencyjna. 600D. Wyściełane wnętrze. 

     370 x 270 x 50 mm 
     TR - 280 x 70 mm

ZŁ 17,21

Teczka konferencyjna. 600D. 

     390 x 290 x 80 mm 
     TR - 280 x 140 mm

ZŁ 14,45



Bg

164

92228   

92357   

92355   

2203

05

0410

14

22 05 0310

03

04

Teczka konferencyjna. Non-woven: 80 g/m². 
Półsztywne dno. 

     380 x 280 x 60 mm 
     TR - 280 x 150 mm

ZŁ 7,24

Teczka konferencyjna. Non-woven: 80 g/m². 

     380 x 300 mm 
     TX - 260 x 150 mm

ZŁ 2,65

Etui na dokumenty. Non-woven: 100 g/m². 

     350 x 260 mm 
     TX - 200 x 160 mm

ZŁ 3,60
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Torba na ramię. Non-woven: 100 g/m². Mocowana 
na rzepy. 

     260 x 330 x 60 mm 
     TX - 200 x 120 mm

ZŁ 5,09

Torba na ramię. Non-woven: 80 g/m². 
Uchwyty 95 cm. 

     350 x 390 x 60 mm 
     TX - 260 x 240 mm

ZŁ 3,13
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Torba sportowa. 600D. Podzielone wnętrze, przednia 
kieszeń i półsztywny spód. Regulowany pasek 
na ramię. 

     520 x 300 x 255 mm 
     TR - 200 x 90 mm

ZŁ 40,16

Torba sportowa. 600D. Półsztywnąy spód. 
Regulowany, wzmocniony pasek na ramię z nakładką 
amortyzującą. 

     550 x 310 x 260 mm 
     TR - 280 x 60 mm

ZŁ 35,12

Torba sportowa. 600D. Przednia i boczna kieszeń. 
Z tyłu pasek do zaczepienia na walizce. 

     380 x 250 x 160 mm 
     TR - 200 x 120 mm

ZŁ 21,73
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Saszetka na biodra. 210D ripstop. Z otworem na kabel. 

     250 x 80 mm 
     TR - 200 x 25 mm

ZŁ 7,34

Torba sportowa. 210D ripstop. Frontowa kieszeń. 
Dostarczana rozłożona. 

     Ø240 x 410 mm | Złożony: 160 x 160 mm 
     TR - 100 x 80 mm

ZŁ 14,38

Plecak składany. 210D ripstop. Frontowa kieszeń. 
Dostarczany rozłożony. 

     295 x 415 x 110 mm | Złożony: 160 x 130 mm 
     TR - 150 x 55 mm

ZŁ 14,85
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Plecak. 600D. Wyściełane wnętrze. Zewnętrzna 
i boczne kieszenie z siatki. Miękkie plecy i paski 
na ramiona. 

     300 x 400 x 225 mm 
     TR - 140 x 70 mm

ZŁ 26,62

Torba sportowa. 600D. Kieszeń frontowa, dwie 
kieszenie boczne i półsztywna podłoga. Regulowany, 
wzmocniony pasek na ramię. 

     600 x 280 x 250 mm 
     TR - 200 x 70 mm

ZŁ 43,22

Torba sportowa. 600D. Półsztywne dno. Przednia 
kieszeń z suwakiem i siatkową kieszenią. Regulowany, 
wzmocniony pasek na ramię. Butelka nie jest 
dołączona. 

     460 x 290 x 220 mm 
     TR - 200 x 80 mm

ZŁ 30,53
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Plecak. Materiał wzmocniony i 600D. Siatkowe 
kieszenie boczne i kieszeń frontowa. Miękkie plecy 
i paski na ramiona. 

     290 x 460 x 145 mm 
     TR - 120 x 150 mm

ZŁ 33,28

Torba na ramię. 600D. Kieszeń frontowa. Regulowany 
pasek na ramię. 

     170 x 210 x 70 mm 
     TR - 95 x 60 mm

ZŁ 11,09

Saszetka na biodra. 600D. Kieszeń frontowa. 

     210 x 120 x 50 mm 
     TR - 80 x 45 mm

ZŁ 11,86

Plecak. 600D. Z wyjściem słuchawkowym. 
Wyściełane wnętrze z kieszenią. 
2 boczne kieszenie z siatki. Wyściełany tył 
i ramiączka. 

     270 x 400 x 140 mm 
     TR - 150 x 100 mm

ZŁ 28,93
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Plecak. 600D. Zewnętrzne i boczne kieszenie z siatki. 
Miekkie plecy i ramiączka. 

     290 x 400 x 150 mm 
     TR - 180 x 140 mm

ZŁ 26,32

Plecak. 600D. Przednia kieszeń. Wyściełany tył 
i ramiączka. 

     310 x 410 x 120 mm 
     TR - 130 x 80 mm

ZŁ 17,60
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Plecak. 600D. Siatkowe kieszenie boczne oraz kieszeń 
wewnęrzna. Miękkie plecy i pasek na ramię. 

     250 x 420 x 180 mm 
     TR - 90 x 70 mm

ZŁ 26,32

Plecak. 600D. Z przednią kieszenią. Miękkie plecy 
i ramiączka. 

     280 x 360 x 100 mm 
     TR - 100 x 50 mm

ZŁ 24,86
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Worek marynarski. Non-woven: 80 g/m². 

     Ø250 x 450 mm 
     TX - 200 x 260 mm

ZŁ 4,32
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Torba. Juta: 240 g/m². Frontowa kieszeń, bawełniane 
rączki o długośi 65 cm (140 g/m²). 

     370 x 410 x 100 mm | Kieszeń: 370 x 270 mm 
     TX - 200 x 150 mm

ZŁ 15,84

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². Zamknięcie 
magnetyczne. Z przednią kieszenią i zapinaną 
na zamek kieszenią wewnętrzną. Uchwyty 60 cm. 

     530 x 380 x 170 mm 
     TR - 120 x 150 mm

ZŁ 31,37

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². 
Zawiera kieszeń wewnętrzną i uchwyty 65 cm. 

     450 x 380 x 105 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 14,00

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². Zawiera 
kieszeń wewnętrzną i uchwyty 65 cm. 

     460 x 400 x 150 mm 
     TX - 260 x 200 mm

ZŁ 17,91
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Torba lodówka. 600D. Regulowany pasek na ramię. 
Pojemność: 2 butelki 1,5L. 

     190 x 340 x 100 mm 
     TR - 120 x 200 mm

ZŁ 14,92

Torba lodówka. 600D. Z regulowanym paskiem 
i kieszenią frontową. 

     240 x 220 x 170 mm 
     TR - 140 X 90 mm

ZŁ 26,32

Plecak lodówka. 600D. 

     280 x 340 x 140 mm 
     TR - 150 x 90 mm

ZŁ 28,22
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Torba lodówka. 600D. Zapięcie 
na suwak. Zewnętrzny otwarta komora 
(wyściełana) z przednią kieszenią. 
Rączki o długości 55 cm. 

     470 x 305 x 120 mm 
     TR - 150 x 120 mm

ZŁ 35,57

Torba lodówka. 600D. Regulowany pasek na ramię. 
Pojemność: 8 puszki 0,5 L. 

     270 x 200 x 160 mm 
     TR - 200 x 55 mm

ZŁ 26,69

Torba lodówka. 600D. Regulowany pasek na ramię. 

     290 x 340 x 190 mm 
     TR - 200 x 80 mm

ZŁ 34,20
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Torba lodówka. Non-woven: 80 g/m². 
Mocowana na rzepy. 

     320 x 350 x 170 mm 
     TR - 120 x 150 mm

ZŁ 8,95

Torba lodówka. 600D. Pojemność: 4 puszki 0,5 L. 

     150 x 190 x 150 mm 
     TR - 90 x 90 mm

ZŁ 9,86

Torba lodówka. 600D. Pojemność: 6 puszek 0,33 L. 

     195 x 140 x 125 mm 
     TR - 150 x 90 mm

ZŁ 8,12

Składana torba lodówka. Non-woven: 80 g/m². 
Zapinana na rzep. Dostarczana rozłożona. 

     Złożona: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozłożona: 170 x 265 x 110 mm 
     TR - 130 x 35 mm

ZŁ 6,19
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Torba lodówka. 600D. Regulowany pasek na ramię. 

     190 x 230 x 80 mm 
     TR - 150 x 90 mm

ZŁ 22,10

Torba lodówka. 420D. Regulowany pasek na ramię. 

     200 x 200 x 110 mm 
     TR - 120 x 120 mm

ZŁ 12,85

Torba lodówka. Non-woven: 80 g/m². Pojemność: 
6 puszek 0,33 L. 

     200 x 140 x 130 mm 
     TR - 150 x 90 mm

ZŁ 5,67
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Bidon. Tritan™ i PP. Z podstawką 
na smartfon. Pojemność: 750 ml. 

     Ø75 x 222 mm 
     SR - 100 x 150 mm

ZŁ 29,00

Bidon. PS i ABS. Z rozpylaczem. 
Pojemność: 600 ml. 

     Ø66 x 250 mm 
     SR - 190 x 100 mm

ZŁ 22,88
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Bidon. Tritan™. Z przegródką na karty. 
Pojemność: 800 ml. Dostarczany 
w pudełku. 

     Ø80 x 260 mm 
     SR - 70 x 70 mm

ZŁ 34,34
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Bidon. PS i PE. Pojemność: 500 ml. 

     Ø70 x 230 mm 
     SR - 100 x 100 mm

ZŁ 12,71

Kubek podróżny. Polipropylen. 
Korpus z dwóch ścianek oraz 
wieczko. Pojemność: 450 ml. 

     Ø85 x 170 mm 
     SR - 80 x 40 mm

ZŁ 14,45
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Bidon. AS. Pojemność: 640 ml. 

     Ø73 x 210 mm 
     SR - 70 x 50 mm

ZŁ 15,91

Bidon. AS i PP. Z infuzorem do owoców. 
Pojemność: 740 ml. Dostarczany 
w pudełku. 

     Ø70 x 247 mm 
     SR - 100 x 100 mm

ZŁ 22,10
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Składana butelka. PE. Pojemność: 460 ml. 

     110 x 218 x 64 mm 
     SR - 60 x 70 mm

ZŁ 3,44

Bidon. HDPE. Ze zdejmowaną pokrywką. 
Pojemność: 530 ml. 

     Ø67 x 191 mm 
     SR - 80 x 60 mm

ZŁ 5,51
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Kubek podróżny. Polipropylen. Korpus z dwóch ścianek 
oraz wieczko. Pojemność: 340 ml. Dostarczany 
w pudełku. 

     Ø72 x 165 mm 
     SR - Ø50 mm

ZŁ 7,88

Bidon. PP i PS. Pojemność: 600 ml. 

     Ø67 x 245 mm 
     SR - 100 x 100 mm

ZŁ 11,63
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Bidon. Aluminium. Z karabińczykiem. 
Pojemność: 400 ml. 

     Ø66 x 145 mm 
     SR - 170 x 70 mm

ZŁ 9,18

Bidon. Aluminium. Z karabinczykiem. 
Pojemność: 350 ml. 

     80 x 170 x 50 mm 
     LS - 30 x 90 mm

ZŁ 9,56

Bidon. Stal nierdzewna i AS. 
Pojemność: 600 ml. 

     Ø71 x 215 mm 
     PD - 20 x 50 mm

ZŁ 17,51
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Bidon. Aluminium. Z karabińczykiem. 
Pojemność: 750 ml. 

     Ø73 x 255 mm 
     SR - 118 x 80 mm

ZŁ 17,51

Bidon. Aluminium i AS. Pojemność: 650 ml. 

     Ø66 x 240 mm 
     SR - 180 x 120 mm

ZŁ 20,27
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Kubek podróżny. Polipropylen. Korpus 
z dwóch ścianek oraz wieczko. 
Pojemność: 510 ml. 

     Ø75 x 221 mm 
     PD - 90 X 220 mm

ZŁ 24,86
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Kubek podróżny. Stal nierdzewna i polipropylen. 
Podwójne ścianki korpusu, wieczko 
i antypoślizgowa podstawa. Pojemność: 520 ml. 
Dostarczany w pudełku. 

     Ø72 x 184 mm 
     LS - 25 x 30 mm

ZŁ 25,63

Kubek podróżny. Stal nierdzewna i polipropylen. 
Podwójne ścianki korpusu, wieczko i antypoślizgowa 
podstawa. Pojemność: 520 ml. Dostarczany 
w pudełku. 

     Ø84 x 190 mm 
     LS - 25 x 20 mm

ZŁ 28,22
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Kubek podróżny. Stal nierdzewna i polipropylen. 
Zawiera wieczko. Pojemność: 420 ml. Dostarczany 
w pudełku. 

     Ø80 x 170 mm 
     PD - 35 x 30 mm

ZŁ 13,63

Kubek podróżny. Zawiera wieczko. 
Pojemność: 420 ml. Dostarczany 
w pudełku. 

     Ø80 x 170 mm 
     PD - 35 x 20 mm

ZŁ 11,39

Kubek podróżny. Stal nierdzewna i polipropylen. Korpus 
z dwóch ścianek oraz wieczko. Pojemność: 420 ml. 
Dostarczany w pudełku. 

     Ø81 x 167 mm 
     PD - 20 x 30 mm

ZŁ 16,07

Kubek. Stal nierdzewna. Z karabińczykiem. 
Pojemność: 230 ml. 

     Ø70 x 82 mm 
     LS - 15 x 70 mm

ZŁ 14,45
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Termos. Stal nierdzewna. Pojemność: 500 ml. 
Dostarczany w pudełku. 

     Ø69 x 238 mm 
     LS - 15 x 150 mm

ZŁ 25,87

Termos. Stal nierdzewna. Pojemność: 500 ml. 
Dostarczany w pudełku. 

     Ø67 x 240 mm 
     LS - 15 x 150 mm

ZŁ 25,87

Termos. Stal nierdzewna. Pojemność: 400 ml. 
Dostarczany w pudełku. 

     Ø67 x 197 mm 
     LS - 15 x 120 mm

ZŁ 24,10

Zestaw z termosem. Stal nierdzewna. Z 2 kubkami 
w etui z materiału 600D. Pojemność termosu: 500 ml. 
Pojemność kubka: 200 ml. 

     Etui: 155 x 250 x 90 mm 
     LS - 15 x 150 mm

ZŁ 61,13
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Piłka do siatkówki. 

     Rozmiar 5 
     TR - 60 x 35 mm

ZŁ 21,96

Rakietki do badmintona. Dostarczany z etui 
z non-woven. 

     220 x 420 x 25 mm | Etui: 255 x 340 mm 
     TX - 160 x 200 mm

ZŁ 15,23

Rakietki do badmintona. W etui z materiału 70D 
i siatki, z paskiem. 

     205 x 680 x 20 mm | Pasek: 180 x 90 mm 
     TR - 120 x 60 mm

ZŁ 19,89
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Piłka futbolowa. 

     Rozmiar 5 
     TR - 40 x 40 mm

ZŁ 22,72

Piłka futbolowa. 

     Rozmiar 5 
     TR - 40 x 40 mm

ZŁ 21,96

Piłka futbolowa. 

     Rozmiar 5 
     TR - 60 x 35 mm

ZŁ 22,72
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Koc. Polar: 180 g/m². Z rozkładanym uchwytem. 

     1500 x 1200 mm 
     TR - 95 x 40 mm

ZŁ 25,63

Koc. Polar: 180 g/m². Wypełnienie EPE i klapa 
z materiału 600D. 

     1450 x 1200 mm | Klapa: 300 x 200 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 50,65
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Kołatka. 

     85 x 185 x 19 mm 
     PD - Ø25 mm

ZŁ 1,66

Pałki kibica. 

     600 x 100 mm 
     SR - 250 x 70 mm

ZŁ 1,19
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Ręcznik sportowy. Mikrofibra: 210 g/m². 
Dostarczane w etui z materiału 190T. 

     400 x 800 mm | Etui: 135 x 205 mm 
     TR - 80 x 80 mm

ZŁ 14,38

Ręcznik sportowy. Mikrofibra: 210 g/m². 
Dostarczane w etui z materiału 190T. 

     300 x 300 mm | Etui: 110 x 140 mm 
     TR - 50 x 50 mm

ZŁ 7,63

Ręcznik sportowy. Bawełny: 430 g/m². 

     300 x 500 mm | Pasek: 300 x 56 mm 
     TR - 270 x 40 mm

ZŁ 8,03

Ręcznik sportowy. Bawełny: 430 g/m². 

     500 x 800 mm | Pasek: 500 x 75 mm 
     TR - 270 x 60 mm

ZŁ 17,75

Ręcznik golfowy. Bawełny: 430 g/m². 
Z metalowym haczykiem. 

     380 x 500 mm | Pasek: 380 x 42 mm 
     TR - 200 x 30 mm

ZŁ 15,16
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Krokomierz. Dołączone baterię LR44. 

     47 x 35 x 20 mm 
     PD - 15 x 6 mm

ZŁ 5,71

Opaska. Poliester. Posiada kieszeń. 

     100 x 100 mm 
     TR - 50 x 50 mm

ZŁ 5,06

Opaska. Poliester. Z miejscem na nadruk. 

     75 x 78 mm 
     TR - Ø20 mm

ZŁ 3,37
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Naramienne etui na smartfon. Wysokiej gęstości 
soft shell. Zawiera elementy odblaskowe, 
regulowane rzepem. Dla smartfonów 5.5’’. To jest 
produkt promocyjny. 

     440 x 175 mm 
     SR - 25 x 40 mm

ZŁ 13,70

Naramienne etui na smartfon. Soft shell. Zawiera 
elementy odblaskowe, regulowane rzepem. Dla 
smartfonów 5.1’’. To jest produkt promocyjny. 

     450 x 150 mm 
     SR - 38 x 45 mm

ZŁ 9,25

Naramienne etui na smartfon. Wysokiej gęstości soft 
shell. Zawiera elementy odblaskowe, regulowane 
rzepem. Dla smartfonów 5’’. To jest produkt 
promocyjny. 

     430 x 150 mm 
     SR - 25 x 40 mm

ZŁ 11,02
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Światełko ostrzegawcze. ABS i ekologiczne PVC. 
Idealny dla sportowców. Posiada 2 diody LED oraz 
2 tryby świecenia. Dołączone 2 baterie CR2016. 

     63 x 89 x 28 mm 
     PD - 10 x 10 mm

ZŁ 12,40

Latarka. ABS. Idealna do czapek. Swiatło LED COB 
(światło kierunkowe) i klips. Zawiera 3 baterie LR44. 

     55 x 53 x 22 mm 
     PD - 30 x 20 mm

ZŁ 8,03

Światło kierunkowa 
oraz zapiecie do czapki 

lub plecaka.
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Światełko ostrzegawcze. ABS. 2 diody LED, 2 trybay 
światła i zacisk z tyłu. Zawiera 2 baterie CR1220. 

     30 x 61 x 16 mm 
     PD - 30 x 15 mm

ZŁ 7,04

Światełko ostrzegawcze. Z diodą LED, 1 tryb świecenia 
i klips z tyłu. Dołączone 2 baterie LR44. 

     50 x 64 x 17 mm 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 2,27

Lampka rowerowa, tylna. Może być mocowane 
do roweru lub plecaka w zależności od aktywności. 
Z 5 diodami LED i 7 tryby pracy. 

     57 x 35 x 25 mm 

ZŁ 4,66

Światełko ostrzegawcze. Z 3 diodami LED, 3 tryby 
pracy i karabinczykiem. Dołączone 2 baterie CR1220. 

     55 x 75 mm 
     SR - Ø35 mm

ZŁ 4,57
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Pokrowiec na plecak. 210D. Wodoodporny. 
Zawiera elementy odblaskowe. To jest 
produkt promocyjny. 

     660 x 770 mm 
     TR - 200 x 200 mm

ZŁ 9,86

Zestaw narzędzi do roweru. Zestaw 
11 wkrętaków, 2 testerów cisnienia w oponie, 
6 łatek, tubks kleju i ściągaczka. Dostarczane 
w etui z materiału 600D. 

     Etui: 95 x 120 x 36 mm 
     TR - 50 x 30 mm

ZŁ 27,92

Sakwa rowerowa. 600D. Posiada 3 regulowane paski. 

     230 x 200 x 60 mm 
     TR - 90 x 45 mm

ZŁ 11,39
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Bransoletka odblaskowa. Z aksamitną podszewką. 
To jest produkt promocyjny. 

     300 x 30 mm 
     PD - 65 x 12 mm

ZŁ 1,31

Czapka. Poliester. Zawiera elementy odblaskowe. 
Zapięcie regulowane rzepem. To jest produkt 
promocyjny. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 6,89

Worek. 210D. Zawiera elementy odblaskowe. To jest 
produkt promocyjny. 

     350 x 400 mm 
     TX - 200 x 150 mm

ZŁ 4,99
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Kamizelka ostrzegawcza. 100% poliester. Certyfikat 
klasy EN471 2. Z dwoma pasami odblaskowymi, 
poziomymi. Z przodu zapinana na rzep. 

     Jeden rozmiar: XL 
     TR - 140 x 100 mm

ZŁ 11,86

Kamizelka odblaskowa. 100% poliester. Certyfikat 
EN1150. Z dwoma pasami odblaskowymi, poziomymi. 
Boczne taśmy elastyczne. Produkt nie jest 
przeznaczony do profesjonalnego użytku. 

     Jeden rozmiar: 540 x 620 mm 
     TR - 100 x 90 mm

ZŁ 11,25

Etui. 100% poliester. Pasuje do kamizelka 
98503. 

     145 x 220 mm 
     TR - 100 x 150 mm

ZŁ 1,66

Kamizelka odblaskowa dla dzieci. 100% poliester. 
Certyfikat EN1150. Z dwoma pasami odblaskowymi, 
poziomymi. Boczne zamknięcie na rzep. Produkt nie 
jest przeznaczony do profesjonalnego użytku. 

     Jeden rozmiar: 370 x 470 mm 
     TR - 200 x 60 mm

ZŁ 8,95
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Latarka. Aluminium. Posiada światło LED. Dołączone 
2 baterie AA. W pudełku prezentowym. 

     Ø29 x 163 mm | Pudełko: 35 x 175 x 35 mm 
     DM - 54 x 9 mm

ZŁ 19,82

Latarka. Z 6 diodami LED. 3 baterie AAA nie dołączone. 

     121 x 48 x 20 mm 
     SR - 50 x 20 mm

ZŁ 7,58

Przenośna lampa, żarówka. 
ABS i polipropylen. Światło LED 
i 1.090 mm sznurek. Dołączone 
3 baterie AAA. 

     Ø55 x 160 mm 
     PD - 50 x 10 mm

ZŁ 14,15



Lt

205

94737   

94739   94740   

05

05

7204

04 05

72

94733   

03

Latarka. ABS. Gumowe wykończenie. Posiada 
klips, 6 diod LED i magbes na dole. Dołączone 
3 baterie AAA. 

     160 x 16 x 34 mm 
     DM - 50 x 12 mm

ZŁ 11,39

Latarka. ABS. Światło COB LED, haczyk 
do zawieszenia oraz magnes. Zawiera 
3 baterie AAA. 

     61 x 200 x 35 mm 
     PD - 40 x 15 mm

ZŁ 17,21

Latarka. ABS. Światło COB LED, haczyk 
do zawieszenia oraz magnes. 

     35 x 74 x 24 mm 
     PD - 20 x 5 mm

ZŁ 8,57

Latarka. Gumowe wykończenie. Z diodą LED, funkcje 
ściemniania i oraz 2 tryby pracy. Metalowe akcesotia 
do zawieszenia. 3 baterie AAA nie dołączone. 

     Ø38 x 101 mm 

ZŁ 13,54
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Latarka. Aluminium. Z 6 diodami LED. Dołączone 
2 baterie CR2032. 

     Ø25 x 49 mm 
     LS - 20 x 6 mm

ZŁ 8,03

Latarka. Aluminium. Z 6 diodami LED. Dołączone 
2 baterie CR2032. 

     28 x 40 x 28 mm 
     LS - Ø20 mm

ZŁ 8,95

Latarka na dynamo. Trzy diody LED. Dołączone 
3 baterie AG10. 

     100 x 50 x 25 mm 
     PD - 40 x 20 mm

ZŁ 5,98

Latarka. Metal. Z 9 diodami LED i pierścieniem 
odblaskowym. 3 baterie AAA nie dołączone. 
W pudełku prezentowym. 

     Ø35 x 97 mm | Pudełko: 42 x 102 x 42 mm 
     LS - 40 x 10 mm

ZŁ 10,33



Lt

207

94735   

05

05

04

22

03

94736   94722   

03

22

05

03

42

04

94741   

Latarka. Wykończenie z gumy. 
Łdowanie przez USB LED. 

     Ø33 x 127 mm 
     PD - 35 x 5 mm

ZŁ 14,54

Latarka. Aluminium. Z 9 diodami LED. Dołączone 
3 baterie AAA. 

     Ø26 x 90 mm 
     LS - 23 x 7 mm

ZŁ 9,49

Latarka. Aluminium. 9 diod LED. 3 baterie AAA nie 
dołączone. Dostarczany w etui z materiału 600D. 

     Ø30 x 95 mm | Etui: 35 x 110 x 35 mm 
     LS - 20 x 7 mm

ZŁ 14,38

Latarka. ABS i AS. Z 2 diodami LED i 3 trybami 
świecenia (w tym światło fluorescencyjne). 
Zawiera 3 baterie LR41. 

     22 x 18 x 120 mm 
     PD - 50 x 7 mm

ZŁ 7,58
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Scyzoryk wielofunkcyjny. Stal nierdzewna i metal. 
Zawiera 10 funkcji oraz karabinczyk. 

     90 x 20 x 27 mm 
     LS - 20 x 5 mm

ZŁ 14,45

Scyzoryk wielofunkcyjny. Stal nierdzewna i plastik. 
Zawiera 13 funkcji. 

     90 x 20 x 17 mm 
     PD - 50 x 6 mm

ZŁ 9,72

Scyzoryk wielofunkcyjny. Stal nierdzewna i metal. 
Zawiera 11 funkcji. 

     90 x 25 x 18 mm 
     LS - 50 x 6 mm

ZŁ 9,25
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Scyzoryk wielofunkcyjny. Stal nierdzewna i metal. 
11 funkcji, światło LED (dołączone 3 baterie AG10). 

     90 x 20 x 27 mm 
     LS - 50 x 5 mm

ZŁ 15,16

Zestaw dla aktywnych. Stal nierdzewna, metal 
i aluminium. Zawiera nóż wielofunkcyjny (11 funkcji) 
oraz latarkę (dołączone 3 baterie AAA). Dostarczane 
w etui z materiału 600D. 

     Etui: 84 x 120 x 25 mm 
     TR - 45 x 25 mm

ZŁ 23,87

Zestaw dla aktywnych. Stal nierdzewna i metal. 
Zestaw zawiera nóz kieszonkowy (11 funkcji), 
kompas oraz latarkę (dołączone 3 baterie LR44). 
Dostarczany w etui z materiału 600D. 

     Etui: 55 x 100 x 34 mm 
     PD - 25 x 10 mm

ZŁ 24,48
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Scyzoryk wielofunkcyjny. ABS i metal. Zawiera 
5 funkcji. 

     59 x 17 x 8 mm 
     PD - 35 x 8 mm

ZŁ 4,48

Scyzoryk wielofunkcyjny. Stal nierdzewna 
i drewno. Zawiera 5 funkcji. 

     90 x 25 x 12 mm 
     PD - 50 x 8 mm

ZŁ 7,58

Nóż. Stal nierdzewna i metal. 

     75 x 26 x 6 mm 
     LS - 35 x 10 mm

ZŁ 7,20

Miniaturowy zestaw narzędzi. PS. 4 sztuk narzędzi. 

     92 x 22 x 13 mm 
     SR - 50 x 10 mm

ZŁ 3,15
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Zestaw narzędzi. ABS. Posiada klips, 4 diody LED 
i śrubokręt z 5 bitami. Dołączone 2 baterie AAA. 

     90 x 30 x 35 mm 
     PD - 25 x 7 mm

ZŁ 13,54

Latarka wielofunkcyjna. Metal. Z 5 diodami LED 
i 8 funkcjami. Dołączone 3 baterie AAA. 

     Ø45 x 140 mm 
     LS - 35 x 15 mm

ZŁ 24,10

Miniaturowy zestaw narzędzi. 
Metal. 8 kluczy. 

     Ø15 x 108 mm 
     LS - 20 x 7 mm

ZŁ 7,27
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Kompas. 

     Ø45 x 15 mm 
     PD - Ø30 mm

ZŁ 5,04

Kompas wojskowy. Metal. 

     75 x 57 x 27 mm 
     LS - 30 x 6 mm

ZŁ 19,04

Nóż. 

     155 x 30 x 10 mm 
     PD - 50 x 8 mm

ZŁ 1,44

Nóż. 

     130 x 20 x 8 mm 
     PD - 50 x 7 mm

ZŁ 0,95
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Taśma miernicza 5 m. Z hamulcem i metalowym 
klipsem. 

     68 x 70 x 35 mm 
     PD - Ø25 mm

ZŁ 11,09

Taśma miernicza 3 m. Z hamulcem 
i metalowym klipsem. 

     60 x 57 x 31 mm 
     PD - Ø22 mm

ZŁ 7,04

Mini szczypce wielofunkcyjne. Stal nierdzewna i aluminium. 
9 funkcji. Dostarczane w etui z materiału 600D. 

     Zamknięte: 35 x 70 x 18 mm | Etui: 50 x 90 x 20 mm 
     LS - 25 x 4 mm

ZŁ 22,88
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Etykieta parkingowa. Ze skrobaczką do lodu. 

     115 x 119 x 6 mm 
     SR - 45 x 40 mm

ZŁ 4,45

Samochodowa osłona przeciwsłoneczna. 
PE bąbelkowe. Wyłożone folią aluminiową z przodu 
i z tyłu. Na szybę, zawiera 2 przyssawki. 

     1300 x 600 mm 
     TX - 550 x 250 mm

ZŁ 12,85

Samochodowa osłona przeciwsłoneczna. Pianka PE. 
Wyłożona 1 warstwą folii aluminiowej. Na szybę, 
zawiera 2 przyssawki. 

     1300 x 600 mm 
     TX - 550 x 250 mm

ZŁ 8,80
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Skrobaczka. Z rękawicą. 

     165 x 275 x 13 mm 
     TR - 60 x 90 mm

ZŁ 6,21

Skrobaczka. 

     109 x 120 x 3 mm 
     SR - 50 x 30 mm

ZŁ 1,84

Skrobaczka. 
Przeźroczysty plastik. 

     108 x 224 mm 
     PD - 40 x 20 mm

ZŁ 2,83
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Przywieszka do ID. Polipropylen. Idealna do bagażu. 

     87 x 50 x 4 mm 
     PD - 50 x 20 mm

ZŁ 1,19

Przywieszka do ID. PVC. Idealna do bagażu. 

     248 x 38 mm 
     SR - 70 x 20 mm

ZŁ 2,39

Przywieszka do ID. Idealna do bagażu. 

     55 x 74 x 3 mm 
     SR - 40 x 35 mm

ZŁ 1,26

Przywieszka do ID. Aluminium. Idealna 
do bagażu. 

     80 x 42 x 2 mm 
     LS - 60 x 15 mm

ZŁ 4,57
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Podróżna torba na dokumenty. 600D. Dwie 
wewnętrzne kieszenie. Okienko identyfikacyjne. 

     275 x 140 mm 
     TR - 120 x 50 mm

ZŁ 4,84

Podróżna torba na dokumenty. PVC. Dwie wewnętrzne 
kieszenie. 

     103 x 137 mm 
     SR - 70 x 35 mm

ZŁ 5,27

Podróżna torba na dokumenty. 70D. Dwie wewnętrzne 
kieszenie. 

     275 x 140 mm 
     TR - 200 x 40 mm

ZŁ 3,92
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Worek na buty. Non-woven: 80 g/m². 

     360 x 420 mm 
     TX - 250 x 200 mm

ZŁ 2,68

Zestaw do szycia. 

     75 x 55 x 10 mm 
     SR - 50 x 25 mm

ZŁ 2,21

Zestaw do czyszczenia butów. Sześcioczęściowy. 

     Ø98 x 56 mm 
     LS - Ø65 mm

ZŁ 11,86

Łyżka do butów. PS. 

     153 x 38 mm 
     PD - 40 x 10 mm

ZŁ 0,94
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Zatyczki do uszu. Pianka PU. Dostarczane w pudełku 
z materiału PVC. 

     Ø14 x 26 mm | Pudełko: 35 x 35 x 15 mm 
     SR - 16 x 16 mm

ZŁ 1,33

Szczoteczka do zębów. Polipropylen. 
W opakowaniu ochronnym. 

     Zamknięte: 111 x 21 x 15 mm 
     PD - 45 x 7 mm

ZŁ 1,42

Hermetyczna kosmetyczka. PVC. Zawiera 3 butelki 
(2 x 65 ml i 60 ml), 1 atomizer (80 ml) i 1 lejek. Nadaje 
się do samolotu. 

     190 x 155 x 40 mm 
     SR - 120 x 100 mm

ZŁ 8,57

Hermetyczna kosmetyczka. PVC. Z przeznaczeniem 
do podróży lotniczych. 

     165 x 185 x 40 mm | Pojemność < 1 litra 
     SR - 100 x 100 mm

ZŁ 2,07
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Etui na garnitur. Non-woven: 70 g/m². 

     600 x 1000 mm 
     TR - 150 x 100 mm

ZŁ 9,86

Etui na garnitur. Non-woven: 80 g/m². 

     650 x 1090 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 11,39

Cyfrowa waga do bagażu. ABS. Idealna 
do walizek. Maksymalna waga: 40 kg. Zawiera 
1 baterię CR2032. 

     37 x 100 x 27 mm 
     PD - 15 x 10 mm

ZŁ 17,60
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Zestaw podróżny. Zawiera: poduszkę podrózną, 
maskę do spania, zatyczki do uszu oraz skarpety. 
Dostarczane w etui z materiału 190T. 

     Etui: 150 x 200 mm 
     TR - 60 x 90 mm

ZŁ 15,23

Maska do spania. 190T. Wyściełane wnętrze. 

     185 x 90 mm 
     TR - 90 x 30 mm

ZŁ 1,76

Poduszka na kark. Dostarczana w etui. 

     Pusta: 425 x 275 mm | Etui: 175 x 115 mm 
     SR - 100 x 25 mm

ZŁ 5,44
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Zestaw gier 2 w 1. W drewnianym pudełku. 

     103 x 97 x 25 mm 
     SR - 70 x 60 mm

ZŁ 8,73

Talia 54 kart. Papier laminowany. W plastikowym 
pudełku. 

     100 x 70 x 20 mm 
     PD - 50 x 20 mm

ZŁ 4,01

Talia 54 kart. Papier laminowany. W papierowym 
pudełku. 

     89 x 59 x 17 mm 
     SR - 70 x 45 mm

ZŁ 2,48

Mikado. W drewnianym pudełku. 

     193 x 45 x 26 mm 
     SR - 100 x 30 mm

ZŁ 3,47

Domino. W drewnianym pudełku. 

     146 x 50 x 30 mm 
     SR - 100 x 30 mm

ZŁ 4,21
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Zestaw gier 4 w 1. W drewnianym 
pudełku. 

     190 x 138 x 31 mm 
     SR - 120 x 100 mm

ZŁ 18,74

Zestaw gier 7 w 1. W drewnianym pudełku 
z aksamitnym wnętrzem. 

     265 x 265 x 47 mm 
     SR - 100 x 15 mm

ZŁ 81,09

Gra w pokera. W aluminiowym pudełku. 
Zawiera 2 talie kart, 4 x 25 żetonów 
(niebieskie, zielone, białe oraz czerwone). 

     192 x 117 x 50 mm 
     LS - 170 x 100 mm

ZŁ 20,27

Gra w pokera. W aluminiowym pudełku. Zawiera 
2 talie kart, 5 kości do gry, 4 x 25 żetonów 
(niebieskie, zielone, białe i czerwone) oraz podajnik. 

     202 x 202 x 64 mm 
     LS - 60 x 25 mm

ZŁ 74,90
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Dyspenser do torebek. ABS. Zawiera LED, karabinczyk 
oraz 10 plastikowych woreczków. Dołączone 3 baterie 
LR1130. 

     Dyspenser: Ø40 x 100 mm | Torebki: 265 x 310 mm 
     PD - 50 x 8 mm

ZŁ 7,27

Dyspenser do torebek. Zawiera 20 plastikowych torebek. 

     Dyspenser: 82 x 48 x 41 mm | Torebki: 265 x 320 mm 
     PD - 30 x 15 mm

ZŁ 3,47
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Najlepszy sposób na zadbanie 
o swój ulubiony napój! Zabierz 
go ze sobą gdziekolwiek jesteś.

ODŚWIEŻ 
SWOJĄ 
MARKĘ!

POJEMNOŚĆ OD 
400 DO 750 ml

DOSTĘPNE W 
DOWOLNYM 
KOLORZE PANTONE®

MOŻLIWOŚĆ 
PERSONALIZACJI 
PUDEŁKA, DRUK W 
PEŁNYM KOLORZE

USŁUGA IMPORTU 
BEZPOŚREDNIEGO 
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Deska do serów. Bambus. 

     330 x 195 x 15 mm 
     LS - 90 x 20 mm

ZŁ 49,88

Deska do serów. Bambus. 

     300 x 260 x 15 mm 
     LS - 150 x 50 mm

ZŁ 60,05
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93898   •   PAPRIKA     

Talerz. Bambus. 

     Ø260 x 16 mm 
     LS - 60 x 40 mm

ZŁ 32,51

3 częściowy zestaw do zakąsek. Bambus i silikon. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     Kręgle: 87 x 87 x 50 mm | Baza: 300 x 105 x 9 mm | 
Pudełko: 310 x 110 x 28 mm 
     LS - 230 x 15 mm

ZŁ 31,07

2 częściowy zestaw do zakąsek. Bambus i silikon. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     Kręgle: 87 x 87 x 50 mm | Baza: 347 x 168 x 19 mm | 
Pudełko: 355 x 175 x 30 mm 
     LS - 110 x 150 mm

ZŁ 37,26
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Sztućce do serwowania sałatek. Bambus. 

     300 x 60 mm 
     LS - 110 x 10 mm

ZŁ 7,72

Miska do sałatek. Bambus. 

     214 x 214 x 70 mm 
     LS - 60 x 60 mm

ZŁ 28,22

Taca. Bambus. 

     255 x 130 x 18 mm 
     LS - 100 x 30 mm

ZŁ 19,44

Taca. Bambus. 

     350 x 160 x 18 mm 
     LS - 100 x 50 mm

ZŁ 29,45
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Deska do serów. Bambus. 

     200 x 143 x 9 mm 
     LS - 140 x 120 mm

ZŁ 8,57

Deska do serów. Bambus. 

     300 x 200 x 9 mm 
     LS - 190 x 150 mm

ZŁ 16,69

Zestaw desek. Bambus. Bambusowy zestaw desek 
przeznaczony do krojenia warzyw, owoców i ryb. 

     Deska: 249 x 186 x 9 mm | Podstawa: 145 x 70 x 56 mm 
     LS - 100 x 100 mm

ZŁ 32,13
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Zestaw do wina. Bambus. Korkociąg z nożem, 
termometrem, zatyczką i kołnierzem. 

     147 x 167 x 54 mm 
     LS - 120 x 140 mm

ZŁ 51,64

Zestaw do wina. Bambus. Korkociąg z nożem, 
kołnierzem, nalewakiem i zatyczką. 

     363 x 112 x 119 mm 
     LS - 280 x 90 mm

ZŁ 87,21

Etui na butelkę wina. Korek. 

     100 x 330 x 100 mm 
     TR - 50 x 80 mm

ZŁ 41,62
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Zestaw 4 posdtawek. Bambus. 

     110 x 110 x 45 mm | Podstawa: 90 x 90 x 8 mm 
     SR - 80 x 80 mm

ZŁ 18,52

Zegar. MDF. Posiada kalendarz, alarm i termometr. 
Dołączone 4 baterie AAA, 1 bateria CR2032 oraz kabel 
USB. Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     150 x 70 x 44 mm | Pudełko: 170 x 92 x 54 mm 
     SR - 120 x 25 mm

ZŁ 81,47

Młyek do soli/pieprzu. Bambus. 

     Ø52 x 155 mm 
     PD - 10 x 25 mm

ZŁ 34,81

Zestaw 2 obrączek do serwetek. Bambus. 

     45 x 45 x 25 mm 
     LS - 30 x 16 mm

ZŁ 12,40
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Pudełko na herbatę. Bambus. 4 przegrody. Zapięcie 
magnetyczne. Zawiera 40 torebek herbaty „Gorreana” 
rodem z Azorów (czarna i zielona). 

     160 x 160 x 78 mm 
     LS - 140 x 140 mm

ZŁ 75,13

Pudełko na herbatę. Bambus. 2 przegrody. Zapięcie 
magnetyczne. Zawiera 20 torebek herbaty „Gorreana” 
rodem z Azorów (czarna i zielona). 

     160 x 87 x 78 mm 
     LS - 140 x 70 mm

ZŁ 53,41

//	 ODKRYJ NAJSTARSZĄ 
EUROPEISKĄ 
HERBATĘ.

CZARNA HERBATA

Czarna herbata Pekoe ma bardzo silny i aromatyczny 
zapach. Produkowana jest z drugich paków rosliny. Ze 
wzgledu na silne utlenienie lisci Camelia Sinensis, herbata 
posiada ciemny, czerwonawy kolory, zawiera równiez 
przeciwutleniacze, neuro pobudzacze i kofeine.

ZIELONA HERBATA

Proces opryskiwania liści Camellia Sinensis uwydatnia jej 
lekki i delikatny aromat. Herbata ta ma wspaniałe działanie 
antyoksydacyjne i odchudzające, jest również skuteczna w 
leczeniu nowotworów i wprzeciwdziała starzeniu.

CZĘSTUJĄC GORREAN-Ą, CZĘSTUJESZ 
ZAPACHEM HISTORII.

Ząłożona w 1883 roku na Azorach, plantacja herbaty 
Gorreana  jest najstarszą w Europie. Ta sama rodzina 
zarządza 45 hektarami plantacji od 5 pokoleń.

Herbaty Gorreana to połączenie smaku, zdrowia i ekologii. 

Herbaty Gorreana są znane na całym świecie i cieszą się 
reputacją jednych z najlepszych, najczystszych.
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Zestaw do herbaty. Szkło. Zawiera filiżankę 
i dzbanek z sitkiem. Pojemność filizanki: 250 ml. 
Pojemność dzbanka: 400 ml. Dostarczane w pudełku 
prezentowym. 

     Pudełko: 115 x 150 x 105 mm  

ZŁ 60,97

Kubek. Porcelana. Zawiera wieczko i spodek. Pojemność: 
350 ml. Dostarczany w prezentowym pudełku. 

     Kubek: Ø83 x 90 mm | Wieczko/spodek: Ø83 x 16 mm | 
Pudełko: 105 x 115 x 95 mm 
     SR - 130 x 50 mm

ZŁ 18,29
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Flaszka. Szkło. Pojemność: 50 ml + 250 ml. 
Dostarczane w pudełku prezentowym. 

     Pudełko: 75 x 175 x 75 mm  
     PD - 11 x 50 mm

ZŁ 33,28

Młynek do soli/pieprzu. Stal nierdzewna. 

     Ø27 x 153 mm 
     LS - 30 x 6 mm

ZŁ 17,37

Atomizer do oliwy i octu. Szkło i stal 
nierdzewna. Pojemność: 130 ml. 

     Ø40 x 175 mm  
     LS - 6 x 50 mm

ZŁ 25,40
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Zestaw 2 kubków. Szkło. Podwójne ścianki. 
Pojemność: 350 ml. Dostarczane w pudełku 
prezentowym. 

     Pudełko: 195 x 125 x 95 mm 
     PD - 25 x 20 mm

ZŁ 46,98

Zestaw do kawy. Szkło. 2 kubki z podwójnym 
koprpusem. Pojemność: 90 ml. Dostarczane 
w pudełku prezentowym. 

     Pudełko: 133 x 65 x 65 mm 
     PD - 25 x 10 mm

ZŁ 31,99
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Kubek. Ceramika. Pojemność: 350 ml. W pudełku. 

     Ø82 x 100 mm | Pudełko: 115 x 120 x 90 mm 
     PD - 25 x 25 mm

ZŁ 10,40

Kubek. Ceramika. Ceramiczna łyżka dołączona. 
Pojemność: 340 ml. W pudełku. 

     Ø85 x 103 mm | Pudełko: 115 x 111 x 90 mm 
     PD - 25 x 20 mm

ZŁ 7,27

Kubek. Ceramika. Pojemność: 350 ml. Dostarczany 
w pudełku. 

     Ø83 x 98 mm | Pudełko: 100 x 118 x 86 mm 
     SR - 150 x 60 mm

ZŁ 7,63

Kubek. Ceramika. Pojemność: 260 ml. Dostarczany 
w pudełku. 

     Ø74 x 84 mm | Pudełko: 88 x 100 x 78 mm 
     PD - 25 x 25 mm

ZŁ 6,28
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Kubek. Ceramika. Idealna do sublimacji. Pojemność: 
350 ml. Dostarczany w pudełku. 

     Ø82 x 95 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm 
     SB - 180 x 60 mm

ZŁ 12,01

Kubek. Ceramika. Idealny do sublimacji. Pojemność: 
350 ml. Dostarczany w pudełku. 

     Ø83 x 98 mm | Pudełko: 100 x 118 x 86 mm 
     SB - 180 x 60 mm

ZŁ 9,18
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Kubek. Ceramika. Matowe wykończenie. Pojemność: 
350 ml. Dostarczany w pudełku. Kreda nie jest 
dołączona. 

     Ø81 x 97 mm | Pudełko: 102 x 118 x 88 mm 

ZŁ 9,18

Kubek. Ceramika. Kolor neon mat. Pojemność: 350 ml. 
W pudełku. Kreda nie jest dołączona. 

     Ø83 x 97 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm 
     SR - 150 x 60 mm

ZŁ 13,01
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Kubek. Ceramika. Metaliczne wykończenie. 
Pojemność: 350 ml. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. Nieprzystosowane do używania 
w kuchence mikrofalowej. 

     Ø82 x 96 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm 
     SR - 150 x 60 mm

ZŁ 14,08

Kubek. Ceramika. Pojemność: 350 ml. W pudełku. 

     Ø82 x 97 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm 
     SR - 150 x 60 mm

ZŁ 9,86
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Kubek podróżny. Włókno bambusowe 
i ryżowe. Z silikonową pokrywką i opaską. 
Pojemność: 450 ml. 

     Ø96 x 140 mm 
     PD - 20 x 20 mm

ZŁ 13,16

Kubek. Włókno bambusowe 
i ryżowe. Z silikonową opaską. 
Pojemność: 300 ml. 

     Ø83 x 90 mm 
     PD - 20 x 20 mm

ZŁ 8,57

Kubek. Włókno ryżowy i PP. Pojemność: 400 ml. 

     Ø88 x 102 mm 
     PD - 20 x 40 mm

ZŁ 4,25
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Kubek podróżny. Włókno bambusowe i PP. Zawiera 
wieczko. Pojemność: 450 ml. 

     Ø93 x 134 mm 
     PD - 20 x 40 mm

ZŁ 8,03

Kubek podróżny. Włókno bambusowe i PP. Sylokonowa 
opaska i wieczko. Pojemnośc: 500 ml. 

     Ø95 x 140 mm 
     PD - 20 x 20 mm

ZŁ 12,55
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L&T 
PG. 183

Zestaw sztućców. Polipropylen. 3 częściowy 
zestaw sztućców: widelec, nóz i łyżka. 

     31 x 178 x 20 mm 
     PD - 35 x 10 mm

ZŁ 2,14

Opakowanie hermetyczne. Polipropylen. Pojemność: 
800 ml. Można stosować w kuchence mikrofalowej. 

     180 x 125 x 58 mm 
     SR - 90 x 45 mm

ZŁ 6,89

Kubek do sałatek. Polipropylen. Zawiera widelec 
i pijemnik na sos. Pojemność: 850 ml. 

     Ø110 x 190 mm 
     PD - 30 x 20 mm

ZŁ 7,31
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Opakowanie hermetyczne. Polipropylen. Z 3 
przegrodami (250 ml, 270 ml i 470 ml). Widelec i nóż 
w komplecie. Nadaje się do mikrofalówki (bez pokrywy). 

     235 x 195 x 60 mm 
     PD - 50 x 10 mm

ZŁ 9,34

Opakowanie hermetyczne. Polipropylen. 
Pojemność: 1.000 ml. 

     198 x 140 x 66 mm 
     SR - 50 x 10 mm

ZŁ 6,80

Zestaw 3 hermetycznych pudełek. Polipropylen. 
Pojemności: 1160 ml, 560 ml i 230 ml. 

     170 x 170 x 67 mm 
     SR - 50 x 50 mm

ZŁ 10,87
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Nóż. Stal nierdzewna i polipropylen. 
W opakowaniu ochronnym. 

     205 x 31 x 13 mm 
     PD - 40 x 7 mm

ZŁ 3,83

Nóż do pizzy. Z otwieraczem do butelek. 

     134 x 63 x 8 mm 
     PD - 35 x 15 mm

ZŁ 3,40

Otwieracz do butelek. Zamykane na magnes. 

     50 x 105 x 5 mm 
     SR - 40 x 20 mm

ZŁ 1,76

Mieszadełko. PS. 

     35 x 180 mm 
     PD - 25 x 15 mm

ZŁ 0,38
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Pędzel kuchenny. Silikon i polipropylen. 

     173 x 32 mm 
     PD - 30 x 10 mm

ZŁ 2,61

Wyciskacz do cytrusów. Polipropylen. 

     133 x 181 x 70 mm 
     PD - 20 x 10 mm

ZŁ 4,28

Łopatka kuchenna. Silikon i polipropylen. 

     190 x 36 mm 
     PD - 30 x 10 mm

ZŁ 2,61

Sztućce do serwowania sałatek. Polipropylen. 

     286 x 72 mm 
     PD - 45 x 7 mm

ZŁ 4,75
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Zestaw do wina. Korkociąg z nożem i zatyczką. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     103 x 133 x 28 mm 
     SR - 100 x 75 mm

ZŁ 13,70

Korkociąg. Metal. Zawiera otwieracz do butelek i nóż. 

     110 x 25 x 10 mm 
     LS - 70 x 7 mm

ZŁ 4,86

Korkociąg. Drewno. Zawiera otwieracz 
do butelek i nóż. 

     109 x 25 x 8 mm 
     PD - 50 x 7 mm

ZŁ 6,05
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Korek do wina. ABS. 

     Ø48 x 73 mm 
     PD - 10 x 40 mm

ZŁ 8,42

Cyfrowy termometr do wina. Stal 
nierdzewna and ABS. Do butelek 
z szyjką o średnicy Ø65-80 mm. 
Dołączone baterie LR1130. 

     75 x 80 x 40 mm 
     LS - 20 x 5 mm

ZŁ 21,80

Rękaw chłodzący. 70D. 

     326 x 230 mm 
     TR - 140 x 25 mm

ZŁ 11,39
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Etui na rachunek. Imitacja skóry. 

     125 x 181 x 7 mm 
     SR - 100 x 150 mm

ZŁ 9,56

Etui na menu. Imitacja skóry. 

     235 x 315 x 9 mm 
     SR - 200 x 250 mm

ZŁ 18,36

Torba chłodząca na 1 butelkę. PVC. Uchwyty 35 cm. 

     100 x 250 x 100 mm 
     SR - 60 x 20 mm

ZŁ 9,72

Etui na butelkę wina. Non-woven: 80 g/m². 

     100 x 330 x 100 mm 
     TR - 60 x 100 mm

ZŁ 2,30
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Zestaw 4 noży. Stal nierdzewna i drewno. Dostarczana 
w pudełku prezentowym. 

     Pudełko: 225 x 118 x 21 mm 
     LS - 45 x 8 mm

ZŁ 19,51

Zestaw barbecue. Stal nierdzewna. Trzyczęściowy 
w etui z materiału non-woven. 

     Torba: 405 x 120 x 25 mm 
     TR - 90 x 60 mm

ZŁ 36,11

Zestaw barbecue. Stal nierdzewna. Trzyczęściowy 
w aluminiowym etui. 

     Pudełko: 370 x 100 x 78 mm | Metalowa płytka: 64 x 34 mm 
     LS - 40 x 30 mm

ZŁ 62,35
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Fartuch. 100% bawełny. Z jedną kieszenią. 

     600 x 900 mm | Kieszeń: 250 x 200 mm 
     TX - 200 x 200 mm

ZŁ 9,72

Chlebak. 100% bawełny. 

     220 x 560 mm 
     TR - 150 x 280 mm

ZŁ 3,74

Mintnik kuchenny. ABS. Gumowe wykończenie. 

     Ø59 x 45 mm 

ZŁ 12,40
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Fartuch. Bawełny i poliester: 150 g/m². Regulowany. 
Z dwiema kieszeniami. 

     650 x 900 mm | Kieszeń wewnętrzna: 80 x 140 mm | 
Kieszeń zewnętrzna: 250 x 160 mm 
     TX - 200 x 200 mm

ZŁ 16,83

Fartuch. Bawełny i poliester: 150 g/m². 
Regulowany. Z dwiema kieszeniami. 

     650 x 850 mm | Kieszeń: 170 x 180 mm 
     TX - 200 x 200 mm

ZŁ 17,51
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Fartuch. Non-woven: 80 g/m². Z jedną kieszenią. 

     490 x 685 mm | Kieszeń: 230 x 175 mm 
     TR - 180 x 100 mm

ZŁ 3,46

Fartuch barowy. Bawełny i poliester: 150 g/m². 
Z dwiema kieszeniami. 

     900 x 480 mm | Kieszeń: 200 x 195 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 12,40

Fartuch. Non-woven laminowane: 80 g/m². 

     490 x 690 mm 
     TX - 200 x 280 mm

ZŁ 3,78

Fartuch barowy. Bawełny i poliester: 145 g/m². 
Z dwiema kieszeniami. 

     960 x 800 mm | Kieszeń: 145 x 200 mm 
     TR - 100 x 150 mm

ZŁ 17,44
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Świeca. W szklanym świeczniku. 

     Pudełko: 56 x 65 x 56 mm 

ZŁ 4,93

Świeca. Szklana podstawa. 

     Pudełko: 93 x 93 x 25 mm 

ZŁ 4,45

Ramka na zdjęcie. Aluminium. 

     135 x 135 x 4 mm | Zdjęcie: 135 x 75 mm 
     LS - 125 x 25 mm

ZŁ 9,79

Ramka na zdjęcie. Aluminium. 

     100 x 155 x 4 mm | Zdjęcie: 100 x 121 mm 
     LS - 90 x 12 mm

ZŁ 8,57
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Koc. Polar: 180 g/m². 

     1450 x 950 mm 
     TR - 200 x 280 mm

ZŁ 20,05

Koc. Polar: 180 g/m². Z rozkładanym uchwytem. 

     1500 x 1200 mm 
     TR - 95 x 40 mm

ZŁ 25,63
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Koc. Polar: 250 g/m². 

     1600 x 1400 mm | Pasek: 580 x 45 mm 
     TR - 280 x 40 mm

ZŁ 49,88

Koc. Polar: 250 g/m². 

     1600 x 1300 mm | Karton: 160 x 140 mm 
     SR - 100 x 100 mm

ZŁ 49,88
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Torba. 100% płótno bawełniane: 
280 g/m². Zawiera kieszeń 
wewnętrzną i uchwyty 65 cm. 

     450 x 380 x 105 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 14,00

Torba. 100% bawełniane: 
140 g/m². Uchwyty 60 cm. 

     375 x 415 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 4,57

Torba. Juta: 240 g/m². Frontowa kieszeń, bawełniane 
rączki o długośi 65 cm (140 g/m²). 

     370 x 410 x 100 mm | Kieszeń: 370 x 270 mm 
     TX - 200 x 150 mm

ZŁ 15,84

Kieszeń wewnętrzna
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Torba. 100% płótno bawełniane: 
280 g/m². Zawiera kieszeń 
wewnętrzną i uchwyty 65 cm. 

     460 x 400 x 150 mm 
     TX - 260 x 200 mm

ZŁ 17,91

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². Zamknięcie 
magnetyczne. Z przednią kieszenią i zapinaną 
na zamek kieszenią wewnętrzną. Uchwyty 60 cm. 

     530 x 380 x 170 mm 
     TR - 120 x 150 mm

ZŁ 31,37



Sp

262

92415   92456   

92414   

Torba. 100% bawełny. Uchwyty 30 cm. 

     370 x 410 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 3,29

Worek. 100% bawełny. 

     370 x 410 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 4,45

Torba. 100% bawełny. Uchwyty 75 cm. 

     370 x 410 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 3,40

//	 TORBY BAWEŁNIANE
Vawełna naturalnego pochodzenia 
jest najbardziej organicznym 
i wszechstronnym włóknem.
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Torba. 100% bawełny. Uchwyty 75 cm. 

     370 x 410 mm  
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 4,30
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Torba. Non-woven laminowane: 95 g/m². 
Błyszcząca laminacja. Uchwyty 50 cm. 

     340 x 350 x 80 mm 
     TX - 200 x 220 mm

ZŁ 4,28

Torba. Non-woven laminowane: 140 g/m². 
Błyszcząca laminacja. Zamykane na nap. 
Kieszeń frontowa i parciane rączki o długości 
60 cm. 

     460 x 340 x 120 mm 
     TX - 160 x 80 mm

ZŁ 8,03
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Torba. Non-woven laminowane: 
120 g/m². Błyszcząca laminacja. Parciane 
rączki o długości 60 cm. 

     420 x 380 x 120 mm 
     TX - 260 x 240 mm

ZŁ 6,17

Torba. Non-woven laminowane: 110 g/m². Błyszcząca 
laminacja. Uchwyty 60 cm. 

     400 x 360 x 120 mm 
     TX - 250 x 200 mm

ZŁ 5,44
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Składana torba. Non-woven: 80 g/m². Kieszeń frontowa. 
Uchwyty 38 cm. 

     Złozona: 200 x 110 x 15 mm | Rozłożona: 380 x 465 mm 
     TX - 250 x 200 mm

ZŁ 2,95

Składana torba. Non-woven: 80 g/m². Uchwyty 35 cm. 

     Złożona: 135 x 130 x 15 mm | Rozłożona: 350 x 410 x 100 mm 
     TX - 250 x 200 mm

ZŁ 3,37
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Składana torba. 190T. Uchwyty 50 cm. 
Dostarczana jako rozłożona. 

     370 x 400 mm 
     TX - 220 x 160 mm

ZŁ 4,73

Składana torba. Non-woven: 80 g/m². Termoizolacyjna. 
Uchwyty 50 cm. 

     Złożona: 110 x 132 mm | Rozłożona: 360 x 410 x 80 mm 
     TX - 200 x 150 mm

ZŁ 3,44
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Torba na ramię. Non-woven: 80 g/m². 
Uchwyty 95 cm. 

     350 x 390 x 60 mm 
     TX - 260 x 240 mm

ZŁ 3,13

Torba. Non-woven: 80 g/m². Zgrzewana termicznie. 
Uchwyty 55 cm. 

     480 x 380 x 85 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 2,63

Torba. Non-woven: 80 g/m². Uchwyty 50 cm. 

     310 x 380 x 180 mm 
     TX - 200 x 260 mm

ZŁ 3,96
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Torba. Non-woven: 80 g/m². Uchwyty 50 cm. 

     400 x 340 x 200 mm 
     TX - 110 x 200 mm

ZŁ 4,82

Torba. Non-woven: 80 g/m². Kieszeń frontowa. 
Uchwyty 60 cm. 

     400 x 350 x 150 mm 
     TX - 180 x 150 mm

ZŁ 4,21

Torba. Non-woven: 80 g/m². Zamek błyskawiczny. 
Uchwyty 60 cm. 

     450 x 365 x 120 mm 
     TX - 150 x 200 mm

ZŁ 4,63
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92880   •   CHIADO     

92881   •   HARROD     

Torba. Non-woven: 80 g/m². Uchwyty 65 cm. 

     370 x 370 x 120 mm 
     TX - 150 x 250 mm

ZŁ 4,27

Torba. Non-woven: 80 g/m². Uchwyty 85 cm. 

     350 x 370 x 90 mm 
     TX - 250 x 150 mm

ZŁ 4,55
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Torba. Non-woven: 80 g/m². Uchwyty 50 cm. 

     360 x 390 x 70 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 3,26

Torba. Non-woven: 80 g/m². Uchwyty 50 cm. 

     400 x 350 x 70 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 3,26

Torba. Non-woven: 80 g/m². 2 kieszenie frontowe. 
Uchwyty 55 cm. 

     360 x 390 x 80 mm 
     TR - 140 x 200 mm

ZŁ 3,40
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Torba. Non-woven: 80 g/m². 
Zgrzewana termicznie. Uchwyty 
75 cm. 

     380 x 415 x 85 mm 
     TX - 240 x 260 mm

ZŁ 2,07
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Torba. Non-woven: 80 g/m². Zgrzewana termicznie. 
30 cm uchwyty. 

     380 x 415 x 85 mm 
     TX - 280 x 200 mm

ZŁ 1,94

Torba. Non-woven: 80 g/m². Zgrzewana termicznie. 
Uchwyty 55 cm. 

     270 x 350 mm 
     TX - 160 x 200 mm

ZŁ 1,57

Torba. Non-woven: 80 g/m². Zgrzewana termicznie. 
Uchwyty 55 cm. 

     330 x 390 x 80 mm 
     TX - 250 x 200 mm

ZŁ 2,30
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Torba. Non-woven: 80 g/m². Zgrzewana termicznie. 

     355 x 390 x 85 mm 
     TX - 240 x 260 mm

ZŁ 1,57

Torba. Non-woven: 80 g/m². Uchwyty 30 cm. 

     200 x 250 x 70 mm 
     TX - 140 x 150 mm

ZŁ 2,02

Torba. Non-woven: 80 g/m². Zgrzewana termicznie. 

     250 x 350 x 80 mm 
     TX - 140 x 160 mm

ZŁ 1,12
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Worek. Non-woven: 80 g/m². 

     370 x 410 mm  
     TX - 240 x 240 mm

ZŁ 2,63



Sp

276

92835   

10

08

92837   

10

22

11

14

92855   

05

03

14

92829   

05

03

14

Worek. 210D. Zawiera elementy 
odblaskowe. To jest produkt promocyjny. 

     350 x 400 mm 
     TX - 200 x 150 mm

ZŁ 4,99

Worek. Non-woven: 80 g/m². Kieszeń frontowa. 

     370 x 400 mm 
     TX - 160 x 160 mm

ZŁ 5,33

Worek. Non-woven: 80 g/m². Kieszeń frontowa. 

     345 x 420 mm 
     TX - 240 x 200 mm

ZŁ 4,75

Worek. 210D. Posiada kieszeń frontową oraz 
otwór na kabel. 

     350 x 405 mm 
     TR - 100 x 150 mm

ZŁ 7,96

Wyjście na słuchawki
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Worek. 210D. 

     350 x 410 mm 
     TX - 240 x 240 mm

ZŁ 3,60
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DOW
IEDZ SIĘ W

IĘCEJ NA STR. 462

W pełni konfigurowana z kilku 
wzorów, materiałów oraz dodatków, 
jedynym problemem jest to, aby 
zdecydować, co będzie najlepszym 
połączeniem dla Twojej marki.

WIELOKROTNEGO 
UŻYTKU

USŁUGA IMPORTU 
BEZPOŚREDNIEGO 

RÓŻNE MODELE DOSTĘPNE W 
3 MATERIAŁACH

TORBY 
ZAPROJEKTOWANE 
PRZEZ CIEBIE, 
PRZEZNACZONE 
DLA ŚWIATA!
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34

PREMIUM & 
KRAFT BAGS

Wypromuj swoją marke przy 
pomocy naszych torbach, które 
produkujemy w Europie! Oferta 
Paper'In jest teraz jeszcze bardziej 
kompletna, a czas realizacji 
zamówień jeszcze krótszy. 

RĘKA W RĘKĄ 
Z SUKCESEM 
TWOJEJ MARKI!

MODELE 
PREMIUM I KRAFT

12 DOSTĘPNYCH 
MODELI

KILKA OPCJI 
PERSONALIZACJI
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Brelok. Imitacja skóry i metal. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     38 x 76 x 9 mm 
     LS - 10 x 20 mm

ZŁ 6,66

Brelok. Imitacja skóry i metal. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     22 x 65 x 8 mm 
     LS - 15 x 30 mm

ZŁ 7,29

Brelok. Imitacja skóry i metal. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

     21 x 100 x 11 mm 
     LS - 15 x 6 mm

ZŁ 8,57
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Brelok. Imitacja skóry i metal. Z haczykiem. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     17 x 80 x 7 mm 
     LS - 13 x 20 mm

ZŁ 7,96

Brelok. Imitacja skóry i metal. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     27 x 63 x 9 mm 
     LS - 15 x 8 mm

ZŁ 7,42

Brelok. Imitacja skóry i metal. Z haczykiem. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     21 x 77 x 8 mm 
     LS - 15 x 20 mm

ZŁ 8,87
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Brelok. Metal. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

     24 x 27 x 7 mm 
     LS - 6 x 20 mm

ZŁ 5,54

Brelok. Imitacja skóry 
i metal. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     18 x 90 x 7 mm 
     LS - 25 x 13 mm

ZŁ 6,66

Brelok. Metal i PVC. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

     18 x 95 x 8 mm 
     DM - 33 x 13 mm

ZŁ 6,43

Brelok. Metal i parciany pasek. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     24 x 63 x 8 mm 
     LS - 15 x 30 mm

ZŁ 6,35
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Brelok. Korek i metal. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     20 x 100 mm | Pudełko: 54 x 125 x 16 mm 
     TR - 10 x 50 mm

ZŁ 14,45

Brelok. Imitacja skóry i metal. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     39 x 74 x 5 mm 
     LS - 12 x 27 mm

ZŁ 6,05

Brelok. Metal i korek. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     24 x 47 x 3 mm 
     LS - 30 x 12 mm

ZŁ 5,71
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Brelok. Metal i parciany pasek. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

     28 x 60 x 6 mm 
     LS - 18 x 25 mm

ZŁ 4,05

Brelok. Metal. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     30 x 54 x 4 mm 
     LS - 15 x 20 mm

ZŁ 4,28

Brelok. Metal. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     25 x 56 x 4 mm 
     LS - 12 x 30 mm

ZŁ 4,28
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Brelok. Metal i silikon. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

     36 x 66 x 5 mm 
     DM - Ø24 mm

ZŁ 5,71

Brelok. Imitacja skóry i metal. Dostarczany 
w pudełku prezentowym. 

     20 x 56 x 5 mm 
     LS - 15 x 15 mm

ZŁ 5,54

Brelok. Imitacja skóry i metal. 

     39 x 57 x 5 mm 
     DM - Ø29 mm

ZŁ 4,75
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Brelok. Metal. Otwieracz do butelek. Miejsce 
na naklejkę epoksydową. Dostarczany w etui 
z materiału non-woven. 

     36 x 67 x 3 mm | Etui: 60 x 100 mm 
     DM - Ø20 mm

ZŁ 5,36

Nieograniczona iloś koloró nadruku

Zastosowana kropla żywicy

Jasny i trwały efekt
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Brelok. Metal. Miejsce na naklejkę epoksydową. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     24 x 53 x 4 mm 
     DM - 19 x 41 mm

ZŁ 4,28

Brelok. Metal i parciany pasek. Miejsce na naklejkę 
epoksydową. Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     27 x 61 x 5 mm 
     DM - 20 x 25 mm

ZŁ 4,05

Brelok. Metal. Miejsce na naklejkę epoksydową. 
Otwieracz do butelek i karabińczyk. Dostarczany 
w pudełu prezentowym. 

     29 x 61 x 4 mm 
     DM - 17 x 30 mm

ZŁ 5,81

//	 PRODKT IDEALNY 
DO ZNAKOWANIA 
TECHNIKĄ DOMING
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Brelok. PVC. 

     27 x 53 x 3 mm 
     PD - 20 x 30 mm

ZŁ 2,03

Brelok. PVC. 

     Ø39 x 3 mm 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 2,03

Brelok. PVC. 

     39 x 48 x 3 mm 
     PD - 16 x 16 mm

ZŁ 2,16
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Brelok. Metal i ABS. 

     29 x 40 x 4 mm 
     LS - 25 x 25 mm

ZŁ 2,41

Brelok. Stal nierdzewna and ABS. 
Dostarczany w etui z materiału non-woven. 

     33 x 54 x 4 mm | Etui: 60 x 100 mm 
     LS - 25 x 15 mm

ZŁ 2,70

Brelok. Aluminium. 

     36 x 34 x 2 mm 
     LS - 20 x 15 mm

ZŁ 1,89
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Brelok. Z diodą LED. Dołączone 3 baterie LR41. 

     25 x 60 x 5 mm 
     PD - 10 x 40 mm

ZŁ 1,69

Brelok. ABS. Światło LED. Dołączone 3 baterie AG10. 

     31 x 77 x 14 mm 
     PD - 10 x 30 mm

ZŁ 2,03

Brelok. Aluminium i ABS. Z diodą LED. Dołączone 
2 baterie CR1220. 

     32 x 66 x 13 mm 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 3,67
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Brelok. Aluminium. 3 diody LED. Dołączone 
4 baterie LR44. 

     Ø17 x 62 mm 
     LS - 30 x 7 mm

ZŁ 4,66

Brelok. Aluminium i ABS. Światło LED. Dołączone 
3 baterie LR44. 

     Ø14 x 63 mm 
     LS - 25 x 4 mm

ZŁ 4,88
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Brelok. Z diodą LED i otwieraczem do butelek. 
Dołączone 2 baterie LR41. 

     34 x 68 x 11 mm 
     PD - 15 x 25 mm

ZŁ 2,65

Brelok. Z taśmą mierniczą długości 1,5 m, 
z hamulcem. 

     60 x 48 x 15 mm 
     PD - 30 x 12 mm

ZŁ 2,11

Brelok. Z taśmą mierniczą długości 1 m. 

     40 x 40 x 9 mm 
     SR - 25 x 25 mm

ZŁ 1,91
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Brelok. Aluminium. Z otwieraczem do butelek. 

     11 x 60 x 15 mm 
     LS - 8 x 40 mm

ZŁ 0,95
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Portmonetka. PVC. 

     Ø65 x 12 mm 
     PD - 30 x 14 mm

ZŁ 2,83

Brelok odblaskowy. To jest produkt promocyjny. 

     54 x 73 mm 
     PD - 17 x 30 mm

ZŁ 1,35

Brelok antystres. 

     45 x 45 x 30 mm 
     PD - 15 x 10 mm

ZŁ 1,49

Brelok etui na ściereczkę. PVC. Zawiera ściereczkę 
do szkła. 

     Ø58 x 20 mm 
     PD - 20 x 5 mm

ZŁ 3,78
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Etui wielofunkcyjne. 600D. Z brelokiem wewnątrz. 

     170 x 110 mm 
     TR - 100 x 50 mm

ZŁ 3,67

Etui na klucze, portmonetka. 600D. 

     120 x 80 mm 
     TR - 90 x 40 mm

ZŁ 2,12

Brelok. Zawiera karabińczyk i pole z PVC 
przygotowane pod nadruk. 

     120 x 30 mm 
     PD - 10 x 10 mm

ZŁ 2,20
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Brelok. PS. Na monetę 0,50€. 

     25 x 60 x 2 mm 
     PD - 15 x 20 mm

ZŁ 0,59

Brelok. ABS. Na monetę 0,50€. 

     33 x 48 x 6 mm 
     PD - 20 x 30 mm

ZŁ 1,19

Brelok. PS. Na monetę 0,50€. 

     25 x 60 x 2 mm 
     PD - 15 x 20 mm

ZŁ 0,59
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Brelok. PS. 

     31 x 73 x 5 mm 
     PD - 20 x 40 mm

ZŁ 1,30

Brelok. PS. 

     Ø40 x 5 mm 
     PD - Ø20 mm

ZŁ 1,30

Brelok. PS. 

     25 x 41 x 5 mm 
     PD - 20 x 30 mm

ZŁ 1,30

Brelok. PS. 

     43 x 55 x 5 mm 
     PD - 20 x 20 mm

ZŁ 1,30
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Smycz. Poliester. 

     15 x 520 mm 
     TR - 11 x 280 mm

ZŁ 1,64

Smycz. Poliester. 

     20 x 530 mm 
     TR - 16 x 280 mm

ZŁ 1,84
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20 mm

Smycz. Poliester. Regulowana. Miejsce 
na naklejkę epoksydową. 

     Ø5 x 450 mm 
     DM - Ø26 mm

ZŁ 3,02

Smycz. Poliester. Zamek bezpieczeństwa. 

     20 x 510 mm 
     TR - 16 x 280 mm

ZŁ 2,18
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20 mm

Etui na wizytówkę. PVC. 

     110 x 170 mm 
     SR - 80 x 120 mm

ZŁ 0,92

Etui na wizytówkę. PVC. 

     110 x 90 mm 
     SR - 80 x 50 mm

ZŁ 0,50

Smycz. Poliester. 

     20 x 480 mm 
     TR - 16 x 280 mm

ZŁ 1,21
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Bransoletka. Satyna. Z zamkiem 
zabezpieczającym. 

     320 x 15 mm 
     SR - 200 x 10 mm

ZŁ 1,01

Etui na karty. Silikon. Posiada etui na telefon 
komórkowy oraz smycz. 

     Etui: 57 x 86 x 4 mm | Smycz: 420 mm 
     PD - 40 x 20 mm

ZŁ 4,21
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DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ NA STR. 468

USŁUGA 
IMPORTU 
BEZPOŚREDNIEGO 
Miej najważniejsze przedmioty 
codziennego użytku zawsze 
przy sobie i nadaj swojej 
marce dodatkowej widoczności 
z narzędzime jakim jast 
ConnectingYou Lanyard. 

6 RÓŻNYCH MODELI MOŻLIWOŚĆ 
DOSTOSOWANIA W 
DOWOLNYM 
KOLORZE PANTONU®

DOWIEDZ SIĘ 
WIĘCEJ O 
DOSTĘPNYCH 
DODATKACH

JEŻELI JEST 
TO ISTOTNE, 
TO MASZ TO 
NA SOBIE!
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72

USŁUGA 
IMPORTU 
BEZPOŚREDNIEGO 
Opaski silikonowe są przeznaczone 
na wszelkiego rodzaju imprezy 
i akcje marketingowe!

OPASKI SILIKONOWE 
SĄ WSKAZANE DLA 
WSZYSTKICH TYPÓW 
IMPREZ I KAMPANII.

PERSONALIZOWANE 
360º

DOSTĘPNE RÓWNIEŻ 
W KOLORACH 
FOSFORYZUJĄCYCH

NIESAMOWITE 
WYDARZENIA, 
OPASKI DO 
UJARZMIENIA 
ICH!
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Portfel. Skóra. Z kieszenią na monety i trzema 
miejscami na karty kredytowe. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     110 x 92 x 13 mm | Pudełko: 130 x 109 x 24 mm 
     SR - 50 x 50 mm

ZŁ 59,29

Portfel. Skóra. Z kieszenią na monety i trzema 
miejscami na karty kredytowe. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     114 x 95 x 15 mm | Pudełko: 130 x 108 x 33 mm 
     LS - 20 x 5 mm

ZŁ 78,41

Portfel. Skóra. Z kieszenią na monety i dziewięcioma 
miejscami na karty kredytowe. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     125 x 98 x 20 mm | Pudełko: 140 x 113 x 30 mm 
     SR - 80 x 50 mm

ZŁ 92,57
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Portfel. Skóra. Posiada miejsce na 4 karty kredytowe 
oraz monety. Dostarczany w prezentowym pudełku. 

     65 x 106 mm | Pudełko: 80 x 115 x 15 mm 
     SR - 40 x 40 mm

ZŁ 40,55

Portfel. Korek. Posiada miejsce na 4 karty kredytowe 
oraz monety. Dostarczany w prezentowym pudełku. 

     68 x 106 mm | Pudełko: 75 x 115 x 15 mm 
     LS - 50 x 50 mm

ZŁ 30,22

Wizytownik. Błyszczący metal i imitacja skóry. 
Dostarczany w pudełku. 

     95 x 65 x 13 mm | Pudełku: 105 x 70 x 15 mm 
     LS - 85 x 8 mm

ZŁ 12,85
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Wizytownik. Aluminium. 

     108 x 72 x 19 mm | Pudełku: 112 x 75 x 20 mm 
     LS - 75 x 40 mm

ZŁ 7,58

Wizytownik. Metal i imitacja skóry. Dostarczany 
w pudełku. 

     97 x 63 x 14 mm | Pudełku: 105 x 70 x 15 mm 
     LS - 10 x 50 mm

ZŁ 12,47

Wizytownik. Aluminium i imitacja skóry. Dostarczany 
w pudełku. 

     96 x 64 x 13 mm | Pudełku: 105 x 70 x 15 mm 
     LS - 35 x 10 mm

ZŁ 9,34

Wizytownik. Aluminium. 

     95 x 65 x 7 mm 
     LS - 80 x 30 mm

ZŁ 5,80
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Etui na wizytówki z brelokiem w zestawie. Metal i imitacja skóry. 
Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     Brelok: 27 x 58 x 6 mm | Etui na wizytówki: 61 x 104 x 18 mm | 
Pudełko: 153 x 142 x 33 mm 
     LS - 50 x 25 mm

ZŁ 24,86

Etui na wizytówki z brelokiem w zestawie. Imitacja skóry 
i metal. Dostarczany w pudełku prezentowym. 

     Brelok: 15 x 92 x 8 mm | Etui na wizytówki: 97 x 65 x 11 mm | 
Pudełko: 154 x 143 x 34 mm 
     LS - 20 x 7 mm

ZŁ 25,63

Wizytownik. Metal i imitacja skóry. Dostarczany 
w pudełku. 

     93 x 67 x 19 mm | Pudełku: 98 x 72 x 22 mm 
     LS - 70 x 7 mm

ZŁ 18,67
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Kosmetyczka. 600D. Z uchwytem 
i kieszenią frontową. 

     200 x 115 x 85 mm 
     TR - 140 x 60 mm

ZŁ 8,80

Kosmetyczka. 300D. 

     240 x 160 x 55 mm 
     TR - 150 x 60 mm

ZŁ 9,04

Kosmetyczka. Mikrofibra. Posiada wiele 
wewnętrznych kieszenie oraz wieszak. 

     200 x 160 x 85 mm 
     TR - 120 x 60 mm

ZŁ 16,90
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92728   •   KEVIN     

Kosmetyczka. Wysoka gęstość 300D. Z uchwytem 
i kieszenią frontową. Wyściełane wnętrze. 

     220 x 115 x 115 mm 
     TR - 120 x 40 mm

ZŁ 19,28
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92725   •   TRAPEZE     

Kosmetyczka. Mikrofibra i siatka. 

     Ø150 x 130 mm 
     TR - 90 x 20 mm

ZŁ 10,03

Kosmetyczka. Mikrofibra i siatka. 

     210 x 130 x 85 mm 
     TR - 90 x 90 mm

ZŁ 5,17

Kosmetyczka. Mikrofibra. Z wewnętrzną kieszenią. 

     270 x 210 x 60 mm 
     TR - 150 x 90 mm

ZŁ 12,01
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92727   •   MARILYN     

92715   

Kosmetyczka. Mikrofibra. Posiada kieszeń frontową 
oraz wielofunkcyjne etui. 

     230 x 150 x 70 mm | Etui: 180 x 110 mm 
     TR - 120 x 60 mm

ZŁ 11,79

Kosmetyczka. Mikrofibra i imitacja skóry. 

     180 x 130 x 95 mm 
     TR - 25 x 15 mm

ZŁ 10,64
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Hermetyczna kosmetyczka. PVC. Zawiera 3 butelki 
(2 x 65 ml i 60 ml), 1 atomizer (80 ml) i 1 lejek. Nadaje 
się do samolotu. 

     190 x 155 x 40 mm 
     SR - 120 x 100 mm

ZŁ 8,57

Hermetyczna kosmetyczka. PVC. Z przeznaczeniem 
do podróży lotniczych. 

     165 x 185 x 40 mm | Pojemność < 1 litra 
     SR - 100 x 100 mm

ZŁ 2,07

Etui wielofunkcyjne. Non-woven: 80 g/m². 
Zgrzewane termicznie. 

     300 x 270 x 120 mm 
     TX - 160 x 130 mm

ZŁ 3,26

Etui wielofunkcyjne. 600D. Z brelokiem wewnątrz. 

     170 x 110 mm 
     TR - 100 x 50 mm

ZŁ 3,67
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Etui wielofunkcyjne. PVC. 

     140 x 95 x 70 mm 
     SR - 90 x 45 mm

ZŁ 4,86

Etui wielofunkcyjne. Mikrofibra. 

     135 x 95 x 65 mm 
     TR - 80 x 30 mm

ZŁ 4,43
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Lusterko do make-up. Ze składaną szczotką 
do włosów. 

     Ø66 x 32 mm 
     PD - Ø25 mm

ZŁ 3,01

Lusterko do make-up. Ze składaną szczotką 
do włosów. 

     105 x 35 x 25 mm 
     SR - 70 x 20 mm

ZŁ 2,86

Zestaw do manicure. Czteroczęściowy. 
W etui z PVC. 

     66 x 105 mm 
     SR - 40 x 30 mm

ZŁ 4,23

Zestaw do manicure. Czteroczęściowy. 

     100 x 53 x 20 mm 
     PD - Ø20 mm

ZŁ 5,71
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Wieszak na torebkę. Metal. 

     Ø45 x 8 mm 
     DM - Ø30 mm

ZŁ 6,53

Zestaw do manicure. Imitacja skóry. 
Pięcioczęściowy. 

     110 x 65 x 20 mm 
     UV - 25 x 30 mm

ZŁ 13,70

Zestaw do manicure. Imitacja skóry. 
Pięcioczęściowy. 

     110 x 65 x 20 mm 
     UV - 25 x 30 mm

ZŁ 13,70
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Balsam do ust. 

     Ø19 x 68 mm 
     PD - 7,5 x 35 mm

ZŁ 1,69

Zestaw pędzli do makijażu. Polipropylen. 
Pędzle znajdują się w zestawie. 

     53 x 82 x 14 mm 
     SR - 30 x 40 mm

ZŁ 4,75

Zestaw 6 płatków do paznokci. Dostarczany 
w kartonowym pudełku. 

     55 x 61 x 6 mm 
     SR - 40 x 40 mm

ZŁ 1,39
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Lusterko do make-up. 

     Ø60 x 5 mm 
     SR - Ø40 mm

ZŁ 1,08

Lusterko do make-up. Podwójne. 

     Ø68 x 9 mm 
     PD - 30 x 19 mm

ZŁ 2,36

Lusterko do make-up. Podwójne. 

     68 x 64 x 11 mm 
     SR - 50 x 20 mm

ZŁ 2,79
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Pudełko na pastylki. Z przecinakiem i dwoma 
wewnętrznymi wyjmowanymi przegrodami. 

     94 x 48 x 16 mm 
     SR - 50 x 30 mm

ZŁ 3,06

Pudełko na pastylki. 7 przegród. 

     85 x 55 x 20 mm 
     SR - 55 x 35 mm

ZŁ 1,87

Pudełko na pastylki. 8 przegród. 

     102 x 70 x 22 mm 
     SR - 30 x 15 mm

ZŁ 2,61

Pudełko na pastylki. 4 przegrody, 
obrotowa pokrywa. 

     Ø68 x 20 mm 
     SR - 35 x 20 mm

ZŁ 1,73
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Pudełko na pastylki. Polipropylen. 3 przegrody. 

     70 x 50 x 15 mm 
     SR - 40 x 20 mm

ZŁ 0,94

Pudełko na pastylki. 4 przegrody. 

     60 x 60 x 18 mm 
     SR - 19 x 19 mm

ZŁ 1,01

Pudełko na pastylki. 3 przegrody. 

     60 x 35 x 13 mm 
     SR - 40 x 25 mm

ZŁ 0,72
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Pojemnik na plaster. Pięcioczęściowy. 

     41 x 102 x 10 mm 
     SR - 25 x 70 mm

ZŁ 1,42

Zestaw pierwszej pomocy. Zawartość: 4 plastry, 
2 chusteczki nasączone alkoholem, 2 chusteczki 
antyseptyczne, 2 chusteczki nasączone jodyną, 
1 opatrunek, gaza, nożyczki i 2 szpilki. Dostarczane 
w etui z materiału EVA. 

     140 x 105 x 35 mm 
     SR - 80 x 50 mm

ZŁ 18,52

Zestaw pierwszej pomocy. Zawiera 4 plastry, 2 waciki 
nasączone alkoholem, 2 antyseptyczne chusteczki, 
2 waciki nasączone jodyną, gaza, taśmę klejącą 
i 1 parę nożyczek. Dostarczany w etui z materiału 70D. 

     88 x 115 x 50 mm 
     TR - 70 x 20 mm

ZŁ 11,56
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Ogrzewacz żelowy. PVC. Automatycznie wytwarza 
ciepło. Wielokrotnego użytku. 

     88 x 110 mm 
     PD - 45 x 10 mm

ZŁ 2,99

Antystres. Pianka PU. 

     65 x 110 x 65 mm 
     PD - 20 x 15 mm

ZŁ 6,98

Antystres. Pianka PU. 

     65 x 110 x 65 mm 
     PD - 20 x 15 mm

ZŁ 6,98

Antystres. Pianka PU. 

     65 x 70 x 50 mm 
     PD - 25 x 15 mm

ZŁ 2,74
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Antystres. Pianka PU. 

     70 x 80 x 70 mm 
     PD - 50 x 25 mm

ZŁ 5,96

Antystres. Pianka PU. 

     Ø60 mm 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 3,47

Antystres. Pianka PU. 

     Ø50 mm 
     PD - 22 x 10 mm

ZŁ 2,05

Antystres. Pianka PU. 

     90 x 53 x 22 mm 
     SR - 40 x 20 mm

ZŁ 3,62
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Antystres. Pianka PU. 

     52 x 93 x 47 mm 
     PD - 40 x 10 mm

ZŁ 4,63

Antystres. Pianka PU. 

     95 x 85 x 42 mm 
     PD - 30 x 7 mm

ZŁ 4,93

Antystres. Pianka PU. 

     91 x 58 x 58 mm 
     PD - 30 x 10 mm

ZŁ 4,63

Antystres. Pianka PU. 

     Ø63 mm 
     PD - 10 x 10 mm

ZŁ 2,68
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Plecak. 600D. 

     230 x 310 x 80 mm 
     TR - 140 x 90 mm

ZŁ 18,90

Torba na ramię. Non-woven: 100 g/m². 

     250 x 210 x 60 mm 
     TX - 200 x 140 mm

ZŁ 3,04

Torba lodówka. 420D. Regulowany pasek na ramię. 

     200 x 200 x 110 mm 
     TR - 120 x 120 mm

ZŁ 12,85
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98416   •   SEBASTIAN     

Torba lodówka. 600D. Regulowany pasek na ramię. 

     190 x 230 x 80 mm 
     TR - 150 x 90 mm

ZŁ 22,10

Plecak. 600D. Poczna kieszeń z siatki. 

     240 x 320 x 111 mm 
     TR - 140 x 100 mm

ZŁ 21,89
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Worek. Non-woven: 80 g/m². 

     300 x 350 mm 
     TX - 160 x 160 mm

ZŁ 3,15

Worek. Non-woven: 80 g/m². Kieszeń frontowa. 

     300 x 350 mm 
     TX - 160 x 150 mm

ZŁ 4,10

Notes. Karton. 70 białych kartek w linie. 

     80 x 100 mm 
     SR - 50 x 70 mm

ZŁ 3,87
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Piórnik. Bawełna. 

     Ø70 x 220 mm 
     TR - 130 x 60 mm

ZŁ 4,61

Piórnik. 600D. 

     210 x 85 x 65 mm 
     TR - 130 x 60 mm

ZŁ 4,21

Piórnik. Non-woven: 100 g/m². 

     210 x 110 mm 
     TR - 150 x 60 mm

ZŁ 1,64
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Zestaw do kolorowania. Karton. Zawiera 8 kredek 
i 8 kartek do kolorowania. 

     180 x 90 x 10 mm 
     SR - 55 x 60 mm

ZŁ 3,08

Zestaw do kolorowania. Karton. Zawiera 6 kolorowych 
kredek, 1 temperówkę i 15 kolorowanek. 

     73 x 89 x 12 mm 
     SR - 50 x 55 mm

ZŁ 2,03

Książeczka do kolorowania. 25 stron. 
Kolorowe kredki nie dołączone. 

     90 x 90 mm 
     SR - 70 x 60 mm

ZŁ 1,42
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Kubek podróżny. PP i PS. Zawiera elastyczną słomkę. 
3 rysunki do kolorowania (4 kredki dołączone). 
Pojemność: 200 ml. Dostarczany w prezentowym 
pudełku. 

     Ø72 x 98 mm | Pudełko: 90 x 117 x 75 mm 
     PD - 25 x 30 mm

ZŁ 11,63

Dziecięcy worek do kolorowania. Non-woven: 
80 g/m². Posiada rysunek do kolorowania oraz 
wewnętrzną kieszeń. 4 markery w zestawie. 

     300 x 350 mm 
     TR - 200 x 40 mm

ZŁ 5,89

Dziecięcy fartuch do kolorowania. Non-woven: 
80 g/m². Posiada rysunek do kolorowania oraz 
kieszeń. 4 markery w zestawie. 

     380 x 430 mm 
     TR - 120 x 120 mm

ZŁ 6,12

//	 KREATYWNOŚĆ 
BEZ GRANIC!
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Szkolny zestaw do geometrii. Etui z materiału 
PP zawiera 3 elelmenty: 1 cyrkiel, 1 ołówek 
mechaniczny i 10 wkładów 0.5 mm. 

     128 x 42 x 20 mm 
     PD - 50 x 10 mm

ZŁ 7,58

Zestaw piśmienniczy. PS. Zawiera 15 cm linijkę, 
2 ołówki, 1 gumkę i 1 temperówkę. 

     Linijka: 157 x 42 x 15 mm 
     PD - 30 x 10 mm

ZŁ 2,52

Elastyczna linijka. PVC. Posiada 30 cm skalę. 

     315 x 38 x 2 mm 
     SR - 300 x 15 mm

ZŁ 2,03
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Szkolny zestaw do geometrii. Etui z materiału 
PP zawiera 9 elementami: 1 cyrkiel, 1 gumka, 
1 temperówka, 1 ołówek, 1 ołówek automatyczny, 
10 wkładów 0.5, 1 linijka, 1 ekierka i 1 kątomierz. 

     165 x 68 x 25 mm 
     SR - 100 x 40 mm

ZŁ 13,23
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Piórnik z 12 kolorowymi kredkami. Karton. 

     90 x 180 x 9 mm 
     SR - 90 x 60 mm

ZŁ 3,83

Piórnik z 12 kolorowymi kredkami. Karton. 

     90 x 90 x 9 mm 
     SR - 45 x 60 mm

ZŁ 1,62

Piórnik z 6 kolorowymi kredkami. Karton. 

     45 x 90 x 9 mm 
     SR - 35 x 45 mm

ZŁ 0,72
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Piórnik z 12 kolorowymi kredkami. Karton. 

     Ø35 x 97 mm 
     PD - 10 x 45 mm

ZŁ 2,54

Piórnik z 10 kolorowymi kredkami. Karton. 

     40 x 90 x 15 mm 
     SR - 50 x 25 mm

ZŁ 1,80

Zestaw 6 kredek. Karton. 

     53 x 92 x 9 mm 
     SR - 40 x 30 mm

ZŁ 0,94

Piórnik z 6 kolorowymi kredkami. Karton i plastik. 
Z temperówką. 

     Ø26 x 103 mm 
     PD - 10 x 45 mm

ZŁ 1,57
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Zestaw do rysowania. Drewno. Zawiera 
20 cm linijkę, 6 kolorowych kredek, 1 grafitowy 
ołówek, 1 drewnianą temperówkę i 1 gumkę. 

     220 x 43 x 32 mm 
     SR - 190 x 20 mm

ZŁ 9,25

Zestaw piśmienniczy. Zawiera linijkę 
16 cm, 2 grafitowe ołówki, 1 gumkę i 1 temperówkę. 
Dostarczany w kartonowym etui. 

     Etui: 190 x 45 x 20 mm 
     SR - 35 x 140 mm

ZŁ 3,46
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Temperówka. PS. Z pojemnikiem. 

     41 x 40 x 30 mm 
     PD - 15 x 6 mm

ZŁ 0,97

Zestaw gumek. Zestaw 12 samochodów w podełku 
o kształcie samochodu. 

     Pudełko: 72 x 32 x 12 mm 
     PD - 30 x 7 mm

ZŁ 1,51

Zestaw gumek. 

     Ø38 mm 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 1,17

Zestaw gumek. Pudełko w kształcie jajka zawierające 
7 gumek dinozaurów. 

     Jajo: Ø40 x 47 mm 
     PD - 15 x 10 mm

ZŁ 1,80
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Długopis. Drewno. Z drewnianą lalką. 

     Ø13 x 137 mm 
     PD - 35 x 5 mm

ZŁ 2,66

Elastyczne ołówek. Z gumką. 

     Ø6 x 297 mm 
     PD - 50 x 4 mm

ZŁ 0,77

Zestaw 8 zakreślaczy. 

     96 x 140 mm 
     PD - 45 x 5 mm

ZŁ 3,17



Kd

343

91900   

91904   91905   

1060 1308 05

0406 082209 0510

Ołówek. Z drewnianą lalką. 

     Ø7 x 210 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 2,43

Ołówek. Z gumową lalką. 

     Ø7 x 188 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 1,04

Ołówek. Z drewnianą lalką. 

     Ø7 x 190 mm 
     PD - 40 x 5 mm

ZŁ 3,11
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Skarbonka. Porcelit. Otwierane dno. 
Dostarczana w pudełku prezentowym. 

     Max. rozmiar: 102 x 82 x 75 mm | 
Min. rozmiar: 74 x 74 x 103 mm 

ZŁ 7,42

Skarbonka. PVC. Otwierane dno. 

     71 x 73 x 93 mm 
     PD - 20 x 10 mm

ZŁ 6,35

Skarbonka. Ceramika. Idealna do sublimacji. 
Z korkiem pod spodem. W zestawie pudełko. 

     Ø80 x 94 mm | Pudełko: 85 x 85 x 98 mm 
     SB - 180 x 65 mm

ZŁ 15,23
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Klips do notatek. Drewno. 

     45 x 84 mm 
     PD - 16 x 7 mm

ZŁ 3,24

Zakładka do książki. Drewno. 

     30 x 340 mm 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 1,42

Magnes. Drewno. 

     Przekątna: 40 mm 

ZŁ 1,15

Ramka na zdjęcie. Drewno. 

     155 x 105 mm | Zdjęcie: 55 x 55 mm 

ZŁ 4,14
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Domino. Drewno. 

     147 x 50 x 30 mm 
     SR - 120 x 20 mm

ZŁ 8,87

Skakanka. Drewno. 

     Uchwyt: Ø40 x 80 mm | Sznurek: 2.200 mm 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 7,63
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Pluszowa zabawka. Poliester. Koszulka w komplecie. 

     120 mm 
     TR - 35 x 25 mm

ZŁ 10,87

Pluszowa zabawka. Poliester. Zawiera metkę 
do znakowania. 

     120 mm | Metkę: Ø35 mm 
     SR - Ø30 mm

ZŁ 10,48

Kocyk z pluszową zabawką. Polar: 180 g/m². 

     Kocyk: 1200 x 800 mm | Maskotka: 200 x 245 mm 
     TR - 200 x 280 mm

ZŁ 49,64
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Ślizg na śnieg. 

     330 x 412 x 35 mm 

ZŁ 10,87

Wiaderko plażowe. Polipropylen. Zawiera 6 sztuk 
plażowych akcesoriów. 

     110 x 155 x 90 mm 
     PD - 20 x 25 mm

ZŁ 7,72
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Bańki mydlane. Polipropylen. 
Pojemność: 30 ml. Zawiera płyn. 

     Ø25 x 130 mm 
     DM - Ø25 mm

ZŁ 2,30

Jojo. PS. 

     Ø59 x 15 mm 
     SR - Ø35 mm

ZŁ 1,51

Zestaw 24 gier w pudełku. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. 

     Każda gra: 40 x 40 x 40 mm | Pudełko: 255 x 170 x 42 mm 
     PD - 30 x 30 mm

ZŁ 36,34
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Brelok odblaskowy. To jest produkt promocyjny. 

     54 x 73 mm 
     PD - 17 x 30 mm

ZŁ 1,35

Kamizelka odblaskowa dla dzieci. 100% poliester. 
Certyfikat EN1150. Z dwoma pasami odblaskowymi, 
poziomymi. Boczne zamknięcie na rzep. Produkt nie 
jest przeznaczony do profesjonalnego użytku. 

     Jeden rozmiar: 370 x 470 mm 
     TR - 200 x 60 mm

ZŁ 8,95

Dziecięcy fartuch. Non-woven: 80 g/m². Regulowany. 
Z jedną kieszenią. 

     400 x 600 mm | Kieszeń: 200 x 150 mm 
     TR - 150 x 100 mm

ZŁ 3,56

Prasolka dziecięca. 

     Ø870 mm | 660 mm 
     TX - 140 x 120 mm

ZŁ 15,68
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Składana butelka. PA i PE. Wolne od BPA. 
Pojemność: 350 ml. 

     120 x 210 mm 
     SR - 70 x 50 mm

ZŁ 4,10

Dziecięca czapka. Poliester. Zapięcie regulowane 
rzepem. 

     Rozmiar: 540 mm 
     TR - 90 x 50 mm

ZŁ 4,68

Dziecięcy kapelusik. Poliester. 

     Rozmiar: 540 mm 
     TR - 90 x 50 mm

ZŁ 4,59
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Parasol plażowy. 170T. Dostarczana w etui. 

     Ø1350 mm | Etui: 1000 x 120 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 39,78

Ręcznik plażowy. Mikrofibra: 250 g/m². 

     1500 x 750 mm 
     TR - 200 x 150 mm

ZŁ 31,82



Sm

355

98375   98293   

98320   

05

05

10

04

13

22

08 04 06 22

04

05

72

Ręcznik plażowy. Aksamit: 320 g/m². Dostarczany 
w torbie non-woven (80 g/m²). 

     1500 x 750 mm | Opakowanie: 330 x 415 x 100 mm 
     TR - 200 x 150 mm

ZŁ 48,89

Nadmuchiwana poduszka. Nieprzeźroczyste PVC. 

     310 x 185 x 130 mm 
     SR - 140 x 100 mm

ZŁ 2,34

Parasol plażowy. 210T. Posiada srebrną podszewką. 
Dostarczana w etui. 

     Ø1600 mm | Etui: 1010 x 110 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 48,96

Srebrna podszewkaKabel kierunkowy
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Okulary przeciwsłoneczne. PC. Posiada 
lustrzane soczewki. Transparentne oprawki. 
Ochrona przed promieniowaniem UV 400. 

     PD - 30 x 7 mm

ZŁ 5,51

Etui na okulary. Non-woven: 80 g/m². 

     90 x 200 mm 
     TR - 50 x 100 mm

ZŁ 1,46

Okulary przeciwsłoneczne. PC. Ochrona przed 
promieniowaniem UV 400. 

     PD - 30 x 7 mm

ZŁ 3,53
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Składane okulary. PC. Ochrona przed 
promieniowaniem UV 400. 

     PD - 20 x 6 mm

ZŁ 5,27

Okulary przeciwsłoneczne. PC. Posiada lustrzane 
soczewki. Ochrona przed promieniowaniem UV 400. 

     PD - 30 x 7 mm

ZŁ 5,27
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Popielniczka plażowa. Polipropylen. 
Opatentowany system separacji cząstek. 

     Ø67 x 115 mm 
     SR - 40 x 25 mm

ZŁ 1,42

Ręczny wentylator. Polipropylen i PVC. 

     180 x 240 x 4 mm 
     SR - 130 x 90 mm

ZŁ 1,46

Dotykowe etui na tablet. PVC. Wododporne. 
Umożliwia sterowanie urządzeniem z zewnątrz. Dla 
tablet 9.7’’. 

     215 x 329 mm 
     SR - 100 x 120 mm

ZŁ 5,90

Dotykowe etui na smartfon. PVC. Wodoodporne. 
Umożliwia sterowanie urządzeniem z zewnątrz. 
Dla smartfonów 5.5’’. 

     100 x 220 mm 
     SR - 60 x 90 mm

ZŁ 2,97
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Wodoodporny worek. 190T. Wodoodporny. 
Posiada karabinczyk, pojemność 1,5/2,5 L. 

     175 x 325 mm 
     TX - 100 x 100 mm

ZŁ 11,09

Wodoodporny worek. Kolor 03: pasek 
z klamr. Kolory produktu 05 i 14. Materiał 190T. 
Wodoodporny. Regulowany pasek na ramię, 
pojemność 3,5/5 L. 

     Ø230 x 320 mm 
     TX - 100 x 100 mm

ZŁ 19,82

Regulowany pasek na 
ramię

Wodoodporny
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Nadmuchiwana piłka. Przeźroczyste PVC. 

     Ø245 mm 
     TR - 60 x 120 mm

ZŁ 3,29

Nadmuchiwana piłka. Przeźroczyste/nieprzeźroczyste 
PVC. 

     Ø180 mm 
     TR - 60 x 120 mm

ZŁ 3,64

Nadmuchiwana piłka. Przeźroczyste PVC. 
Nadmuchiwana wewnętrzna część. 

     Ø180 mm 

ZŁ 5,76

Nadmuchiwana piłka. Nieprzeźroczyste PVC. 

     Ø210 mm 
     TR - 60 x 120 mm

ZŁ 3,29
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Nadmuchiwana piłka. Nieprzeźroczyste PVC. 

     Ø245 mm 
     TR - 60 x 120 mm

ZŁ 3,29

Nadmuchiwana piłka. Przeźroczyste, mrożone PVC. 

     Ø245 mm 
     TR - 60 x 120 mm

ZŁ 3,29

Nadmuchiwana piłka. Nieprzeźroczyste PVC. 

     Ø245 mm 
     SR - 60 x 120 mm

ZŁ 4,05

Nadmuchiwana piłka. Nieprzeźroczyste PVC. 

     Ø210 mm 
     TR - 60 x 120 mm

ZŁ 2,86
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Paletki plażowe. MDF. Piłka w zestawie. 

     Ø190 x 330 x 5 mm 
     SR - 100 x 60 mm

ZŁ 8,42

Składane frisbee. 190T. Dostarczane w etui. 

     Ø250 mm | Etui: 90 x 90 mm 
     TX - Ø150 mm

ZŁ 1,46

Friesbee. Polipropylen. 

     Ø210 x 27 mm 
     SR - Ø130 mm

ZŁ 4,28
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Nadmuchiwane rękawki. 
Przeźroczyste/nieprzeźroczyste PVC. 

     Pusta: 240 x 155 mm 
     SR - 60 x 100 mm

ZŁ 5,54

Wiaderko plażowe. Polipropylen. Zawiera 6 sztuk 
plażowych akcesoriów. 

     110 x 155 x 90 mm 
     PD - 20 x 25 mm

ZŁ 7,72
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12-ramienny parasol. 190T poliester. 
Uchwyt wykończony gumą. 
Automatyczne otwieranie. 

     Ø1100 mm | 900 mm 
     TX - 140 x 90 mm

ZŁ 32,29

16-ramienny parasol. 190T pongee. 
Drewniany stelaż i uchwyt. Automatyczne 
otwieranie. 

     Ø1110 mm | 945 mm 
     TX - 130 x 60 mm

ZŁ 39,02

Parasol. Korkowa. Drewniany stelaż i uchwyt. 
Automatyczne otwieranie. 

     Ø1050 mm | 890 mm 
     TR - 180 x 120 mm

ZŁ 156,83
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Parasol. 190T pongee. Stelaż i konstrukcja 
z włókna szklanego oraz uchwyt 
wykończony gumą. Wiatroodporny. 
Automatyczne otwieranie. 

     Ø1030 mm | 890 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 44,98

Odwrotnie otwierany parasol. 190T pongee. Podwójna 
osłona. Konstrukcja z metalu i włókna szklanego. 
Ręczne otwieranie i automatyczne zamykanie. 
Opatentowantowan a konstrkcja. 

     Ø1050 mm | 790 mm 
     TR - 200 x 100 mm

ZŁ 72,59

//	 ODWROTNY 
PARASOL
Unikaj zamoczenia kiedy 
wsiadasz do samochodu, 
wchodzisz do domu czy biura, 
niech ten odwrotnie składany 
parasol ochroni Ciebie przed 
deszczem.
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Parasol golfowy. 190T poliester. Uchwyt 
z materiału EVA. 

     Ø1220 mm | 975 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 27,23

Parasol golfowy. 190T pongee. Stelaż i konstrukcja 
z włókna szklanego oraz uchwyt z polipropylenu. 
Wiatroodporny. Automatyczne otwieranie. 
Dostarczany w etui. 

     Ø1220 mm | 880 mm | Etui: 85 x 725 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 42,23

Parasol. 190T poliester. Konstrukcja z włókna 
szklanego. Uchwyt z materiału EVA. Automatyczne 
otwieranie. 

     Ø1040 mm | 830 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 27,40
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Parasol. 190T poliester. Konstrukcja z włókna 
szklanego oraz uchwyt wykończony gumą. 
Wiatroodporny. Automatyczne otwieranie. 

     Ø1040 mm | 830 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 41,17

Kolorowy sznurek

Kolorowa 
konstrukcja

Przycisk automatycznego 
otwierania zintegrowany 

z rączką
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Parasol. 190T poliester. Uchwyt 
wykończony gumą. Automatyczne 
otwieranie. 

     Ø1040 mm | 830 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 20,27

Parasol. 190T poliester. Uchwyt 
z materiału EVA. Automatyczne 
otwieranie. 

     Ø1040 mm | 825 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 21,04
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Parasol golfowy. 190T poliester. Drewniany uchwyt. 

     Ø1270 mm | 965 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 25,16

Parasol. 190T poliester. Aluminiowy 
stelaż i uchwyt. Automatyczne 
otwieranie. 

     Ø1050 mm | 890 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 25,94

Parasol. 190T poliester. Metalowy stelaż, 
drewniany uchwyt. Automatyczne 
otwieranie. 

     Ø1040 mm | 880 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 18,29
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Parasol kompaktowy. 190T poliester. Stelaż 3 sekcyjny. 
Dostarczany w etui. 

     Ø960 mm | 240 mm | Etui: Ø40 x 215 mm 
     TX - 180 x 120 mm

ZŁ 16,07

Parasol kompaktowy. 190T poliester. Stelaż z 3 sekcji, 
etui w komplecie. 

     Ø960 mm | 240 mm | Etui: Ø40 x 225 mm 
     TX - 200 x 120 mm

ZŁ 16,76
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Parasol kompaktowy. 190T pongee. Uchwyt 
wykończony gumą. Wiatroodporny. Stelaż 
3 sekcyjny. Automatyczne otwieranie. Etui 
w komplecie. 

     Ø970 mm | 310 mm | Etui: Ø50 x 250 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 36,11

Parasol kompaktowy. 190T poliester. Stelaż 3 sekcyjny. 
Automatyczne otwieranie. Dostarczany w etui. 

     Ø980 mm | 295 mm | Etui: Ø45 x 245 mm 
     TX - 200 x 120 mm

ZŁ 31,28

Parasol kompaktowy. 190T pongee. Uchwyt 
wykończony gumą. Wiatroodporny. Stelaż 3 sekcyjny. 
Automatyczne otwieranie i zamykanie. Dostarczany 
w etui. 

     Ø970 mm | 280 mm | Etui: Ø50 x 250 mm 
     TX - 220 x 120 mm

ZŁ 41,99Automatyczne 
otwieranie i zamykanie
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Parasol. 190T poliester. Drewniany stelaż 
i uchwyt. 

     Ø1040 mm | 885 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 17,98

Parasol. 190T poliester. Drewniany uchwyt. 
Automatyczne otwieranie. 

     Ø1040 mm | 885 mm 
     TX - 220 x 140 mm

ZŁ 18,29
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Wodoodporne poncho. 

     Jeden rozmiar 

ZŁ 2,03

Wodoodporne poncho. Dostarczanye w plastikowym 
etui z karabinczykiem. 

     Jeden rozmiar 
     PD - 20 x 20 mm

ZŁ 3,53

Parasol. POE. Automatyczne otwieranie. 

     Ø980 mm | 850 mm 
     PD - 50 x 7 mm

ZŁ 19,58

Wodoodporne poncho. Dostarczanye w plastikowym 
etui z karabinczykiem. 

     Jeden rozmiar 
     PD - 15 x 15 mm

ZŁ 5,13



Tr

376

99011   

99017   99019   

99016   

13

04 11 03

03

05 22 16 10

03

05

05

04

04

Szalik. Polar: 200 g/m². 

     1500 x 250 mm 
     TR - 200 x 280 mm

ZŁ 6,43

Szalik. Polar: 200 g/m². 

     1500 x 250 mm 
     TR - 200 x 280 mm

ZŁ 6,98

Rękawice. Polar: 200 g/m². 

     Rozmiar: 8 
     TR - 60 x 60 mm

ZŁ 7,27

Rękawice. Siatka syntetyczna. Z końcówką dotykową. 

     Rozmiar: 8 
     TR - 50 x 40 mm

ZŁ 5,74
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Czapka. Polar: 220 g/m². 

     295 x 230 mm 
     TR - 90 x 50 mm

ZŁ 7,02

Opaska na głowę. Polar: 220 g/m². 

     Ø580 x 80 mm 
     TR - 150 x 50 mm

ZŁ 3,37

Wielofunkcyjna bandana. Mikrofibra: 130 g/m². 

     250 x 470 mm 
     TR - 150 x 150 mm

ZŁ 4,23
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Kapelusz. Słoma naturalna. Pasek nie jest 
w zestawie. 

     Rozmiar: 580 mm 

ZŁ 6,43

Kapelusz. Słoma farbowana. Pasek nie jest 
w zestawie. 

     Rozmiar: 580 mm 

ZŁ 7,31

Kapelusz. Słoma naturalna. Pasek nie jest w zestawie. 

     Rozmiar: 580 mm 

ZŁ 6,43

Opaska do kapelusza. Non-woven: 80 g/m². 

     650 x 20 mm 
     TR - 380 x 16 mm

ZŁ 0,47
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Opaska do kapelusza. 100% poliester. 

     650 x 24 mm 
     TR - 380 x 16 mm

ZŁ 0,58

Kapelusz. Polipropylen. Pasek nie jest w zestawie. 

     Rozmiar: 580 mm 

ZŁ 5,36
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Kapelusz safari. Bawełny i poliester. Sześcio panelowa. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 60 x 50  mm

ZŁ 7,15

Kapelusz. Płótno bawełniane i poliester. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 40 mm

ZŁ 8,73

Kapelusz. 100% poliester. Z regulowanym paskiem. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 13,32
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Czapka. 100% płótno bawełniane. 
Sześcio panelowa. Zamkniecie 
regulowane klamrą. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 60 x 50 mm

ZŁ 8,73

Czapka “wielowarstwowa”. 100% bawełny 
czesankowej. Sześcio panelowa. Zamknięcie 
regulowane klamrą. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 60 x 50 mm

ZŁ 9,49

Czapka. Drelich i poliester. Sześcio panelowa. 
Zamknięcie regulowane klamrą. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 60 x 50 mm

ZŁ 8,87
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Czapka. Poliester. Zawiera elementy odblaskowe. 
Zapięcie regulowane rzepem. To jest produkt 
promocyjny. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 6,89

Czapka “wielowarstwowa”. Poliester. Zapięcie 
regulowane rzepem. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 5,81

Czapka. 100% poliester. Sześcio panelowa. Zapięcie 
regulowane rzepem. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 65 x 55 mm

ZŁ 5,98

Czapka. 100% bawełny. Zapięcie regulowane rzepem. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 4,82
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Czapka. Poliester i siatka. Snapback. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 7,09

Czapka. Mikrofibra i siatka. Zapięcie 
regulowane rzepem. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 60 x 55 mm

ZŁ 8,03

Czapka typu Snapback. Bawełny i poliester. Snapback. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 5,44
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Kapelusz. 100% poliester. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 4,28

Kapelusz. Poliester. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 6,35
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Czapka. Poliester. Zapięcie regulowane rzepem. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 4,09

Czapka. Poliester. Zapięcie regulowane rzepem. 

     Rozmiar: 580 mm 
     TR - 90 x 55 mm

ZŁ 4,09
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TH Clothes - MARKA

Tekstylia wykonane są w odpowiedzialny 
i gwarantjący jakości sposób.
Testowane pod kątem stosowania 
szkodliwych substancji zgodnie z Oeko-Tex® 
Standard 100.

Th Clothes to marka odzieżowa, 

która powstała w 2006 roku w celu 

wypełnienia luki rynkowej i zapewnienia 

wysokie jakości, certyfikowanych 

produktów w konkurencyjnej cenie. 

Głównym założeniem Th Clothes jest 

zadowolenie klientów, nie zaniedbując 

przy tym odpowiedzialności społecznej i 

zaangażowania w jakość. 

Wszystkie produkty są zgodne z 

kryteriami wymaganymi przez STANDARD 

100, przez OEKO-TEX®, który jako 

certyfikat OEKO-TEX® zapewnia klientom i 

użytkownikom wysoki i efektywny poziom 

bezpieczeństwa produktu.



W 2018 roku, Th Clothes stawia na wysokiej jakości materiały, 

szeroką gamę modeli oraz kolorów. Wybrane produkty, doskonale 

nadają się na imprezy,  do sportu lub pracy. Sprawdzą się także w 

codziennym użytkowaniu. Wybierz model, który najlepiej określa 

Twoją markę.

ODZIEŻ PROMOCYJNA WYSOKIEJ JAKOŚCI!

WYDARZENIA & PROMOCJE

SPORT & CZAS WOLNY

SZKOŁA & DZIECI

DOSKONAŁA WIDOCZNOŚĆ

MODA & MARKA

ODZIEŻ KORPORACYJNA

ODZIEŻ ROBOCZA



XS 47/67

S 50/69

M 53/72

L 56/74

XL 59/76

XXL 62/79

S 41/60

M 44/62

L 47/64

XL 50/66

XXL 53/68
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SOFIA     LUANDA     

cena za 500 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 10,57

cena za 500 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 10,57

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

cena za 500 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 13,50

cena za 500 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 13,50

Damski t-shirt. Jersey 100% bawełna: 150 g/m². Cieńki 
dżersej, kołnierzyk wykończony przy szyi taśmą satynową, 
podwójny szew na rękawach i na dole. Dopasowany, 
zszywany po bokach. 

     TX - 210 x 297 mm

Męski t-shirt. Jersey 100% bawełna: 150 g/m². Kołnierz 
ze ściągaczem 1x1 z taśmą wzmacniającą koszulkę. 
Podwójny ścieg na rękawach i dole koszulki. Bez szwów 
bocznych. 

     TX - 210 x 297 mm



Tr

389

 

WYKOŃCZONY 
TAŚMĄ 

SATYNOWĄ



S M L XL XXL

51/69 53/71 55/73 59/75 62/77

Tr

390

5603 29

06
 

BASIC
+CHIC

+ + + + + + + + + + + + +

+ + + + + + + + + + + + +

 

30186   

30185   

SAN MARINO     

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 27,05

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 33,23

Męski t-shirt. Piqué 100% bawełna: 195 g/m². 
1x1 wąski kołnierzyk. Brak metki wewnętrznej 
na kołnierzyku. Cięta i szyta. Ściągacze na rękawach. 

     TX - 210 x 297 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

PIQUÉ

SZCZOTKOWANA 
BAWEŁNA

WIDOCZNĄ 
METKĘ 
MOŻNA 
USUNĄĆ



XS S M L XL XXL

47/67 50/69 53/71 56/74 59/76 62/79

S M L XL XXL

41/62 44/64 47/66 50/68 53/70

Tr

391

30110   

21

03 04 05

56312220

14

0703 04 05 09

3122

10

11 14 21 33 56

06

06

30109   

30113   

30114   

ANKARA     

ANKARA WOMEN     

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 13,95

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 16,94

Męski t-shirt. Jersey 100% bawełna: 190 g/m². Kołnierz 
ze ściągaczem 1x1 z taśmą wzmacniającą koszulkę. Podwójny 
ścieg na rękawach i dole koszulki. Bez szwów bocznych. 

     TX - 210 x 297 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 16,94

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 13,95

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

Damski t-shirt. Jersey 100% bawełna: 190 g/m². Cieńki 
dżersej, kołnierzyk wykończony przy szyi taśmą satynową, 
podwójny szew na rękawach i na dole. Dopasowany, 
zszywany po bokach. 

     TX - 210 x 297 mm



S M L XL XXL

48/69,5 50/71,5 52/73 57/75,5 58/77

Tr

392

5404 5203 530630115   30116   

ATHENS     

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 14,72

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 17,86

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

Męski t-shirt. Jersey 100% bawełna: 150 g/m². Krótki rękaw, dekolt 
w litęrę „V”. Dżersejowy kołnierzyk wzmocniony taśmą. Podwójny 
szew na rękawach i na dole. Bez szwów bocznych. 

     TX - 210 x 297 mm



S M L XL XXL

42/62 44/64 46/66 48/68 50/70

Tr

393

20 21 52 5453030630117   30118   

ATHENS WOMEN     

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 14,72

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 17,86

Damski t-shirt. Jersey 100% bawełna: 150 g/m². Krótki rękaw, dekolt 
w litęrę „V”. Dżersejowy kołnierzyk wzmocniony taśmą. Podwójny szew 
na rękawach i na dole. Dopasowana. 

     TX - 210 x 297 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



XS S M L XL XXL

47/70 50/72 53/74 56/76 59/78 62/80

Tr

394

0630121   52 54 563203 5330122   

IBIZA     

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 15,62

Męska koszlka na ramiączka. Jersey 100% bawełna: 140 g/m². 
Głeboko wycięta pod pachami. Zszywana po bokach. 

     TX - 210 x 297 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 18,88

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



S M L XL XXL

37,5/62 40,5/64 43,5/66 46,5/68 49,5/70

Tr

395

06

TIRANA     

30119   3220 21 370503 0830120   
cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 12,92

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 14,85

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

Damska koszulka na ramiączka. Jersey 100% bawełna: 160 g/m². Koszulka 
do biegania. Zszywana po bokach. 

     TX - 210 x 297 mm



S 44/62

M 47/64

L 49/66

XL 51/68

XXL 53/70

S 50/68

M 53/71

L 56/74

XL 59/77

XXL 61/80

Tr

396

30193   30192   

14

24 65 66

03 14 24

65 66

03

67

30128   30127   

NICOSIA WOMEN     

NICOSIA     

06 06

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 15,77

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 15,77

Damski sportowy t-shirt. Jersey 100% poliester: 125 g/m². 
Krótki rękaw. Taśma wzmacniająca przy szyi. Podwójny 
szew na rękawach i na dole. Lekko dopasowana. 

     TX - 210 x 297 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 14,94

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 14,94

Męski sportowy t-shirt. Jersey 100% poliester: 125 g/m². 
Krótki rękaw. Taśma wzmacniająca przy szyi. Podwójny 
szew na rękawach i na dole. 

     TX - 210 x 297 mm

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)



S 42/61

M 44/63

L 46/65

XL 48/67

XXL 50/69

S 50/71

M 52/73

L 54/74,5

XL 58/76,5

XXL 61/78

Tr

397

52

30125   

30126   30124   

30123   

54

04

BUCHAREST WOMEN     

05

52 54

BUCHAREST     

0503 0304

53 53

06 06

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 17,71

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 17,71

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 21,31

Damski t-shirt z długim rękawem. Jersey 100% bawełna: 
150 g/m². Dżersejowy kołnierzyk. Podwójny szew na rękawach 
i na dole. Zszywana po bokach. Dopasowana. 

     TX - 210 x 297 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 21,31

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

Męski t-shirt z długim rękawem. Jersey 100% bawełna: 
150 g/m². Kołnierz ze ściągaczem 1x1 z taśmą wzmacniającą 
koszulkę. Podwójny ścieg na rękawach i dole koszulki. Bez 
szwów bocznych. 

     TX - 210 x 297 mm

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)



S 40/60

M 43/61

L 46/63

XL 49/65

XXL 52/68

S 46/67,5/70

M 50/69,5/72

L 54/71,5/74

XL 58/73/75,5

XXL 61/75/77,5

Tr

398

1409

03 04 0502 0701

10 2113 16

22 33 5635

06 0630134   

30131   

2009

03 04 0502 0701

10 14

21

16

22 33 5635

13

30135   

30130   

EVE     ADAM     

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 26,89

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 26,89

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 31,01

Damski polo t-shirt. Piqué 100% bawełna: 195 g/m². Kołnierzyk 
i mankiety ze ściągaczem. Wzmocniona taśma przy szyi, zapięcie 
na 4 pasujące kolorystycznie guzik. Boczne rozcięcia. Dodatkowy 
guzik na wewnętrznym szwie. Zszywana po bokach. 

     TX - 148 x 105 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 31,01

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

Męski polos t-shirt. Piqué 100% bawełna: 195 g/m². Kołnierzyk 
i mankiety ze ściągaczem. Wzmocniona taśma przy szyi , 
zapięcie na 3 pasujące kolorystycznie guzik. Boczne rozcięcia. 
Dodatkowy guzik na wewnętrznym szwie. Zszywana po bokach. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)



Tr

399



S M L XL XXL

46/70 50/72 54/74 58/75,5 61/77,5

Tr

400

06 03 0402 07 3430175   

BERLIN     

30176   
cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 34,70

Męski polos t-shirt. Piqué 65% poliester i 35% bawełnyai: 260 g/m². 
Kołnierzyk i mankiety ze ściągaczem. Wzmocniona taśma przy 
szyi, zapinana na 3 pasujące kolorystycznie guziki. Dodatkowy guzik 
na wewnętrznym szwie. Zszywana po bokach. 

     TX - 148 x 105 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 39,26

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



S M L XL XXL

46/70 50/72 54/74 58/75,5 61/77,5

Tr

401

05 2903 14 5606

 

 

 

30187   

MONACO     

30188   
cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 38,90

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 45,59

Męski polos t-shirt. Piqué 100% bawełna: 240 g/m². Kołnierzyk 
i mankiety ze ściągaczem. Wzmocniona taśma przy szyi, 
zapinana na 3 pasujące kolorystycznie guziki. Boczne rozcięcia. 
Dodatkowy guzik na wewnętrznym szwie. Zszywana po bokach. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

WIDOCZNĄ 
METKĘ MOŻNA 

USUNĄĆ

STYLIZOWANY 
KOŁNIERZYK

WYSOKA 
GRAMATURA: 

240 g/m²



S M L XL XXL

49/71 52/73 55/75 57/77 60/80

Tr

402

140703 04 05 560630136   

ROME     

30137   
cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 36,81

Męski slim fit polo t-shirt. Piqué 100% bawełna: 195 g/m². Krótkie 
rękawy. Kołnierzyk i mankiety ze ściągaczem. Kontrastujące detale 
na kołnierzu, plisie i rękawie. Wzmocniona plisa. Dodatkowy guzik 
na wewnętrznym szwie. Dopasowany krój i boczne rozcięcia. 

     TX - 148 x 105 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 41,29

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



S M L XL XXL

42/63 45/65 48/67 51/69 53/71

Tr

403

06 140703 04 05 5630138   30139   

ROME WOMEN     

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 36,81

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 41,29

Damski slim fit polo t-shirt. Piqué 100% bawełna: 
195 g/m². Krótkie rękawy. Kołnierzyk i mankiety ze ściągaczem. 
Kontrastujące detale na kołnierzu, plisie i rękawie. Wzmocniona 
plisa. Dodatkowy guzik na wewnętrznym szwie. Dopasowany krój 
i boczne rozcięcia. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



S M L XL XXL

46/67,5/70 50/69,5/72 54/71,5/74 58/73/75,5 61/75/77,5

Tr

404

BERN     

06

03 04 0502 07

10 14 16 22 56

30141   

30140   
cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 36,67

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 41,98

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

Męski t-shirt z długim rękawem. Piqué 100% bawełna: 
210 g/m². Kołnierzyk i mankiety ze ściągaczem. Wzmocniona 
taśma przy szyi i wzmocniona plisa z 3 pasującymi kolorowymi 
guzikami. Boczne rozcięcia. Dodatkowy guzik na wewnętrznym 
szwie. Zszywana po bokach. 

     TX - 148 x 105 mm



S M L XL XXL

40/62 43/64 46/66 49/68 52/70

Tr

405

03 04 05 14 20 5630145   06

BERN WOMEN     

30144   
cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 36,67

Damski t-shirt z długim rękawem. Piqué 100% bawełna: 
210 g/m². Kołnierzyk i mankiety ze ściągaczem. Wzmocniona 
taśma przy szyi i wzmocniona plisa z 4 pasującymi kolorowymi 
guzikami. Boczne rozcięcia. Dodatkowy guzik na wewnętrznym 
szwie. Zszywana po bokach. 

     TX - 148 x 105 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 41,98

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



38 40 42 44 46 48

83,5/110 87,5/110 91,5/110 95,5/110 99,5/110 103,5/110

46 48 50 52 54 56

50/70 52/71,5 54/73 56/74,5 58/76 60/77,5

Tr

406

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



Tr

407

LISBON . 30148   LISBON . 30147   03 03

cena za 50 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 176,09

Meska marynarka. Zewnętrzna część: 65% poliester, 33% sztuczny jedwab i 2% 
spandex. Podszewka: 100% poliester. Slim fit, zapinana na 2 guziki. 2 kieszenie z patką, 
1 kieszeń na piersi i 2 kieszenie wewnętrzne. Klapa z innowacyjnym krojem. 

     TX - 105 x 74 mm

cena za 50 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 358,97

Męskie spodnie. Zewnętrzna część: 65% poliester, 
33% sztuczny jedwab i 2% spandex. 2 kieszenie 
„V” i 2 kieszenie tylne. 

     TX - 105 x 74 mm



S 50/66

M 53/68

L 56/70

XL 59/72

XXL 62/74

S 42/60

M 45/62

L 48/64

XL 51/66

XXL 54/68

Tr

408

03 04 57 03 04 5730150   

MILAN WOMEN     

30149   

MILAN     

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 77,33

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 77,33

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

Męski sweter. 70% bawełna i 30% nylon: 220 g/m². Ściągacze 
na mankietach i na dole. Bardzo modnie wstawione rękawy. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

Damski sweter. 70% bawełna i 30% nylon: 220 g/m². Ściągacze 
na mankietach i na dole. Bardzo modnie wstawione rękawy. 

     TX - 148 x 105 mm



Tr

409



S 49/75

M 52/76

L 56/77

XL 59/78

XXL 62/79

S 46/67

M 49/69

L 53/71

XL 56/72

XXL 59/73

Tr

410

03 1330152   

30195   30194   

PARIS WOMEN     

03 1330151   

PARIS     

06 06

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 83,21

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 83,21

Damska koszula. 68% bawełna, 28% nylon i 4% spandex: 115 g/m². 
Długi rękaw. Slim fit. Regulowane mankiety z 2 guzikami. Zapinana 
na 7 dopasowanych kolorystycznie guzików. 2 zaszewki z tyłu. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

Męska koszula. 68% bawełna, 28% nylon i 4% spandex: 
115 g/m². Długi rękaw. Slim fit. Regulowane mankiety 
z 2 guzikami. Zapinana na 7 dopasowanych kolorystycznie 
guzików. 

     TX - 148 x 105 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 82,39

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 82,39



S 54/77

M 58/78

L 61/79

XL 64/80

XXL 67/81

S 46/67

M 49/69

L 53/71

XL 56/72

XXL 59/73

Tr

411

13 13

30197   30196   

30153   30154   

TOKYO     TOKYO WOMEN     

0606

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 68,22

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 68,22

Damska koszula oxford. 70% bawełna i 30% poliester: 130 g/m². 
Długi rękaw.Slim fit. Regulowane mankiety z 2 guzikami. Zapinana 
na 7 perłowych guzików. 2 zaszewki z tyłu i z przodu. 

     TX - 148 x 105 mm

Męska koszuka oxford. 70% bawełna i 30% poliester: 130 g/m². Długi 
rękaw. Kieszeń na piersi, po lewej stronie. Guziki na kołnierzyku. 
Regulowane mankiety z 2 guzikami. Zapinana na 7 dopasowanych 
kolorystycznie guzików. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 67,39

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 67,39



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

49/75 52/76 56/77 59/78 62/79

Tr

412

03 13

03

30199   

30198   

13

MADRID     

30156   

30155   

MADRID WOMEN     

06

06

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 70,22

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 70,22

Damska koszula. 68% bawełna, 28% nylon 
i 4% spandex 115 g/m². Krótki rękaw. Slim fit. 
Zapinana na 7 dopasowanych kolorystycznie 
guzików. 2 zaszewki z tyłu. 

     TX - 148 x 105 mm

Męska koszula. 68% bawełna, 28% nylon i 4% spandex 
115 g/m². Krótki rękaw. Slim fit. Zapinana na 7 dopasowanych 
kolorystycznie guzików. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 69,39

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 69,39



S M L XL XXL

46/67 49/69 53/71 56/72 59/73

S M L XL XXL

49/76 52/77 56/78 59/79 62/80

Tr

413

13

13

30200   

30201   

30157   

LONDON     

30158   

LONDON WOMEN     

06

06

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 65,07

Męska koszula oxford. 70% bawełna i 30% poliester: 
130 g/m². Krótki rękaw. Kieszeń na piersi po lewej stronie. 
Guziki na kołnierzyku. Zapinana na 7 perłowych guzików. 

     TX - 148 x 105 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 65,07

Damska koszula oxford. 70% bawełna i 30% poliester: 130 g/m². 
Krótki rękaw. Slim fit. Zapinana na 7 perłowych guzików. 
2 zaszewki z tyłu i z przodu. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 64,24

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 64,24



S M L XL XXL

52/67 55/69 58/71 61/73 64/75

Tr

414

DELTA

30202   

30159   07

06

03 04 0502

141009 5634

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 50,54

Uniwersalna bluza. 50% bawełna i 50% poliester: 300 g/m². Zgrzebna 
wewnątrz. Elastyczne ściągacze i podwójny ścieg na mankietach, 
kołnierzyku i na dole. Wzmacniająca taśmy przy szyi. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 49,72



S M L XL XXL

51/71 54/73 57/75 60/77 63/79

Tr

415

BUDAPEST . 30163 5203 55

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 73,10

Uniwersalna bluza. 50% bawełna i 50% poliester: 320 g/m². 
Zgrzebna wewnątrz. Z dopasowanym kolorystycznie zamkiem 
1/4. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



S M L XL XXL

52/66 55/68 58/70 61/72 64/74

Tr

416

PHOENIX . 30160

1410 563709

04 05 0803

30203   06

30160   

Uniwersalna bluza z katurem. 50% bawełna i 50% poliester: 
320 g/m². Zgrzebna wewnątrz. Ściągacz 1x1 na mankietach 
i na dole. Kieszeń kangurek. Kaptur z oczkami i sznurkiem 
w odcieniu bluzy. 

     TX - 210 x 297 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 66,33

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 65,50



S M L XL XXL

52/66 55/68 58/70 61/72 64/74

Tr

417

MOSCOW

 

06/5630207   30189   03/0603/06 03/5603/56 04/5604/56 14/0614/0605/0605/06 56/0456/04

Uniwersalna bluza. 50% bawełny i 50% poliestru: 320 g/m². Zgrzebne 
wnętrze. Ściągaczena mankietach i dole artykułu. Kieszeń frontowa 
(kangurka). Kaptur i sznurek w kontrastowym kolorze. 

     TX - 210 x 297 mm

WIDOCZNĄ 
METKĘ MOŻNA 

USUNĄĆ

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 72,65

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 73,48



3600

XS S M L XL XXL

33/104 36/105 38/106 40/107 42/108 45/109

Tr
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RIGA     

56040330129   
cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 59,29

Uniwersalne spodnie dresowe. 60% bawełnyai 40% poliester: 
260 g/m². Elastyczny pasek w talii. 2 kieszenie boczne, 1 kieszeń 
tylna. Taśma/sznurek do wiązania w talii. Nogawki zwężane. 

     TX - 105 x 74 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



S M L XL XXL

46/64 49/66 52/68 55/70 58/72

S M L XL XXL

52/70 55/72 58/74 61/76 64/78

Tr
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AMSTERDAM     

AMSTERDAM WOMEN     

5303 5652

5303 5652

30161   

30162   
cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 85,63

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 85,63

Damska bluza z kapturem zapinana na suwak. 50% bawełna 
i 50% poliester: 320 g/m². Wszywany i kontrastowy kaptur 
ze sznurkiem. Zgrzebna wewnątrz. 2 kieszenie kangurkowe. 
Kryty plastikowy zamek błyskawiczny. 

     TX - 148 x 105 mm

Męska bluza z kapturem zapinana na suwak. 50% bawełna 
i 50% poliester: 320 g/m². Wszywany i kontrastowy kaptur 
ze sznurkiem. Zgrzebna wewnątrz. 2 kieszenie kangurkowe. 
Kryty plastikowy zamek błyskawiczny. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



S 44/62

M 46/64

L 48/66

XL 51/68

XXL 54/70

S 51/69

M 54/71

L 57/73

XL 60/75

XXL 63/77

Tr

420

HELSINKI     HELSINKI WOMEN     

03 04 05 3407 10 03 04 07 3420

30204   30205   

30164   30165   

06 06

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 67,54

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 66,71

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 66,71

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 67,54

Damska bluza polarowa. 100% poliester: 260 g/m². 
Dopasowany kolorystycznie zamek błyskawiczny. Kieszenie 
boczne. Elastyczne mankiety. Slim fit. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

Męska bluza polarowa. 100% poliester: 260 g/m². Dopasowany 
kolorystycznie zamek błyskawiczny. Kieszenie boczne. 
Elastyczne mankiety. 

     TX - 148 x 105 mm



S M L XL XXL

51/69 54/71 57/73 60/75 63/77

Tr

421

VIENNA . 30166 03 04 05

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 57,69

Uniwersalny polar. 100% poliester: 260 g/m². Z dopasowanym 
kolorystycznie zamkiem 1/4. Elastyczne mankiety. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



XS S M L XL XXL

53/66 55/68 57/72 59/74 61/76 63/78

Tr

422

DUBLIN . 30190 34221403 04 05

 

 

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 46,13

Uniwersalna wiatrówka. Tafta 100% poliestru: 65 g/m². Kaptur 
z gmkami do regulacji i stoperami oraz siatkową podszewką. 
Boczne kieszenie z plastikowym zapięciem. Gumki do regulacji 
ze stoperami w dolnej części kurtki. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

WIDOCZNĄ METKĘ 
MOŻNA USUNĄĆ

KAPTUR Z PODSZEWKĄ 
Z SIATKI



S M L XL XXL

55/67 57/69 59/71 61/73 63/75

Tr

423

PRAGUE . 30167
05 1403 22 30 72

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 110,23

Uniwersalna wiatrówka. Zewnętrzna część: 100% nylon (ripstop: 
80 g/m²). Podszewka: 65% poliester i 35% bawełna (jersey: 150 g/m²). 
Rękawy, kaptur oraz dół kurtki wykończone ściągaczem. Kontrastowa 
podszewka, wewnętrzna kieszeń na zamek błyskawiczny. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



S 54/72

M 57/74

L 60/76

XL 63/78

XXL 66/80

S 48/66

M 51/68

L 54/70

XL 57/72

XXL 60/74

Tr

424

ZAGREB WOMEN     

30181   30180   

ZAGREB     

0330 34140703 04 05 30 34140704 05

cena za 50 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 146,20

Męski softshell z odpinanym kapturem. 96% poliester i 4% 
spandex (2 warstwy): 280 g / m². Powłoka hydrofobowa 
(klasa III). Podszewka z polaru. 2 przednie kieszenie zapinane 
na suwak i jedna kieszeń na piersi po przekątnej. Regulowane 
mankiety z paskiem na rzep. Odpinany kaptur ze sznurkiem, 
regulowanymi stoperami i paskiem z rzepem, który mieści się 
wewnątrz kołnierza. Zaokrąglony dół tyłu. 

     TX - 148 x 105 mm

cena za 50 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

Damski softshell z odpinanym kapturem. 96% poliester i 4% 
spandex (2 warstwy): 280 g/m². Powłoka hydrofobowa 
(klasa III). Podszewka z polaru. 2 przednie kieszenie zapinane 
na suwak i jedna kieszeń na piersi po przekątnej. Regulowane 
mankiety z paskiem na rzep. Odpinany kaptur ze sznurkiem, 
regulowanymi stoperami i paskiem z rzepem, który mieści się 
wewnątrz kołnierza. Zaokrąglony dolny tył. Slim fit. 

     TX - 148 x 105 mm

ZŁ 146,20

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)



S M L XL XXL

54/68 56/70 58/72 60/74 62/76

XS S M L XL XXL

56/76 58/77 60/78 62/79 64/80 66/81

Tr

425

LIUBLIANA     

COPENHAGEN     

0703 04 05

653003

30183   

30184   
cena za 50 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 222,80

Uniwersalna kurtka z podszewką. Zewnętrzna część: 100% 
poliamid. Podszewka: 100% poliester. Odpinany kaptur 
ze sznurkiem do mocowania. 2 przednie kieszenie zapinane 
na zamek. Elastyczne mankiety i dół. Kontrastowy zamek 
błyskawiczny. 

     TX - 105 x 74 mm

cena za 50 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 125,95

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

Uniwersalny gruby płaszcz. Zewnętrzna część: 
100% poliester pongee 240 i wodoodporna powłoka 
PCV. Wnętrze: 100% poliester z tafty. Wypełnienie: 
poliester 80 g/m². Obszyty czarnym polarem kołnierz 
(zapinany na rzep). Chowany kaptur w kołnierzu, 
regulowany za pomocą ściągających sznurków 
z czarnymi stoperami. Przedni otwór z klapą, zamek 
błyskawiczny (pasujący kolorystycznie), rzepy i zatrzaski 
w kolorze czarnym. 2 zewnętrzne kieszenie z patką 
i 2 wewnętrzne kieszenie (1 na telefon komórkowy) 
zapinane na rzep. Mankiety wewnętrzne z dzianiny 
2x2. Regulowane mankiety zewnętrzne z rzepami. 
Wewnętrzny zamek błyskawiczny. 

     TX - 105 x 74 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



2 4 6 8 10 12

31/42 34/45 37/48 40/51 43/55 46/59

Tr

426

QUITO     

03 04 05 09 11 1410

20 22 3121 29 33 350630168   

30169   

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

Dziecięcy t-shirt. Jersey 100% bawełna: 150 g/m². Kołnierz 
ze ściągaczem 1x1 z taśmą wzmacniającą. Podwójny ścieg 
na rękawach i na dole. Zszywana po bokach. 

     TX - 210 x 148 mm

ZŁ 10,60

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 12,71

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



2 4 6 8 10 12

31/42 34/45 37/48 40/51 43/55 46/59

2 4 6 8 10 12

31/45/47 34/48/50 37/51/53 40/54/56 43/59/61 46/63/65

Tr

427

ADAM KIDS     

ANKARA KIDS     

311004 05 20 22 33

06

04 05 1409 3302 21

06

30171   

30170   

30173   

30172   

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 28,21

Dziecięcy t-shirt. Jersey 100% bawełna: 190 g/m². Kołnierz 
ze ściągaczem 1x1 z taśmą wzmacniającą. Podwójny ścieg 
na rękawach i na dole. Zszywana po bokach. 

     TX - 210 x 148 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 12,78

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 24,62

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 15,37

Dziecięce polo. Piqué 100% bawełna: 195 g/m². Kołnierzyk 
i mankiety ze ściągaczem. Wzmocniona taśma przy szyi, zapinana 
na 3 pasujące kolorystycznie guziki. Boczne rozcięcia. Dodatkowy 
guzik na wewnętrznym szwie. Zszywana po bokach. 

     TX - 148 x 105 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)



2 4 6 8 10 12

37,5/41 39,5/44 41,5/47 43,5/51 46,5/55 48,5/58,5

Tr

428

PHOENIX KIDS

03 14 2030174   56210630206   

Dziecięca niwersalna bluza z kaprurem. 50% bawełna i 50% poliester: 
320 g/m². Zgrzebna wewnątrz. Ściągacz 1x1 na mankietach i na dole. 
Kieszeń kangurka. Podszewka z dżerseju w kapturze. Kaptur zgodny 
z prawem Unii Europejskiej. 

     TX - 210 x 148 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

KAPTUR ZGODNIE 
Z NORMAMI 

BEZPIECZEŃSTWA 
UNII EUROPEJSKIEJ

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 53,28

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 54,11



6 8 10 12 14

38/50 42/54 45/58 48/62 51/66

Tr

429

DUBLIN KIDS . 30191 34221403 04 05

 

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 42,91

Dziecięca wiatrówka. Tafta 100% poliestru: 65 g/m². Kaptur 
z podszewką z siatki. Boczne kieszenie z plastikowym 
zapięciem. Gumki do regulacji ze stoperami w dolnej części 
kurtki. 

     TX - 105 x 74 mm

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

WIDOCZNĄ 
METKĘ MOŻNA 

USUNĄĆ



3600

XS/36 S/38 M/40 L/42 XL/44 XXL/46

36/106 38/108 40/110 42/112 44/114 46/116

TU

16/24

Tr

430

0304 0703WARSAW . 30178 WARSAW PROTECT . 30179
Nakolanniki ochronne. 100% EVA. 
Pasuje do spodni roboczych. 

Męskie spodnie robocze. 20% bawełna i 80% poliester: 
250 g/m². 8 kieszeni. Odblaskowe detale z przodu. 3 kieszenie 
zapinane na rzep. Przednia kieszeń odpowiednia na telefon 
komórkowy. Kieszeń oxford na nakolanniki. Elastyczna talia. 
Plastikowy klips w talii. 

     TX - 105 x 74 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 88,16

ROZMIARY 
Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

ZŁ 13,27



S M L XL XXL

54/72 57/74 60/76 63/78 66/80

S M L XL XXL 3XL

56/69 58/71 60/73 62/75 64/77 66/79

Tr

431

65

04 0703STOCKHOLM . 30177

ZAGREB WORK . 30182

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

ROZMIARY Szerokość/długość (cm)

cena za 50 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

Ciepły bezrękawnik z podszewką. 100% poliester. Kołnierzyk 
z polaru. 6 kieszeni: 5 z przodu, w tym 2 z zamkiem 
błyskawicznym i 1 z kieszenią na telefon komórkowy. 
1 wewnętrzna kieszeń. Elastyczny pasek na bokach dla 
lepszego dopasowania. Zapinany na zamek błyskawiczny. 

     TX - 70 x 25 mm

ZŁ 231,86

Męska kurtka typu softshell o wysokiej widoczności dla mężczyzn, 
z odpinanym kapturem. 100% poliester (3 warstwy): 320 g/m². 
Powłoka hydrofobowa (klasa III). Polarowa podszewka. Powłoka TPU. 
2 przednie kieszenie zapinane na zamek. Skośna kieszeń na piersi 
z zamkiem. Regulowane mankiety z paskami na rzep. Odpinany 
kaptur ze sznurkiem i zapięciem na rzep, do kołnierza. Zaokrąglona 
w dolnej części pleców. 

     TX - 105 x 74 mm

cena za 250 sztuk z nadrukiem 1 kolor/1 pozycja

ZŁ 78,07
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92897   92896   

92898   92899   

JAK ZAMÓWIĆ 
TORBĘ PAPER’IN:

MODELE

Wybierz model torby, który 
będzie najlepiej pasował 

do Twojego logo:

TWORZYWO

Materiał z jakiego będzie 
zrobiona twoja torba:

Papier powlekany matowy 170 g/m²
Błyszczący laminat

Tekturowy spód

Torba. 
Pionowy - 230 x 320 x 100 mm 
Poziomy - 250 x 250 x 80 mm 
Sznurek - 300 x 6 mm

Torba. 
Pionowy - 180 x 230 x 80 mm 
Poziomy - 248 x 198 x 88 mm 
Sznurek - 300 x 6 mm

Torba. 
Pionowy - 320 x 420 x 120 mm 
Poziomy - 415 x 320 x 140 mm 
Sznurek - 350 x 6 mm

Torba. 
100 x 380 x 100 mm 
Sznurek - 300 x 6 mm
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PREMIUM BAGS
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ZNAKOWANIA

Wybierz jeden 
z rodzajów nadruk: 

UCHWYTY

Wybierz jeden taśmę lub sznurek 
jako chwyty Twojej torby:

WYNIK

Torba stworzona 
przez Ciebie!

Nadruk CMYK Lakier UV

Standardowe 
uchwyty

Taśmy 
poliestrowa

CZAS DOSTAWY:
od 14 dni roboczych

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA: 
500 sztuk

Pozostałe kolory na zapytanie
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92891   92892   

92889   92890   

92893   

92888   

92894   

92887   

JAK ZAMÓWIĆ 
TORBĘ PAPER’IN:

C
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Torba. Papier ekologiczny: 115 g/m². 
Skręcane uchwyty. 

     400 x 340 x 110 mm 
     TX - 200 x 170 mm

Torba. Papier ekologiczny: 115 g/m². 
Skręcane uchwyty. 

     320 x 390 x 110 mm 
     TX - 200 x 170 mm

Torba. Papier ekologiczny: 90 g/m². 
Skręcane uchwyty. 

     240 x 310 x 90 mm 
     TX - 150 x 140 mm

Torba. Papier ekologiczny: 90 g/m². 
Skręcane uchwyty. 

     180 x 240 x 80 mm 
     TX - 120 x 70 mm

Torba. Papier ekologiczny: 115 g/m². 
Skręcane uchwyty. 

     240 x 310 x 90 mm 
     TX - 150 x 140 mm

Torba. Papier ekologiczny: 100 g/m². 
Skręcane uchwyty. 

     320 x 390 x 110 mm 
     TX - 200 x 170 mm

Torba. Papier ekologiczny: 115 g/m². 
Skręcane uchwyty. 

     180 x 240 x 80 mm 
     TX - 120 x 70 mm

Torba. Papier ekologiczny: 100 g/m². 
Skręcane uchwyty. 

     400 x 340 x 110 mm 
     TX - 200 x 170 mm



KRAFT BAGS
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CZAS DOSTAWY: 
od 6 dni roboczych

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA: 
250 sztuk

MODELE

Wybierz model torby, który 
będzie najlepiej pasował 

do Twojego logo.

ZNAKOWANIA

Nadruki na Tekstyliach 
1 lub 2 kolorów 

Przód i tył. WYNIK

Torba stworzona 
przez Ciebie!



//
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MODELE

wybierz pomiędzy pinsem 
i brelokiem. Kształty - 

Wybierz okrągły, kwadratowy, 
prostokątny lub utwórz dla 

siebie specjalny kształt.

NIEOGRANICZONA 
KREATYWNOŚĆ!

JAK ZAMÓWIĆ DOM’ING:



439

AKCESORIA

Wybierz akcesoria 
i kolory.

NADRUK

Twoje logo będzie 
drukowane w pełnym 

kolorze (CMYK).

REZULTAT

Pin lub brelok 
stworzony całkowicie 

przez Ciebie!

Czas dostawy:
od 9 dni roboczych

Minimalna ilość zamówienia: 
250 sztuk
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93373 93374

93375 93376

93377 93378 93380 93381

9338293379
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// ELASTYCZNE PINSY

MODEL

KOLOR PINSAKSZTAŁYU SPECJALNE

OKRĄGŁY PROSTOKĄTNY SQUARE

Złoty

Srebrny

3 i 7 cm2

Ø15 mm Ø20 mm

Ø25 mm Ø30 mm

15 x 15 mm 20 x 20 mm

25 x 25 mm

25 x 15 mm 35 x 12 mm

35 x 20 mm
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93390 93388 93389

// PINS

// BRALOKI

KOLOR PINSA KSZTAŁYU SPECJALNE

MODEL

KOLOR PINSA
Złoty Srebrny

9 i 18 cm2

20 x 18 mm 19 x 15 mm Ø18 mm



Graphic In
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Wizytówka Karta firmowa Karta lojalnościowa

Ulotki

Ulotki

Bannery Roll-upy
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SERWIS DRUKARSKI 
DLA CIEBIE!

Wprowadzamy nową jakość usług gra
cznych!

Dzięki Graphic’In zwiększysz widoczność swojej marki 
przy pomocy drukowanych wizytówek, ulotek i roll-upów! 
Doskonała jakość i krótki termin realizacji.



444 Ceny oraz ceny nadruków dostępne na zapytanie.

Wizytówka

Karta firmowa

Karta lojalnościowa

// KARTY

FORMAT



MINI
STANDARD

445Ceny oraz ceny nadruków dostępne na zapytanie.

MINIMALNA ILOŚĆ 
ZAMÓWIENIA:
25 sztuk

CZAS DOSTAWY:
od 6 dni roboczych

Format standard 
(85 x 55mm)

Format mini 
(85 x 40mm)

Prostokątne 
rogi

Zaokrąglone 
rogi

315g CLA 
Carton

350g Couché Offset 
(od 100 szt.)

Cyfrowy

Matowy laminat Błyszczący laminat Lakier offset-owy

ROZMIAR ROGI

RODZAJ PAPIERU: RODZAJ DRUKU

WYKOŃCZENIA



A4 A5 A6

446 Ceny oraz ceny nadruków dostępne na zapytanie.

MINIMALNA ILOŚĆ 
ZAMÓWIENIA:
25 sztuk

CZAS DOSTAWY:
od 6 dni roboczych

Przód Przód i tył Ulotka

210 x 297 mm 148 x 210 mm 105 x 148 mm 90g Matte 
Couché

125g Shiny 
Couché

350g 
Couché

// ULOTKI

WYBIERZ MIEJSCE DRUKU

TYP DRUKU WYKOŃCZENIA

ROZMIAR RODZAJ PAPIERU:

Offset 
(od 100 sztuk)

Cyfrowy Matowy
laminat

Błyszczący
laminat

Lakier 
offsetowy



447Ceny oraz ceny nadruków dostępne na zapytanie.

NIE MA ILOŚCI MINIMALNEJCZAS DOSTAWY:
od 6 dni roboczych

Roll-up (klik-klik)L-banner (standard)

440g Matte 
PVC Canvas

400g Shiny 
PVC Canvas

Cyfrowy

// ROLL-UP I L-BANNER

STRUKTURĘ

MATERIAŁU TYP DRUKU

850 x 2000 mm



CY usb
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MODEL

Wybierz jeden 
z 40 dostępnych 

modeli USB.
POJEMNOŚĆ

Wybierz pojemność 
od 1 do 32 GB.

JAK ZAMÓWIĆ USB 
CONNECTINGYOU:

DOPASOWANE DO 
TWOJEJ MARKI!
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CZAS DOSTAWY:
od 15 dni roboczych (art. 97630)
20 dni roboczych (pozostałe modele)

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
100 sztuk dla danego modelu/koloru, 
za wyjątkiem modelu X7007

DOSTOSOWANIE

7 technik znakowania. W cenie 
nadruk 2 kolory/1 pozycja lub 

grawer 1 pozycja.

DODATKI

9 modeli pudełek prezentowych. 
Standardowe opakowanie: 

indywidualne pudełko.

WYNIK

USB całkowicie 
stworzony przez 

Ciebie!
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Pamięć UDP. 

     62 x 29 x 4 mm

Miniaturowa pamięć UDP. Dowolny kolor 
Pantone® już od 250 sztuk. 

     40 x 14 x 5 mm

Miniaturowa pamięć UDP. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     33 x 12 x 6 mm

Pamięć UDP w kształcie karty. 

     86 x 54 x 2 mm

Pamięć UDP w kształcie karty. 

     86 x 54 x 3 mm

Pamięć UDP. 

     Ø43 x 3 mm

Miniaturowa pamięć UDP. Zawiera końcówke 
dotykową. 

     55 x 13 x 8 mm

Pamięć UDP. 

     60 x 18 x 10 mm

Pamięć UDP. ABS. Z końcówką dotykową. 
Dowolny kolor Pantone® już od 2.000 sztuk. 

     60 x 11 x 9 mm

Interfejs USB 2.0 i 3.0 Zgodny z ROHS

CHARAKTERYSTYKA/FUNKCJE
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Długopis z pamięcią USB. Czarny wkład. 
Dowolny kolor Pantone® już od 500 sztuk. 

     134 x 17 x 15 mm

Długopis z pamięcią UDP. Czarny wkład 
długopisu oraz rysik. 

     Ø14 x 136 mm

Długopis z pamięcią UDP. Czarny 
wkład. Dowolny kolor Pantone® już 
od 1.000 sztuk. 

     Ø14 x 135 mm

Pamięć UDP. Aluminium. 
Z brelokiem. Dowolny kolor 
Pantone® już od 2.000 sztuk. 

     61 x 12 x 4 mm

Pamięć UDP. Aluminium. 

     12 x 37 x 5 mm

Długopis z pamięcią UDP. Aluminium. 
Czarny wkład długopisu oraz rysik. 

     Ø10 x 140 mm

Miniaturowa pamięć UDP. 

     39 x 15 x 7 mm

Pamięć USB. 

     40 x 20 x 8 mm

Pamięć UDP. Dowolny kolor Pantone® 
już od 1.000 sztuk. 

     85 x 20 x 5 mm
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Pamięć USB. Dostępne drewna: 
klon, orzech, bambus. 

     60 x 19 x 10 mm

Pamięć USB. Dostępne drewna: klon, orzech, 
bambus. 

     60 x 28 x 9 mm

Pamięć USB. Dostępne drewna: klon, orzech, 
bambus. 

     65 x 22 x 13 mm

Pamięć USB. Korek. 

     Ø22 x 49 mm

Pamięć USB. Imitacja skóry. 
Dowolny kolor Pantone® już 
od 500 sztuk. 

     73 x 33 x 14 mm

Pamięć USB. Dostępne drewna: klon, 
orzech, bambus. 

     59 x 19 x 12 mm

Pamięć UDP w kształcie karty. 
Dostępne drewna: klon, orzech, 
bambus. 

     90 x 53 x 5 mm

Pamięć USB. Imitacja skóry. 
Dowolny kolor Pantone® już 
od 500 sztuk. 

     80 x 21 x 16 mm

Pamięć USB. Imitacja skóry. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     58 x 27 x 12 mm
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Pamięć USB. Klips: dowolny kolor Pantone® 
już od 1.000 sztuk. 
Korpus: dowolny kolor Pantone®. 

     58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. 

     54 x 16 x 7 mm

Pamięć USB. Klips: chromowany. 
Korpus: w dowolnym kolorze Pantone®. 

     58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. Klips: chromowany. 
Korpus: w dowolnym kolorze 
Pantone®. 

     58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. Interface 3.0. 
Klips: chromowany. 
Korpus: w dowolnym kolorze 
Pantone®. 

     58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. Zawiera adaptery micro-USB. 
Dowolny kolor Pantone® już od 250 sztuk. 

     70 x 17 x 8 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone®. 

     55 x 17 x 10 mm

Pamięć USB. Plastikowy z recyklingu. 
Dowolny kolor Pantone® już od 1.000 sztuk. 

     53 x 19 x 6 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor Pantone® już 
od 1.000 sztuk. 

     57 x 17 x 7 mm
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Pudełko na pamięć USB. Przeźroczyste 
PP z magnesem. Sprzedawany tylko 
w komplecie z pamięcią USB. 

     103 x 72 x 10 mm

Pudełko na pamięć USB. Przeźroczyste 
PP z magnesem. Sprzedawany tylko 
w komplecie z pamięcią USB. 

     95 x 46 x 21 mm

Pudełko na pamięć USB. Metal. Sprzedawany 
tylko w komplecie z pamięcią USB. 

     115 x 85 x 22 mm

Pamięć USB. PVC. Możliwy dowolny 
kształt od ilości 250 sztuk.

Pudełko na pamięć USB. Bambus. 
Sprzedawany tylko w komplecie z pamięcią 
USB. 

     80 x 51 x 25 mm

Pudełko na pamięć USB. Papier z recyklingu. 
Sprzedawany tylko w komplecie z pamięcią 
USB. 

     91 x 40 x 23 mm

Pudełko na pamięć USB. Przeźroczyste 
PP z magnesem. Sprzedawany tylko 
w komplecie z pamięcią USB. 

     167 x 44 x 21 mm
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Pamięć USB. Każdy kolor Pantone® już 
od 500 sztuk. 

     61 x 22 x 7 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     70 x 21 x 12 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor Pantone® 
już od 500 sztuk. 

     34 x 52 x 7 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone® już od 250 sztuk. 

     74 x 18 x 10 mm

Pamięć USB - bransoletka. Dowolny kolor 
Pantone® już od 250 sztuk. 

     219 x 20 x 9 mm

Pamięć UDP. Dowolny kolor Pantone® już 
od 250 sztuk. 

     185 x 16 x 9 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor Pantone® już 
od 500 sztuk. 

     40 x 40 x 12 mm

Pamięć USB ze smyczką. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     16 x 500 x 8 mm
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MODEL

Wybierz jeden 
z 20 dostępnych 

baterii przenośnych.

POJEMNOŚC

Od 1.000 mAh 
do 6.000 mAh*.

JAK ZAMÓWIĆ BATERIĘ PRZENOŚNĄ 
CONNECTINGYOU:

DODATKOWA ENERGIA 
DLA TWOJEJ MARKI!
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CZAS DOSTAWY:
od 21 dni roboczych

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
100 sztuk z modelu/koloru/pojemności

WYNIK

bateria całkowicie 
stworzona przez Ciebie!

DODATKI

Pakowane w indywidualne 
standardowe białe pudełko. 

Kabel Micro-USB w zestawie.

ZNAKOWANIA

3 techniki znakowania. Zawiera 
nadruk 2 kolory/1 pozycja 

lub grawer 1 pozycja.
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CHARAKTERYSTYKA/FUNKCJE

Przenośna bateria. ABS. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     100 x 55 x 25 mm

Przenośna bateria. ABS. Dowolny kolor 
Pantone® już od 1.000 sztuk. 

     98 x 64 x 5 mm

Przenośna bateria. ABS. Z panelem solarnym 
i światłem LED. Dowolny kolor Pantone® już 
od 1.000 sztuk. 

     143 x 77 x 16 mm

Dostępne napięcia: 
Wejście: DC 5V-1A | 
Wyjście: DC 5V-1A 
e 2.1A-5V (maksimum)

Trwałość: ponad 
500 cykli ładowania / 
rozładowania

Kompatybilna z: smartfony, 
tablety, aparaty fotograficzne, 
konsole do gier, odtwarzacze 
MP3/MP4 i inne urządzeńa 
elektroniczne

Certyfikatem CEZgodny z ROHS
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Przenośna bateria. Aluminium. Dowolny kolor 
Pantone® już od 1.000 sztuk. 

     91 x 56 x 24 mm

Przenośna bateria. Aluminium. Dowolny kolor 
Pantone® już od 3.000 sztuk. 

     110 x 68 x 10 mm

Przenośna bateria. Aluminium.  Z latarką. 
Dowolny kolor Pantone® już od 500 sztuk. 

     104 x 59 x 11 mm
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Przenośna bateria. ABS. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     97 x 26 x 24 mm

Przenośna bateria. ABS. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     92 x 26 x 26 mm

Przenośna bateria. ABS. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     100 x 26 x 25 mm
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Przenośna bateria. Aluminium. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     95 x 23 x 22 mm

Przenośna bateria. Aluminium.  Z latarką. 
Dowolny kolor Pantone® już od 500 sztuk. 

     Ø23 x 108 mm

Przenośna bateria. Aluminium. Dowolny kolor 
Pantone® już od 500 sztuk. 

     Ø23 x 93 mm

Przenośna bateria. Dostępne drewna: klon, 
orzech i palisander. 

     104 x 25 x 25 mm
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MODEL

Wybierz jeden 
z 7 dostępnych 
modeli toreb.

MATERIAŁ

Rodzaj materiału 
i gramaturzę 

z 3 dostępnych opcji.

JAK ZAMÓWIĆ TORBĘ 
CONNECTINGYOU:

TORBY ZAPROJEKTOWANE 
PRZEZ CIEBIE, 

PRZEZNACZONE DLA ŚWIATA!
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CZAS DOSTAWY:
od 59 dni roboczych

ZNAKOWANIE

Zadrukuj swoją torbę offset.

DODATKI

Zindywidualizuj 
swoją torbę jednym 

z 9 dostepnych dodatków.

WYNIK

Torba stworzona 
przez Ciebie!

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
3.000 sztuk
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FORMATY

Torba. 
270 x 350 x 70 mm 
Uchwyty: 25 x 500 mm

Torba. 
360 x 390 x 80 mm 
Uchwyty: 25 x 500 mm

Torba. 
500 x 400 x 220 mm 
Uchwyty: 25 x 600 mm

Torba. 
420 x 320 x 240 mm 
Uchwyty: 25 x 600 mm

Torba. 
400 x 350 x 80 mm 
Uchwyty: 25 x 500 mm

Torba. 
450 x 320 x 120 mm 
Uchwyty: 25 x 600 mm

Torba. 
420 x 430 x 180 mm 
Uchwyty: 25 x 600 mm
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Wewnętrzna etykieta

DODATKI

Wewnętrzna kieszeń 
z materiału non-woven

LAMINOWANE PP WOVEN
Dostępne w dwóch gramaturach 
110 lub 140 g/m².
Z matową lub błyszcząca laminacją.

Sprężyna do 
zamkniecia torby

LAMINOWANE NON-WOVEN
Dostępne w dwóch gramaturach 
110 lub 140 g/m².
Z matową lub błyszcząca laminacją.

Wzmocnione 
uchwyty

LAMINOWANY MATERIAŁ 
Z RECYKLINGU PET
Dostępny w gramaturze 140 g/m².
Laminowany w wersji matt lub połysk.

TWORZYWO

Parciane uchwyty

Zamknięcie na 
górnej części 
torby

Żep do zamkniecia 
torby/dołaczony do 
torby z recyklingu

Indywidialnya 
torebka foliowa

Dno z usztywnione 
tktura, pokryte 
materiałem non-woven

ZNAKOWANIE

DRUK OFFSETOWY



CY bottle

////

94662   

94661   

94660   

466

JAK ZAMÓWIĆ BUTELKĘ 
CONNECTINGYOU:

ODŚWIEŻ SWOJĄ 
MARKĘ!

POJEMNOŚĆ

wybierz butelkę 
w zależności od 

pojemności.

KOLORY

Dowolny jednolity lub 
metaliczny kolor ze 

skali Pantone® (PMS).

Butelka. Aluminium. 
Pojemność: 750 ml.

Butelka. Aluminium. 
Pojemność: 500 ml.

Butelka. Aluminium. 
Pojemność: 400 ml.
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ZNAKOWANIA 360º

Laser, sitodruk, transfer.

WYNIK

Butelka całkowicie 
stworzona przez Ciebie!DODATKI

spraw, by Twoja butelka 
była wyjątkowa dzięki 

naszym dodatkom.

CZAS DOSTAWY:
od 59 dni roboczych

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
2.500 sztuk

Kolorowa zakrętka Karabińczyk Białe prezentowe 
pudełko z możliwościa 

znakowania CMYK
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MODEL

Wybierz swój model 
i kolor. Dostępne 

w dowolnym 
kolorze Pantone.

DOSTOSOWANIE

Zawiera dostosowanie 
do 2 kolorów.

JAK ZAMÓWIĆ SMYCZ 
CONNECTINGYOU:

JEŻELI JEST TO ISTOTNE, 
TO MASZ TO NA SOBIE!
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CZAS DOSTAWY:
od 16 dni roboczych, 
art. 94444 od 18 dni roboczych

MINIMALNA ILOŚĆ 
ZAMÓWIENIA:
1.000 sztuk

DODATKI

Można wybrać jeden lub 
więcej z 6 dostępnych 

dodatków dla smyczy. Zawiera 
standardowy karabinek.

WYNIK

Smycz całkowicie 
stworzona przez Ciebie!
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Smycz. 

     20 x 440 mm

Smycz. 

     10 x 440 mm

Smycz. 

     15 x 440 mm

Sitodruk
(jednolite kolory)

Sitodruk
(jednolite kolory)

Każdy kolor ze skali 
Pantone® (PMS) 

Każdy kolor ze skali 
Pantone® (PMS) 

Każdy kolor ze skali 
Pantone® (PMS) 

Sitodruk
(jednolite kolory)

FORMATY
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94443   94444   94445   

Smycz. 

     20 x 440 mm

Smycz pod nadruk techiką sublimacji. 

     20 x 440 mm

Smycz. 

     Ø5 x 440 mm

IdentyfikatorZaczep do telefonu 
komórkowego

Zamek bezpieczeńctwaPodstawowy 
karabińczyk hak

Plastikowe zapięcieOwalny 
karabińczyk 

hak

Każdy kolor ze skali 
Pantone® (PMS) 

Każdy kolor ze skali 
Pantone® (PMS) 

Termosublimacja 
pełna kolorystyka

Żakard do 5 kolorów 
(kolor bazowy + 4 
kolory)

Żakard do 5 kolorów 
(kolor bazowy + 4 
kolory)

DODATKI
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DOSTĘPNE KOLORY 
FOSFORYZUJĄCE

NIESAMOWITE 
WYDARZENIA, OPASKI 
DO UJARZMIENIA ICH!

MODEL

Jak zamówić bransoletkę 
ConnectingYou:

KOLORY

Dowolnym kolorze Pantone®, 
1 do 3 kolorów stałych, 
1 kolor fosforyzujący.

Bransoletka. Silikon. 

     210 x 12 x 2 mm

Bransoletka. Silikon. 

     190 x 12 x 2 mm
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CZAS DOSTAWY:
od 28 dni roboczych

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:
10.000 sztuk

NADRUK 
(360˚)

Wybierz jedną z 3 opcji 
nadruku: Tłoczenie, Wytłoczenie 

lub Sitodruk.

DODATKI

Możesz również wybrać 
indywidualny woreczek foliowy.

WYNIK

Bransoletka 
całkowicie stworzona 

przez Ciebie!
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WYSOKIEJ JAKOŚCI 
NADRUKI

• Sitodruk jest techniką druku bezpośredniego, 
która zapewnia wiarygodny i trwały efekt. Metoda 
ta przeznaczona jest do stosowania na powierzchniach 
gładkich, i zapewnia wysoką jakość nawet przy więcej 
niż jednym kolorze nadruku.

• Stosowana między innymi na: notesach, linijkach, 
pudełkach na leki.

SITODRUKU NA 
OKRAGŁOSITODRUK

DOMING

TŁOCZENIE NA 
GORĄCO

• Technika ta pozwala na znakowanie w wysokiej jakości 
na tkaninach. Haft pozwala na odwzorowanie logo 
na produkcie za pomocą nici, w różnych kształtach 
i wielu kolorach.

• Stosowana między innymi na: ręcznikach, kocach, 
czapkach, torbach konferencyjnych.

• Grawer laserem to precyzyjna i trwała technika, 
podczas której wiązki lasera wypalają projekt 
na twardych powierzchniach.

• Stosowana między innymi na: metalowych długopisach 
i brelokach, wizytownikach przedmiotach z drewna, 
oraz korka.

LASER

• Tłoczenie na gorąco polega na robieniu wzorów 
za pomocą gorącej prasy na produktach skórzanych 
i z imitacji skóry. Co więcej, technika ta pozwala 
na przeniesienie metalizowania lub pigmentu czyli 
dodania koloru do tłoczonego logo.

• Stosowany na: brelokach, kalendarzach, notesach, 
portfelach.

• Doming to metoda, która polega na nałożeniu 
na druk przeźroczystej żywicy epoksydowej. Pozwala 
to na nadanie efektu 3D, chroni nadruk i nadaje 
atrakcyjnego wyglądu podobnego do szkła.

• Stosowana między innymi na: pamięciach USB, 
brelokach, długopisach.

HAFT

• Sitodruk na okrągło jest podobny do sitodruku, 
ale zoptymalizowany do możliwości drukowania 
360º. Proces ten jest wykorzystywany 
do znakowania długopisów.

• Stosowany na: długopisach.
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SITODRUK NA 
TEKSTYLIACH

• Metoda podobna do sitodruku została zoptymalizowana 
do stosowania na tkaninach.

• Stosowana między innymi na: fartuchach, ręcznikach, 
torbach non-woven i ubraniach.

• Metoda ta pozwala na druk na różnych rodzajach 
materiałów, jest rekomendowana dla druku 
wielokolorowego i ekonomiczna nawet przy 
mniejszych nakładach.

• Stosowana między innymi na: torbach, plecakach, 
czapkach, torbach non-woven, piłkach.

• Metoda transferu zoptymalizowany pod kątem 
druku cyfrowego, przeznaczona dla małych ilości, bez 
limitów kolorów.

• Stosowana między innymi nai: folderach, plecakach, 
torbach non-woven, produktach z korka, oraz piłkach.

TRANSFER 

• Druk UV oferuje takie zalety jak szybkość oraz 
gwarancję wysokiej jakości. Technika ta rekomendowana 
jest dla druku w kilku kolorach oraz na małych 
ilościach. Może być stosowana na gładkich oraz lekko 
zakrzywionych powierzchniach. 

• Stosowana między innymi na: brelokach, linijkach, 
notesach. 

TRANSFER 
CYFROWY

• Jest to najbardziej popularna technika druku, która 
ma zastosowanie na małych przedmiotach, głównie 
długopisach. Jest bardzo wszechstronna i możliwa 
do stosowana na powierzchniach zaokrąglonych. Jet 
to najbardziej ekonomiczna metoda. 

• Stosowana między innymi na: plastikowe długopisy, 
pamięci USB, breloki.

• Sublimacja jest metodą, która pozwala na druk 
na powierzchniach zaokrąglonych, pozwala dokładnie 
odzwierciedlić najbardziej dokładne detale. Ma tę zaletę, 
że nadruk odporny jest na działanie wysokich temperatur 
i bardzo trwały.

• Stosowana głównie na: kubkach.

DRUK UV

TAMPONDRUK

TERMOSUBLIMACJA
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SPIS TREŚCI

AKCESORIA BEZPIECZEŃSTWA� 200 - 203

AKCESORIA BIUROWE� 134 - 135

AKCESORIA DLA ZWIERZĄT� 224

AKCESORIA DO LAPTOPA� 94 - 95

AKCESORIA DO OBUWIA� 218

AKCESORIA DO OKULARÓW� 296, 356

AKCESORIA DO SMARTFONÓW� 48, 79, 87, 91, 95, 98

AKCESORIA DO TABLETU� 92, 96, 107, 358

AKCESORIA DO WINA� 232, 248 - 250

AKCESORIA KUCHENNE� 246, 247, 252

AKCESORIA PODRÓŻNICZE� 216 - 221

AKCESORIA ROWEROWA� 200

AKCESORIA SAMOCHODOWE� 214 - 215

AKCESORIA SPORTOWE� 196 - 201

ANTYSTRESY� 296, 325 - 327

BALSAM DO UST� 320

BAŃKI MYDLANE� 349

BATERIE PRZENOŚNE.� 84 - 87, 456 - 461

BERLOKI� 90, 98, 282 - 299, 311, 316, 350

BIDONY� 180 - 187

BLUZY� 414 - 417, 419, 428

BRANSOLETKI� 303

BRELOKI ANTYSTRESY� 296,

BRELOKI PORTFELIKI� 297

BRELOKI WIELOFUNKCYJNE� 288 - 289, 292 - 298

BRELOKI Z DIODĄ LED� 292 - 294

BRELOKI Z LATARKĄ� 292 - 294

BRELOKI Z PORTMONETKĄ� 297

CHLEBAK� 252

CONNECTINGYOU BAGS� 278, 461 - 465

CONNECTINGYOU BOTTLE� 225, 466 - 467

CONNECTINGYOU BRACELET� 305, 472 - 473

CONNECTINGYOU ENERGY� 100, 456 - 461

CONNECTINGYOU LANYARD� 304, 468 - 471

CONNECTINGYOU USB� 101, 448 - 455

CYFROWE ZESTAWY BIURKOWE� 97

CZAPKA TYPU “SANDWICH”� 381 - 382

CZAPKA TYPU “SNAPBACK”� 383

CZAPKI� 202, 351, 381 - 383, 385

CZAPKI� 377

CZAPKI DZIECIĘCE� 351

DESKI DO SERÓW� 228, 231

DESKI KUCHENNE� 228, 231

DŁUGOPIS Z PAMIĘCIĄ USB� 451

DŁUGOPIS Z PODSTAWKĄ� 65, 132

DŁUGOPISY� 12 -  66, 68 - 69, 89, 132, 342

DŁUGOPISY DREWNIANE� 68

DŁUGOPISY KORKOWE� 12, 20

DŁUGOPISY METALOWE� 22 - 30, 38

DŁUGOPISY W PUDEŁKACH PREZENTOWYCH� 12 - 17, 

21 - 30, 32

DŁUGOPISY Z KOŃCÓWKĄ DOTYKOWĄ� 17, 24 - 25, 29, 

41 - 45, 48, 68, 89

DŁUGOPISY Z PODŚWIETLENIEM� 30, 45

DOM’ING� 137, 438 - 441

ETUI NA DŁUGOPIS� 72

ETUI NA DOKUMENTY� 164, 217

ETUI NA LAPTOP� 96

ETUI NA RACHUNEK� 250

ETUI NA TABLET� 96

ETUI WIELOFUNKCYJNE� 316 - 317

ETUI WODOODPORNE� 358

ETUI Z PRZENOŚNĄ BATERIĄ� 105

ETYKIETA PARKINGOWA� 214

FARTUCH BAROWY� 254

FARTUCHY� 252 - 254

FARTUCHY DZIECIĘCE� 335, 350

FRISBEE� 362

GARNITURY� 406, 407 

GŁOŚNIK� 76 - 79, 87 

GRAPHIC’IN� 136, 442 - 447

GRY� 222 - 223, 346, 349

GUMKI� 132

IDENTYFIKATORY DO BAGAŻU� 216

KALKULATORY� 95, 110

KAMIZELKI ODBLASKOWE� 203, 350, 431

KAPELUSZE� 378 - 380

KAPELUSZE� 351, 380, 384

KAPELUSZE DLA DZIECI� 351

KAPELUSZE SŁOMIANE� 378

KARTECZKI SAMOPRZYLEPNE� 133

KOCE POLAROWE� 194, 256 - 227

KOCE POLAROWE DLA DZIECI� 347

KOMPASY� 212

KORKOCIĄG� 232, 248

KOSMETYCZKI� 312 - 315

KOSMETYCZKI� 143

KOSZULE� 410 - 413

KREDKI� 334, 339

KREDKI OŁÓWKOWE� 334 - 335, 338 - 340

KUBKI� 190 - 191, 235, 238 - 241

KUBKI POD SUBLIMACJĘ� 239

KUBKI PODRÓŻNE� 190

KUBKI PODRÓŻNE� 182, 185, 188, 189, 190, 242, 243, 335  

ŁADOWARKI USB� 90 , 91

LAMPKA BIURKOWA� 104

LATARKI� 199, 204 - 207, 209, 211

LATARKI NA DYNAMO� 206

LINIJKI� 70, 116, 133, 134, 336 - 337, 340

LOKALIZATOR BLUETOOTH� 90

LUSTERKA DO MAKIJAŻU� 318, 321

MADE IN EUROPE� 64, 67, 134, 136 - 137,196, 246, 

279, 298, 299, 323, 349, 358, 362, 434 - 447

MAGNESY� 205, 246, 345

MEMO KLIPSY� 95, 345

MIESZADEŁKA DO KOKTAILI� 246

MINUTNIKI� 252

MISKA DO SAŁATEK� 230

MYSZ OPTYCZNA� 95

NADMUCHIWANE AKCESORIA PLAŻOWE� 355, 

360 - 361, 363

NADMUCHIWANE PAŁKI KIBICA� 195

NADMUCHIWANE RĘKAWKI� 363

NARZĘDZIA� 201, 210 - 211

NOTESY� 116 - 131, 133

NOTESY DLA DZIECI� 332

NOŻE� 210

NOŻE KUCHENNE� 246, 251

NOŻYKI� 212

ODZIEŻ� 388 - 431

OGRZEWACZ ŻELOWY� 325

OKŁADKI DO MENU� 250

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE� 356 - 357

OŁÓWKI� 70 - 71, 129, 336 - 337, 340, 342 - 343

OŁÓWKI DLA DZIECI� 343

OPAKOWANIA DO DŁUGOPISÓW� 72 - 73

OPAKOWANIA DO OŁÓWKÓW� 333

ORGANIZER DO KABLI� 99

OSŁONY PRZECIWSŁONECZNE� 354 - 355

OTWIERACZE DO BUTELEK� 246

PALETKI PLAŻOWE� 362

PAMIĘCI USB� 88, 89, 451 - 455

PAPER’IN� 279, 434 - 437

PARASOLE� 366 - 374

PARASOLE DZIECIĘCE� 350

PELERYNY PRZECIWDESZCZOWE� 375

PIŁKI DO SIATKÓWKI� 192

PIŁKI FUTBOLOWE� 193

PIŁKI NADMUCHIWANE� 360 - 361

PIÓRA KULKOWE� 13, 21 - 27, 29, 31 - 32

PIÓRA KULKOWE W PUDEŁKACH PREZENTOWYCH� 13, 

21 - 27, 29

PIÓRA KULKOWE Z KOŃCÓWKĄ DOTYKOWĄ� 24 - 26, 29

PIÓRNIKI BIURKOWE� 65, 97

PŁASZCZE� 420, 424 - 425, 431

PLECAKI� 144 - 149, 151 - 155, 157 - 159, 168 - 171, 174, 330

PLECAKI DLA DZIECI� 330 - 331

PLECAKI NA LAPTOP� 146 - 149, 151 - 155, 157 - 159

PODRÓŻNE WALIZKI NA KÓŁKACH.� 140 - 143

PODSTAWKI� 233

PODUSZKI NADMUCHIWANA� 355

PODUSZKI PODRÓŻNE� 221

POKROWCE NA GARNITUR� 220

POLO� 398, 400 - 405, 427

POPIELNICZKI PLAŻOWE� 358

PORCELANA� 235

PORTFELE� 308

PORTMONETKA� 296

PRODUKTY HI!IDEA� 12 - 19, 106 - 107, 111 - 113, 117, 

119 - 121, 127, 129, 132, 144, 146, 148 - 155, 157, 

158 - 159, 161, 163, 166, 168 - 170, 175, 177, 

229, 233, 253, 270, 313 - 315, 331, 366

PRODUKTY PRZYJAZNE SRODOWISKU� 12, 20 - 21, 

66, 68 - 69, 111, 115 - 117, 126 - 130, 206, 228 - 234, 242 - 243, 

250, 254, 264 - 276, 285, 330, 332 - 333, 335, 350, 356, 366

PUDEŁKA HERMETYCZNE� 244, 245

PUDEŁKA NA HERBATĘ� 234

PUDEŁKA NA PASTYLKI� 322 - 323

RAKIETKI DO BADMINTONA� 192

RAMKI FOTO� 255

RĘCZNIKI PLAŻOWE� 354 - 355

RĘCZNIKI SPORTOWE� 196

RĘKAWICE� 91, 376

SAMOCHODOWE OSŁONY PRZECIWSŁONECZNE� 214

SASZETKI DLA BIEGACZY� 167

SASZETKI NA BIODRA� 167, 169

SCYZORYKI� 208 - 210

SKARBONKI� 344

SKŁADANE BUTELKI� 184, 351

SKROBACZKA� 215

SŁUCHAWKI� 80, 82

SŁUCHAWKI� 80, 81, 83

SMYCZE� 300 - 302

ŚWIECE� 255

SZALIKI� 376

TACE� 230

TALIA KART� 222 - 223

TAŚMY MIERNICZE� 213, 294

TECZKI A4� 106 - 115

TECZKI KONFERENCYJNE� 163 - 164

TECZKI WIELOFUNKCYJNA� 161, 162

TEMPERÓWKI� 132, 341

TERMOSY� 191

TORBY� 165, 172 - 173, 175, 

202, 232, 250, 252, 260 - 277, 332, 359

TORBY � 96, 105 - 115, 146, 

148 - 150, 152, 154, 156 - 157, 160 - 165

TORBY BAWEŁNIANE� 260 - 263

TORBY JUTOWE� 173, 260

TORBY LODÓWKI� 174 - 177, 330 - 331

TORBY NA LAPTOP� 96, 146, 148, 150, 

152, 154, 156 - 157, 160

TORBY NA RAMIĘ� 169

TORBY NA ZAKUPY� 260 - 274

TORBY PLAŻOWE� 172, 175, 261,

TORBY SKŁADANE� 266 - 267

TORBY SPORTOWE� 151, 166 - 168

T-SHIRTS� 388, 390 - 397, 426 - 427

WACHLARZE� 358

WALIZKI NA KÓŁKACH� 140 - 144

WALIZKI NA KÓŁKACH Z PRZEGRODĄ NA LAPTOP.� 140, 

142, 144

WALIZKI NA LAPTOP� 155

WIESZAK NA TOREBKĘ� 319

WINO, TERMOMETR� 249

WIZYTOWNIKI� 93, 303, 309 - 311

WORKI� 332, 335

ZABAWKI PLUSZOWE� 347

ZAKŁADKI DO KSIĄŻEK� 345

ZAKREŚLACZE� 65 - 67

ZARÓWKA� 94, 204

ZASTAWY PIŚMIENNICZE� 13, 21 - 24, 26, 30, 69 - 70, 89

ZAWIESZKI DO BAGAŻU� 135, 302

ZEGARY� 97, 233

ZESTAW DO HERBATY� 235

ZESTAW DO KAWY� 237

ZESTAW MINI SOCZEWEK� 92

ZESTAWY DŁUGOPIS IS USB� 89

ZESTAWY DO BARBECUE� 251

ZESTAWY DO MAKIJAŻU� 320

ZESTAWY DO MANICURE� 318 - 319

ZESTAWY DO SZYCIA� 218

ZESTAWY NOTES I DŁUGOPIS� 118

ZESTAWY PIERWSZEJ POMOCY� 324

ZESTAWY SZKOLNE� 336, 337
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INDEX IKON

ZNAKOWANIA

Przedstawione ceny nie zawierają kosztów znakowania.

Uwaga: kolory produktów mogą nieznacznie róznić sie od przedstawionych na zdjęciach, z powodu na obróbkę graficzną.

Mix
Brązowy
Burgund
Czarny
Granatowy
Czerwony
Biały
Szary
Żółty

Zielony
Pomarańczowy
Różowy
Błękitny
Szafirowy
Perłowy
Beżowy
Liliowy
Fioletowy

Fuksja
Turkusowy
Jasno zielony
Pomarańczowy chrom.
Khaki
Morski
Niebieski
Granatowy
Modry niebieski

Morski niebieski
Koralowy pomarańcz
Ciemny żółty
Szmaragdowa zieleń
Miętowa zieleń
Butelkowa zieleń
Turkusowa zieleń
Srebrny
Złoty

Stalowy
Nikiel
Satynowy srebrny
Satynowy złoty
Grafitowy
Niebieski melanż
Czerwony melanż
Zielony melanż
Ciemy szary melanż

Jasnoy szary melanż
Średni szary melanż
Naturalny
Transparentny
Fluorescencyjny żółty
Fluorescencyjny zielony
Opalizujący różowy
Jasno szary

INDEX KOLORÓW

Wodoodporny

Stal nierdzewna

Do kontaktu z żywnością

Bluetooth

Carioca ©

Głośnik

Naklejka epoksydowa

Elementy odblaskowe

Niebieski wkład

Niebieski i czerwony wkład

Czarny wkad

Czarny, niebieski i czerwony wkład

Czyste kartki

Kartki w linie

W pudełku prezentowym

Parasol ze stelażem z włókna

Magnes

Mechaniczny ołówek 0.5

Laser

LED

COB LED

Wyprodukowano w Unii Europejskiej

Panel solarny

Uchwyt z przyciskiem

Skóra

Produkt przyjazny dla środowiska

Produkt opatentowany

Ochrona termiczna

Druk na okragło

Rozmiar A4

Rozmiar A5

Rozmiar A7

Rozmiar B5

Rozmiar kieszonkowy

Rozmiar B6

Rozmiar B7

Atomizer

TAMPONDRUK

SITODRUK

SITODRUK NA TEKSTYLIACH

TRANSFER

LASER

HAFT

TERMOSUBLIMACJA

DRUK UV

DOMING

SITODRUKU NA OKRAGŁO

TŁOCZENIE NA GORĄCO

TRANSFER CYFROWY

NA ZAMÓWIENIE

BEZ ZNAKOWANIA



30101	 LUANDA	 388
30102	 LUANDA	 388
30105	 SOFIA	 388
30106	 SOFIA	 388
30109	 ANKARA	 391
30110	 ANKARA	 391
30113	 ANKARA WOMAN	 391
30114	 ANKARA WOMAN	 391
30115	 ATHENS	 392
30116	 ATHENS	 392
30117	 ATHENS WOMAN	 393
30118	 ATHENS WOMAN	 393
30119	 TIRANA	 395
30120	 TIRANA	 395
30121	 IBIZA	 394
30122	 IBIZA	 394
30123	 BUCHAREST	 397
30124	 BUCHAREST	 397
30125	 BUCHAREST WOMAN	 397
30126	 BUCHAREST WOMAN	 397
30127	 NICOSIA	 396
30128	 NICOSIA WOMAN	 396
30129	 RIGA	 418
30130	 ADAM	 398
30131	 ADAM	 398
30134	 EVE	 398
30135	 EVE	 398
30136	 ROME	 402
30137	 ROME	 402
30138	 ROME WOMAN	 403
30139	 ROME WOMAN	 403
30140	 BERN	 404
30141	 BERN	 404
30144	 BERN WOMAN	 405
30145	 BERN WOMAN	 405
30147	 LISBON	 407
30148	 LISBON	 407
30149	 MILAN	 408
30150	 MILAN WOMAN	 408
30151	 PARIS	 410
30152	 PARIS WOMAN	 410
30153	 TOKYO	 411
30154	 TOKYO WOMAN	 411
30155	 MADRID	 412
30156	 MADRID WOMAN	 412
30157	 LONDON	 413
30158	 LONDON WOMAN	 413
30159	 DELTA	 414
30160	 PHOENIX	 416
30161	 AMSTERDAM	 419
30162	 AMSTERDAM WOMAN	 419
30163	 BUDAPEST	 415
30164	 HELSINKI	 420
30165	 HELSINKI WOMAN	 420
30166	 VIENNA	 421
30167	 PRAGUE	 423
30168	 QUITO	 426
30169	 QUITO	 426
30170	 ANKARA KIDS	 427
30171	 ANKARA KIDS	 427
30172	 ADAM KIDS	 427
30173	 ADAM KIDS	 427
30174	 PHOENIX KIDS	 428
30175	 BERLIN	 400
30176	 BERLIN	 400
30177	 STOCKHOLM	 431
30178	 WARSAW	 430
30179	 WARSAW PROTECT	 430
30180	 ZAGREB	 424
30181	 ZAGREB WOMAN	 424
30182	 ZAGREB WORK	 431
30183	 LIUBLIANA	 425
30184	 COPENHAGEN	 425
30185	 SAN MARINO	 390
30186	 SAN MARINO	 390
30187	 MONACO	 401
30188	 MONACO	 401
30189	 MOSCOW	 417
30190	 DUBLIN	 422
30191	 DUBLIN KIDS	 429
30192	 NICOSIA	 396
30193	 NICOSIA WOMEN	 396
30194	 PARIS	 410
30195	 PARIS WOMEN	 410
30196	 TOKYO	 411
30197	 TOKYO WOMEN	 411
30198	 MADRID	 412
30199	 MADRID WOMEN	 412
30200	 LONDON	 413
30201	 LONDON WOMEN	 413
30202	 DELTA	 414
30203	 PHOENIX	 416
30204	 HELSINKI	 420
30205	 HELSINKI WOMEN	 420
30206	 PHOENIX KIDS	 428

30207	 MOSCOW	 417
51110	 JADE	 61
51113	 MILU	 60
51437	 TOUCH	 29
52166		  147
52167		  148
52296		  143
54620		  181
54629		  183
57328		  78
57525		  89
58315		  358
81000	 WASS	 16
81001	 NEO	 17
81003	 HOOK MATTE	 14
81004	 HOOK	 15
81005	 WASS TOUCH	 17
81006	 KIWU	 19
81007	 KIWU METALLIC	 18
81008	 KIWU CHROME	 19
81102	 KISO	 55
81125	 LEA	 33
81126	 EDGE	 33
81127	 COLLINS	 32
81128	 LINZ	 39
81129	 BOOP	 55
81130	 TILED	 55
81131	 FUNK	 51
81132	 MOVE	 50
81133	 AROMA	 49
81134	 BOLT	 37
81135	 LEVI	 60
81136	 LUCY	 61
81137	 HELIOS	 45
81138	 STAND	 65, 132
81139	 KANT	 29
81140	 POPPINS	 35
81141	 BETA SOFT	 35
81400	 KLOS	 13
81401	 CORK	 12
91008	 PLATA	 31
91017	 RIOJA	 31
91019	 SWING	 50
91032	 TIP	 58
91216	 CORVINA	 64
91219	 WOODY	 68
91226	 LEILA	 65
91247	 SLIM	 63
91256	 CARIBE	 57
91287	 ITZA	 58
91290	 RECICLA	 68
91291	 BIO	 68
91292	 NAIROBI	 69
91310	 OMEGA	 34
91311	 BETA	 39
91334	 BREL	 34
91335	 BACH	 20
91339	 LAKE	 20
91342	 CENTUS	 46
91346	 LEON	 52
91348	 MONTREAL	 27
91362	 ELLORA	 28
91378	 BAMBU	 69
91392	 SERRAT	 35
91396	 TOUCAN	 53
91397	 HOOP	 52
91399	 CARIBE XOK	 57
91426	 ELASTY	 31
91428	 BERN	 27
91430	 SURYA	 37
91431	 FROYA	 31
91434	 MARE	 34
91439	 MOON	 25
91440	 ELIS	 36
91441	 HUDSON	 30
91442	 TARTAN	 23
91443	 MIKADO	 33
91444	 MIRO	 40
91445	 TYRA	 43
91446	 KOLY	 47
91447	 VOLPI	 53
91448	 GAUSS	 47
91451	 FOX	 49
91454	 COOKIE	 62
91457	 INDY	 42
91458	 FUTUR	 47
91470	 DUNES	 68
91473	 SENA	 64
91476	 SHANGHAI	 40
91477	 BONO	 37
91478	 SATURDAY	 42
91479	 REED	 46
91480	 SUNRISE	 58
91481	 BOWIE	 46
91482	 HYDRA	 66

91485	 WALK	 38
91486	 RUBIX	 56
91489	 LOUVRE	 25
91490	 SENA	 64
91493	 BARCODE	 32
91494	 SCRIPT	 41
91495	 CONVEX	 32
91496	 ELIPSE	 32
91497	 GUM	 36
91498	 MARS	 62
91499	 MARS	 62
91600	 LENA	 47
91604	 MEMORY FLASH	 67
91608		  72
91611	 GLOW	 65
91613	 SPARK	 67
91615	 TRIAN	 66
91616	 JUICY	 67
91617	 RAINBOW	 66
91618	 ALLEGRO	 66
91620	 POINTY	 46
91621	 PAPYRUS	 68
91622	 CAMBRIA	 43
91623	 ARCADA	 42
91624	 ZOE	 40
91625	 STRACED	 53
91626	 MILA	 59
91627	 FOCUS	 59
91628	 REMI	 69
91629	 HALOS	 41
91630	 FLUMA	 39
91631	 JELLY	 62
91632	 LESTER	 57
91633	 CURL	 56
91634	 SANS	 44
91635	 AERO	 63
91636	 CLIFF	 48
91637	 VISO	 38
91639	 CARTER	 43
91640	 SPECTRA	 42
91641	 GARDA	 48
91642	 TECNA	 48
91643	 CIRCLE	 54
91644	 SUNNY	 54
91645	 RIFE	 59
91646	 BETA TOUCH	 41
91647	 NATURA	 20
91671	 ELBE	 49
91674	 PO	 52
91698	 VARNA	 44
91699	 ESLA	 43
91716		  70
91721		  71
91736		  71
91737		  71
91738		  70
91746		  338
91747		  338
91750		  338
91751		  339
91752		  339
91754		  339
91755		  334
91756		  340
91758		  334
91759		  70
91814	 DELI	 28
91816	 DOURO	 24
91819	 LUANDA	 21
91820	 BAHIA	 21
91821	 EBRE	 30
91833	 CANNES	 24
91835	 CHESS	 22
91836	 WARHOL	 23
91837	 SINATRA	 29
91838	 SHADOW	 26
91839	 RAIA	 28
91840	 ZAIRE	 22
91841	 IKAROS	 26
91842	 BENTON	 23
91843	 SKETCH	 27
91844	 DOUBLETTE	 24
91845	 RUBIC	 25
91846	 LEAF	 69
91847	 INKY	 38
91899	 HALEY	 26
91900		  343
91904		  343
91905		  343
91908		  342
91917		  132
91928		  341
91929		  342
91931		  339
91932		  70, 340

91934		  341
91935	 SIZA	 132
91937		  341
91938		  342
91951		  73
91955		  73
91960		  72
91969		  73
91970		  72
91973		  72
92032		  110
92038		  110
92040		  114
92041		  114
92044		  112
92045	 BOCAGE	 112
92046		  115
92048		  110
92049		  114
92053		  250
92058	 CHRISTIE	 106
92059	 GARRETT	 107
92061		  250
92062		  113
92063		  107
92064		  111
92066		  109
92067		  108
92068		  109
92069	 SERPA	 111
92071		  115
92072	 TORGA	 113
92073		  106
92074		  105
92115		  143
92125		  143
92129	 MOURA	 144
92131		  217
92132		  217
92140		  140
92141		  142
92142		  142
92143		  140
92144		  140
92156		  163
92158		  217
92159		  141
92160		  141
92162		  160
92164	 LUNAR	 155
92165	 BRIDGE	 149
92168		  153
92169		  159
92170	 SHADES	 152
92171	 SHADES	 152
92172	 BRIDGE	 149
92173	 SHADES	 152
92228		  164
92236		  163
92247		  161
92251		  156
92257		  162
92258		  160
92260		  162
92266	 SANTANA	 157
92268		  161
92269		  165
92270	 ANGLE	 146
92271	 ANGLE	 146
92272	 SANTANA	 157
92274	 NISA	 150
92275	 NOBU	 155
92276	 OLYMPIA	 148
92277	 CHAMELEON	 159
92279		  160
92280	 ZIPPERS	 151
92282	 OLYMPIA	 148
92283	 NOTE	 144
92284	 GRAPHS	 155
92285	 HEXA	 158
92286		  154
92287	 ZIPPERS	 150
92288	 HEXA	 158
92289		  156
92290		  96, 160
92291	 TANGRAM	 161
92292	 PATH	 163
92293		  145
92314		  96
92352		  96
92355		  164
92357		  164
92414		  262
92415		  262
92448		  271

92456		  262
92471		  171
92490		  165, 268
92497		  271
92499		  274
92504		  172
92511	 FIT	 166
92514		  166
92515	 HEXA	 168
92516	 ZIPPERS	 151
92546		  169
92547		  169
92564		  168
92567		  166
92568		  167
92569		  167
92614		  330
92616		  330
92617		  332
92618		  332
92619		  335
92620		  331
92660		  168
92663		  169
92665	 CITY	 169
92666	 KIMI	 170
92667		  170
92668	 GRAPHS	 154
92669		  167
92670		  359
92671		  359
92674	 TRAVELLER	 153
92675		  147
92676		  171
92713		  317
92715		  315
92716		  314
92717		  314
92719		  312
92720		  219, 316
92721		  317
92722		  219, 316
92723		  312
92724		  312
92725	 TRAPEZE	 314
92727	 MARILYN	 315
92728	 KEVIN	 313
92729		  297, 316
92799		  201
92819	 BORBA	 232
92820		  173, 260
92821		  260
92822		  173, 261
92823		  173, 260
92824		  173, 261
92829		  276
92830		  269
92831		  268
92832		  273
92833		  265
92835		  202, 276
92836		  252
92837		  276
92839		  272
92840		  274
92843		  269
92844		  250
92845		  274
92847		  267
92850		  264
92851		  218
92852		  316
92853		  356
92854		  273
92855		  276
92856		  265
92857		  271
92858		  264
92862		  464
92863		  464
92864		  464
92865		  464
92866		  464
92867		  464
92868		  464
92880	 CHIADO	 270
92881	 HARROD	 270
92887		  436
92888		  436
92889		  436
92890		  436
92891		  436
92892		  436
92893		  436
92894		  436

92895		  273
92896		  434
92897		  434
92898		  434
92899		  434
92902		  263
92904		  275
92905		  268
92906		  267
92908		  269
92910		  277
92993		  266
92997		  266
93047		  298
93048		  298
93056		  299
93057		  298
93062		  299
93063		  299
93071		  292
93076		  299
93077		  286
93082		  284
93124		  297
93136		  286
93139		  296, 350
93140		  294
93141		  293
93143		  282
93144		  283
93145		  285
93146		  290
93147		  290
93151		  295
93158		  286
93159		  291
93170		  287
93171		  282
93172		  285
93177		  287
93178		  287
93191		  296
93199		  292
93222		  308
93245		  308
93266		  293
93299		  296
93306		  310
93307		  310
93308		  310
93309		  309
93310		  310
93313		  311
93314		  311
93316		  309
93317		  308
93318		  311
93319		  309
93320		  93
93321		  93
93350		  290
93352		  291
93353		  282
93354		  284
93355		  98
93357		  135, 302
93358		  98
93359		  135, 302
93360		  292
93361		  284
93362		  284
93363		  283
93365		  289
93367		  288
93368		  289
93369		  289
93370		  283
93371		  285
93372		  291
93373		  440
93374		  440
93375		  440
93376		  440
93377		  440
93378		  440
93379		  440
93380		  440
93381		  440
93382		  440
93421		  133
93422		  129
93425		  125
93426		  133
93427		  129
93429		  127
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93433		  131
93439		  130
93440		  345
93441		  345
93448		  133
93461		  130
93463		  115
93464		  345
93465		  345
93466		  334
93470		  122
93471		  122
93472		  124
93473		  124
93474		  124
93476		  131
93477		  332
93480	 PORTEL	 117
93482		  126
93483		  131
93485		  116
93486		  116
93487		  123
93488	 PORTEL	 117
93494		  122
93495		  130
93496		  126
93497		  120
93498		  126
93518		  134
93531		  134
93532		  134
93533		  134
93553		  134
93565		  134
93566		  336
93569		  135
93570		  116
93572		  134, 336
93573		  95
93574		  337
93575		  336
93607		  333
93614		  333
93619		  333
93620		  132, 341
93706		  128
93707		  127
93708	 GARDEN	 127
93709		  128
93710		  131
93711	 WILDE	 129
93712	 KAFKA	 121
93713	 ROOTS	 120
93714		  118
93715		  128
93716	 DUMAS	 121
93717		  123
93718		  133
93719		  117
93720		  117
93724		  118
93725		  119
93732		  125
93733		  123
93734	 PESSOA	 119
93855		  238
93857		  245
93858		  249
93859		  245
93860		  230
93861		  230
93862		  236
93866		  244
93868		  235
93870		  246
93871		  245
93872		  246
93873		  237
93874		  235
93875		  236
93877	 ANISE	 233
93878		  244
93879		  344
93880		  231
93881		  247
93882		  247
93883		  247
93884		  247
93885		  229
93886		  240
93887		  241
93888		  238
93889		  233
93890		  344

93891		  251
93892		  249
93895		  237
93896		  241
93897		  239
93898	 PAPRIKA	 229
93899		  244
93936		  345
93937		  238
93944		  344
93957		  240
93958		  255
93959		  255
93966		  231
93967		  233
93968		  230
93969		  230
93971		  246
93975		  228
93976		  228
93979		  238
93989		  236
93990		  239
93992		  231
93995		  234
93996		  234
93997		  229
93998		  251
93999		  251
94009		  201
94014		  211
94016		  213
94017		  211
94018		  210
94103		  248
94114		  248
94115		  246
94124		  294
94129		  294
94131		  209
94132		  208
94133		  209
94147		  208
94155		  208
94159		  210
94185		  210
94187		  209
94189		  232
94190		  232
94191		  248
94192		  210
94193		  249
94194		  250
94221		  213
94222		  213
94301		  323
94303		  323
94304		  322
94305		  322
94306		  323
94307		  322
94311		  322
94351		  324
94352		  324
94353		  325
94355		  324
94401		  300
94402		  301
94403		  300
94405		  302
94408		  301
94446		  93, 303
94501		  212
94510		  212
94601		  186
94604		  351
94605		  186
94607		  190
94608		  190
94609		  191
94610		  191
94611		  191
94612		  184
94613		  185
94614		  190
94615		  191
94616		  184
94617		  182
94618		  186
94621		  182
94622		  183
94625		  190
94626		  242
94627		  242
94628		  180

94630		  185
94631		  187
94632		  180
94633		  187
94635		  335
94636		  243
94637		  242
94638		  243
94639		  188
94640		  189
94641		  189
94660		  466
94661		  466
94662		  466
94720		  206
94722		  207
94728		  211
94730		  206
94731		  204
94732		  206
94733		  205
94734		  206
94735		  207
94736		  207
94737		  205
94738		  204
94739		  205
94740		  205
94741		  207
94742		  199
94743		  104
94750		  204
94751		  224
94800		  318
94835		  321
94838		  318
94843		  318
94845		  321
94848		  319
94849		  319
94850		  296
94851		  320
94853		  321
94854		  320
94855		  219
94856		  320
94857		  318
94899		  319
94950		  472
94951		  472
94970		  303
95103		  224
95500		  347
95503		  347
95817		  255
95830		  255
97060		  97
97065		  97
97070		  97
97073		  92
97086		  92
97087		  76
97203		  197
97205		  198
97206		  198
97207		  198
97304		  95
97307		  98
97308		  98
97311		  86
97312		  90
97315		  99
97316		  91
97318		  94
97319		  78
97320		  99
97321		  83
97323		  87
97326		  86
97327		  85
97330		  94
97331		  83
97333		  79
97334		  89
97335		  79
97336		  87
97338		  91
97339		  78
97340		  79
97341		  80
97342		  90
97343		  84
97344		  84
97345		  87
97347		  87

97351		  84
97352		  84
97353		  85
97354		  80
97355		  81
97356		  81
97357		  94
97358		  82
97359		  82
97360		  82
97361		  90
97362		  90
97363		  94
97365		  81
97366		  91
97367		  99
97368		  80
97369		  95
97385		  77
97386		  77
97387		  92
97388		  220
97389		  252
97390		  97, 233
97391		  85
97421		  451
97422		  451
97423		  455
97500		  451
97501		  452
97504		  451
97506		  450
97508		  452
97509		  452
97513		  451
97514		  452
97515		  451
97516		  453
97518		  453
97523		  452
97524		  89
97531		  88
97535		  88
97536		  88
97537		  88
97551		  455
97559		  453
97560		  453
97561		  453
97562		  451
97563		  451
97564		  451
97565		  450
97574		  455
97580		  455
97591		  450
97594		  455
97595		  450
97599		  455
97603		  454
97604		  454
97605		  454
97610		  454
97614		  454
97618		  454
97627		  453
97630		  453
97641		  455
97664		  455
97667		  450
97673		  450
97681		  452
97683		  452
97685		  452
97687		  450
97688		  453
97689		  452
97692		  450
97695		  450
97696		  453
97765		  95
97800		  460
97801		  461
97802		  460
97804		  461
97805		  461
97812		  461
97821		  458
97822		  459
97826		  458
97830		  459
97831		  460
97834		  458
97835		  459
98000		  223

98001		  223
98004		  222
98006		  222
98007		  349
98012		  325
98016		  349
98023		  222
98031		  346
98035		  362
98050		  326
98054		  326
98057		  326
98059		  325
98062		  327
98067		  325
98072		  192
98073		  195
98074		  346
98075		  192
98076		  349
98080		  222
98081		  222
98088		  223
98089		  223
98090		  326
98091		  327
98092		  327
98093		  327
98108		  218
98111		  216
98112		  216
98113		  221
98114		  219
98117		  218
98119		  218
98121		  214
98122		  215
98123		  216
98124		  216
98171		  220
98180		  221
98181		  215
98182		  215
98191		  214
98192		  214
98196		  220
98197		  221
98219		  360
98234		  361
98251		  363
98259		  360
98260		  360
98263		  361
98264		  360
98265		  361
98274		  361
98293		  355
98300		  358
98313		  356
98316		  358
98317		  357
98319		  356
98320		  355
98321		  357
98332		  354
98375		  355
98377		  354
98406		  176
98407		  174
98408		  174
98409		  177
98410		  176
98411		  176
98412		  177, 330
98413		  176
98414		  175
98415		  175
98416	 SEBASTIAN	 177, 331
98417	 LOLLA	 175
98418		  174
98452		  362
98454		  195
98456		  348
98457		  348, 363
98458		  362
98483		  358
98501		  203, 350
98502		  203
98503		  203
98504		  203
98505		  202
98506		  200
98509		  200
98510		  201
98511		  199

98512		  200
98709		  193
98710		  193
98711		  192
98712		  193
98800		  212
98808		  212
98820		  297
98821		  200
99011		  376
99016		  91, 376
99017		  376
99018		  377
99019		  376
99020		  377
99021		  377
99022		  197
99023		  197
99051		  256
99063		  347
99071		  257
99072		  257
99073		  194
99074		  194, 256
99100		  374
99109		  371
99115		  371
99116		  374
99120		  371
99122		  368
99123		  350
99126		  366
99130		  368
99131		  367
99134		  370
99135		  372
99136		  366
99137		  370
99138		  372
99139		  373
99141	 SOBRAL	 366
99142		  368
99143		  375
99144		  373
99145		  369
99146		  367
99147		  373
99213		  375
99214		  375
99215		  375
99406		  381
99409		  380
99410		  382
99412		  381
99415		  382
99418		  202, 382
99419		  378
99422		  378
99423		  378
99424		  383
99425		  383
99426		  383
99427		  379
99428		  379
99449		  378
99451		  351
99453		  384
99454		  380
99456		  351
99457		  381
99537		  385
99547		  385
99568		  382
99572		  380
99574		  384
99800		  252
99822		  253
99824		  254
99825		  254
99826		  350
99830	 GINGER	 253
99831		  254
99832		  254
99834		  335
99962		  196
99963		  196
99964		  196
99965		  196
99966		  196
X7007		  454
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